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ГЛАВА МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗАЛУКОКОАЖЕ ЗОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ И ДЗЭЛЫКЪУЭ МУНИЦИПАЛЬНЭ КУЕЙМ ЩЫЩ ДЗЭЛЫКЪУЭКЪУАЖЭ КЪАЛЭ ЖЫЛАГЪУЭМ И Щ1ЫП1Э
АДМИНИСТРАЦЭМ И 1ЭТАЩХЪЭ
КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ ЗОЛЬСК МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОНУНУ ЗАЛУКОКОАЖЕ ШАХАР ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ ЖЕР-ЖЕРЛИ
АДМИНИСТРАЦИЯНЫ БАШЧЫСЫ

361700,  Кабардино – Балкарская  Республика, Зольский район  п.Залукокоаже, ул. Калмыкова, 20                                                                                                                                  тел (86637) 4-15-62;  (86637) факс 4-11-88;         Zalukokoage @ kbr.ru

    07.07. 2020 г.                                                                         исх. № 542/01-22

                                                      В антинаркотическую комиссию
                                                       Зольского муниципального района

      Итоги проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории городского поселения Залукокоаже в 2020 году, посвященного Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков 
     С 1 по 30 июня 2020 года в городском поселении Залукокоаже была проведена определенная работа по проведению мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом. 

     Так во исполнение Плана проведения в Кабардино-Балкарской Республике в июне 2020 года месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, утвержденного Главой Кабардино-Балкарской Республики от 30 апреля 2020г. №1923 местной администрацией г.п. Залукокоаже издано Постановление от 18.05.2020 года №117 «Об утверждении Плана проведения месячника антинаркотической направленности о популяризации здорового образа жизни на территории городского поселения Залукокоаже в 2020 году, посвященного Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков». 
      На основании утвержденного плана, всеми субъектами профилактики наркомании на территории поселения были разработаны планы мероприятий по проведению Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств.    
    В ДК в проведении  месячника приняли участие участники художественной самодеятельности и все желающие. Основное внимание работниками ДК уделено профилактике употребления психоактивных веществ среди детей и подростков, формирование у подрастающего поколения неприятия наркотиков, создание устойчивого тренда, который направлен на здоровый образ жизни. Месячник дал возможность усилить  работу по духовно-нравственному воспитанию, повысить результативность профилактических мер в работе антинаркотической направленности.

      В рамках месячника проведен онлайн-конкурс рисунков и стенгазет «Мы выбираем жизнь», а также на лучший видеоролик и презентацию антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «СПАСЁМ ЖИЗНЬ ВМЕСТЕ!».  Первое место заняла работа Урусмамбетова Алима – это презентация «Спасем жизнь вместе» и стенгазета «Мы выбираем жизнь». Второе место - рисунок Бжениковой Арины «Твоя жизнь – твои решения», третье место Махотлов Кантемир, рисунок - «Береги здоровье».
    Также проведен флешмоб с общим хештегом # я выбираю жизнь - нет наркотикам.
    На  странице в сети Инстаграм МКУ «Библиотка г.п. Залукокоаже» были размещены материалы:

1.  «Скажем НЕТ наркотикам!»

(Картинки по предупреждению наркомании)                  3.03.20г.

2. «Предупреждён – значит вооружён»

(Видеоролики о причинах и последствиях наркомании) 15.06.20г.

3. «Вредные привычки – загубленная жизнь»

(Памятки и слоганы про наркоманию)                                26.06.20г.     

4. «Мы против наркотиков – вы с нами?»

(Видеоролики от читателей)                                                    29.06.20г.     

Всего публикаций – 6

Просмотров -             243                   

        В целях профилактики преступлений, связанных с незаконным изготовлением, употреблением наркотических средств растительного происхождения на административной территории городского поселения проводятся мероприятия по уничтожению карантинной  сорной растительности в т.ч. дикорастущей конопли.
      Ежегодно в летне-осенний период проводится мониторинг посевов с/х угодий работниками местной администрации с уведомлением арендаторов, КФХ и индивидуальных с/х производителей, ведется химическая прополка культурных растений от данных сорняков. Для этого ведется обкос обочин дорог и заравнивание бульдозером мест свалки бытового мусора, на которых произрастают основные заросли дикорастущей конопли, сжигание скошенной сорной растительности.
Приложение на 13л., в 1 экз.

Зам. главы местной 
администрации г.п. Залукокоаже                                           М.А. Шерметова

