Об итогах работы Антинаркотической комиссии местной администрации городского поселения Залукокоаже за 2019 год.
Комиссия в 2019 году осуществляла свою деятельность согласно утвержденному плану работы на 2019 год. В течение года были проведены 4 заседания комиссии, где  рассматривались вопросы:

- об организации и проведении спортивно-массовых и военно-патриотических мероприятий, направленных на профилактику наркомании;

- об организации мероприятий по подготовке и проведению на территории городского поселения Залукокоаже мероприятий посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков (26 июня 2019 г.)

- о состоянии работы УПП ОМВД России по Зольскому району по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории г.п. Залукокоаже;

-о результатах проведения комплекса мероприятий по выявлению и уничтожению незаконных посевов и очагов стихийного произрастания наркосодержащих растений на территории г.п. Залукокоаже;

-об итогах проведения на территории г.п. Залукокоаже мероприятий посвященных  Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков (26 июня 2019) и Всемирного дня трезвости (11 сентября.)

В течение года комиссией было принято 5 решений.

       Информация о  работе комиссии оперативно размещается на официальном сайте местной администрации г.п. Залукокоаже.   
Председатель комиссии                                                                   П.А. Бжахов  
