Отчет о деятельности комиссии по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории г.п. Залукокоаже за 2021 год 

Комиссия в 2021 году осуществляла свою деятельность согласно утвержденному плану работы на 2021 год. В течение года были проведены 4 заседания комиссии, где  рассматривались вопросы:

- подведение итогов работы комиссии по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории г.п. Залукокоаже за 2020 год;

- об утверждении плана работы комиссии по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории г.п.Залукокоаже на 2021 год;

- о мерах по обеспечению безопасности при проведении праздничных мероприятий (1 мая, 9 мая) на территории г.п. Залукокоаже;

- о  мерах по обеспечению безопасности в период проведения состоянии антитеррористической защищенности здания Дома культуры г.п. Залукокоаже;

- о мерах по обеспечению безопасности в период проведения массовых мероприятий посвященных Дню знаний, Дню государственности КБР и Дню солидарности в борьбе с терроризмом;

- о мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIII созыва и представительных органов местного самоуправления;

- об обеспечении безопасности граждан в период подготовки и проведения новогодних праздничных мероприятий на территории г.п. Залукокоаже. 

В течение года комиссией было принято 7 решений.

   Велась работа по привлечению граждан к участию в обеспечении общественного порядка и безопасности граждан. Члены ДНД привлекались к работе по охране общественного порядка при проведении культурно-массовых, зрелищных, спортивных, политических мероприятий, а так же вовремя проведения отработок жилого сектора поселения.

     За 2021 год члены ДНД принимали участие в охране общественного порядка при  проведении 5 культурно-массовых, зрелищных, спортивных, общественно-политических мероприятий,  при проведении 1отработки жилого сектора, подвальных, чердачных, заброшенных и пустующих помещений. В ходе обеспечения правопорядка при проведении массовых мероприятий УПП и ДНД грубых нарушений общественного порядка и преступлений не допущено.  

   Основным направлением в деятельности комиссии является борьба с терроризмом и религиозным экстремизмом.

На территории поселения действуют Совет старейшин, Совет женщин, Совет молодежи, Общественный Совет, в состав которых входят депутаты, старейшины, представители родов, активная молодежь. 

     На официальном сайте местной администрации открыт раздел «Противодействие экстремизму и терроризму». В данном разделе размещены нормативно-правовые акты, план работы комиссии по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории г.п. Залукокоаже, протоколы заседаний по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории городского поселения Залукокоаже.

           Имеются Паспорта безопасности:

- МКУ «Дом культуры г.п. Залукокоаже»;

- места массового пребывания людей «Площадь перед Домом культуры г.п. Залукокоаже»;

-местной администрации г.п. Залукокоаже;

- водозабора г.п. Залукокоаже;

- здания мечети.

Все паспорта безопасности актуализированы и являются действующими.

       Информация о  работе комиссии оперативно размещается на официальном сайте местной администрации г.п. Залукокоаже.   

Председатель комиссии
