Отчет 
о деятельности межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже 

за 2022 год

Деятельность межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже (далее - межведомственная комиссия) в течение 2022 года осуществлялась в рамках муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже», утвержденной постановлением местной администрации г.п. Залукокоаже от 17.06.2021 г №125.  Программа разработана в целях укрепления общественной безопасности и снижения уровня преступности на территории городского поселения.

Муниципальная программа «Профилактика правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже» (далее - Программа) предусматривает следующие задачи:

1. Предупреждение правонарушений несовершеннолетних и молодежи, активизация и совершенствование нравственного воспитания населения, прежде всего молодежи и детей школьного возраста.

2. Обеспечение социальной адаптации и реабилитации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, и граждан, осужденных условно, в том числе несовершеннолетних и молодежи.

3. Активизация работы по профилактике правонарушений, направленной на борьбу с алкогольной и наркотической зависимостью среди населения, в том числе несовершеннолетних и молодежи.

4. Оптимизация работы по предупреждению и профилактике правонарушений, совершаемых в общественных местах, и вовлечение в предупреждение правонарушений предприятий, организаций всех форм собственности, а также граждан и общественных объединений.

5. Профилактика экстремизма и терроризма, в том числе в подростковой, молодежной среде.

  
Ежеквартально проводятся заседания межведомственной комиссии. 
Так, за 2022 год проведено 4 заседания межведомственной комиссии, рассмотрены следующие вопросы;
- о состоянии преступности и криминогенной обстановке в г.п. Залукокоаже по итогам работы за 2021 год.

- о результатах мониторинга в сфере профилактики правонарушений, анализа причин и условий, способствующих совершению правонарушений, оценке эффективности деятельности в сфере профилактики правонарушений за 2021 год и задачах на 2022 год. 

- об утверждении плана работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2022 год. (Протокол №1 от 28.01.2022).
- о работе местной администрации г.п.Залукокоаже по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории г.п.Залукокоаже (Протокол №2 от 30.06.2022).

- о состоянии преступности и криминогенной обстановке в г.п.Залукокоаже за 1 полугодие 2022 года.

- о результатах мониторинга в сфере профилактики правонарушений, анализа и прогнозирования причин и условий способствующих совершению правонарушений, оценке эффективности деятельности в сфере профилактики правонарушений в г.п.Залукокоаже за 1 полугодие 2022 года (Протокол №3 от 05.08.2022).
- отчет о деятельности межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории г.п.Залукокоаже (Протокол №4 от 23.12.2022). 
На заседания межведомственной комиссии по мере необходимости приглашаются руководители, специалисты организаций и учреждений г.п.Залукокоаже.

На территории городского поселения действуют Совет старейшин, Совет женщин и Совет молодежи в состав которых входят депутаты, старейшины, представители родов, активная молодежь. Члены указанных общественных формирований также активно учувствуют в профилактических мероприятиях. 
В целях надежного функционирования систем жизнеобеспечения г.п.Залукокоаже, устойчивой работы социальной сферы, предотвращения чрезвычайных ситуаций, недопущения террористических актов, пожаров на территории городского поселения, оперативного решения внезапно возникающих вопросов по обеспечению безопасности в период проведения праздничных мероприятий четыре раза организовывались дежурства работников местной администрации г.п.Залукокоаже и МКУ «Дом культуры г.п. Залукокоаже». 
Велась работа по привлечению граждан к участию в обеспечении общественного порядка и безопасности граждан. Члены добровольной народной дружины привлекались к охране общественного порядка при проведении культурно-массовых, зрелищных и спортивных мероприятий, а также вовремя проведения отработок жилого сектора поселения.

Так, работниками местной администрации г.п.Залукокоаже совместно с членами добровольной народной дружины и сотрудниками полиции проведены профилактические осмотры подвальных, чердачных и пустующих помещений жилого фонда на предмет свободного доступа, в том числе 19 многоквартирных домов, расположенных в г.п.Залукокоаже. С собственниками помещений проведены беседы для установки запирающих устройств по недопущению проникновению посторонних лиц в указанные помещения. Проведены обследования 15 заброшенных зданий, строений, сооружений, помещений и 17 объектов долгостроя.  

По результатам проведенных мероприятий мест хранения, запрещенных к свободному обороту предметов и веществ не обнаружено. 

Работниками местной администрации г.п.Залукокоаже совместно с депутатами и имамом г.п.Залукокоаже Макоевым Р.К. в 2022 году проведены адресные профилактические мероприятия с лицами, наиболее подверженным идеологии терроризма, принимались меры по их социальной адаптации. 

Проведенный анализ состояния преступности по итогам 2022 года показал, что всего зарегистрировано 68 преступлений. Из них 28 связаны с повторным управлением транспортным средством в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, мошенничество - 13, незаконное хранение наркотических средств - 4, повторное самовольное подключение к газораспределительной сети - 8. 


За различные правонарушения составлено 533 административных протоколов. 

Совместно с сотрудниками полиции проводилась профилактическая работа с лицами, состоящими на профилактическом учете:
- ранее судимых - 14; 

- условно осужденных - 29;
- больные алкоголизмом/наркоманией - 1/1;

- совершающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений - 2
По месту жительства посещены 2 многодетные семьи. 
В целях повышения эффективности государственного контроля и надзора за соблюдением миграционного законодательства в течение 2022 года, совместно с сотрудниками полиции, проводилась работа с иностранными гражданами, поставленными на миграционный учет по месту временного пребывания. 
Так, осуществлена проверка по адресам где зарегистрированы 17 иностранных граждан.  Из которых 16 взрослых и 1 несовершеннолетний. 
Из указанного количества на момент проверки семь человек находились по месту регистрации, десять человек не проживали по указанному месту жительства (пребывания). 
Из десяти человек: 

- одна женщина со слов собственника жилья уехала в Узбекистан вместе со своим несовершеннолетним сыном; 

- двое находятся в КБР за пределами Зольского района;  

- один человек подрабатывает в урочище «Джилы-Су»;
- четверо находятся в Ставропольском крае;

- один в г. Москва. 

С семью иностранными гражданами проведена профилактическая беседа. Они предупреждены об ответственности за нарушение миграционного законодательства. 
Сотрудниками полиции совместно со специалистами местной администрации г.п. Залукокоаже проведены профилактические беседы с собственниками домовладений по разъяснению миграционного законодательства в частности об ответственности за фиктивную регистрацию иностранного гражданина. С тремя руководителями, привлекающими к работе иностранную рабочую силу, проведена разъяснительная работа по вопросам соблюдения норм миграционного, трудового и налогового законодательства.
За 2022 год рассмотрено 4 представления.  Проведены 2 профилактические беседы.  Приглашено на заседания комиссии 2 человека. 
На официальном сайте городского г.п.Залукокоаже http://gpzalukokoazhe.ru/ в течение 2022 года размещалась актуальная информация  о деятельности межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже. 

Председатель межведомственной комиссии 

по профилактике правонарушений 

на территории г.п.Залукокоаже                                                                                 А.Ю. Котов
