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МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАЛУКОКОАЖЕ ЗОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ И ДЗЭЛЫКЪУЭ МУНИЦИПАЛЬНЭ КУЕЙМ ЩЫЩ ДЗЭЛЫКЪУЭКЪУАЖЭ  КЪАЛЭ ЖЫЛАГЪУЭМ И  ЩIЫПIЭ АДМИНИСТРАЦЭ
КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ ЗОЛЬСК МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОНУНУ ЗАЛУКОКОАЖЕ ШАХАР ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ ЖЕР-ЖЕРЛИ АДМИНИСТРАЦИЯНЫ БАШЧЫСЫ

361700,  Кабардино – Балкарская  Республика, Зольский район  п.Залукокоаже, ул. Калмыкова, 20                                                                                                                                  тел (86637) 4-15-62;  (86637) факс 4-11-88;         Zalukokoage @ kbr.ru
                                                                                                                                                                                                                        

30 декабря 2019 г.                                                              ПОСТАНОВЛЕНИЕ  № 408
                                                                                                                                    УНАФЭ  № 408
                                                                                                                                   БЕГИМ   № 408


   О комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики, расположенных в городском поселении Залукокоаже Зольского муниципального района
      Во исполнение Федерального закона от 12 февраля 1998 года N 28-ФЗ "О гражданской обороне", Федерального закона от 21 декабря 1994 года N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера",  Постановления Правительства КБР от 10 мая 2007 года N 8-ДСП "О комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики, расположенных в КБР" и в целях повышения устойчивости функционирования объектов экономики, организаций, расположенных на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района (далее - объекты экономики), в военное время и на период чрезвычайных ситуаций п о с т а н о в л  я ю:
1. Утвердить прилагаемые:
1.1. Положение о комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики, расположенных в городском поселении Залукокоаже  Зольского муниципального района;

1.2. Состав комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики, расположенных в городском поселении Залукокоаже  Зольского муниципального района;

1.3. Перечень объектов экономики, расположенных в городском поселении Залукокоаже  Зольского муниципального района.

2. Обнародовать настоящее Постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте городского поселения Залукокоаже.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
Глава местной администрации

г.п. Залукокоаже                                                                                          П.А.Бжахов

Утверждено
      постановлением главы местной администрации

городского поселения Залукокоаже
№ 408 от «30» декабря 2019г.

П О Л О Ж Е Н И Е

 о комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики,  расположенных в городском поселении Залукокоаже Зольского муниципального района 

I. Общие положения

Комиссия по повышению устойчивости функционирования объектов экономики, расположенных в городском поселении Залукокоаже Зольского муниципального района  (далее – комиссия), является постоянно действующим координирующим и консультативным органом при органах местного самоуправления и предназначена для организации выполнения мероприятий, направленных на сохранение объектов, необходимых для устойчивого функционирования экономики и выживания населения в военное время и в условиях  чрезвычайных ситуаций.

Повышение устойчивости работы объектов экономики в условиях военного времени и при возникновении чрезвычайных ситуаций достигается заблаговременным выполнением в мирное время мероприятий,  направленных на снижение возможных потерь и разрушений от современных средств поражения, создание условий для ликвидации последствий воздействия противника, проведением в сжатые сроки работ по восстановлению объектов экономики и обеспечением жизнедеятельности населения в этих условиях.

Мероприятия по повышению устойчивости функционирования экономики поселения разрабатываются и осуществляются заблаговременно, а также с учетом перспектив развития и совершенствования способов и средств поражения объектов экономики в военное время, возможных последствий крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий.

Мероприятия, которые по своему характеру не могут быть осуществлены в мирное время, должны быть заблаговременно подготовлены для проведения в возможно короткие сроки в чрезвычайных ситуациях и при  угрожающем   положении  в военное время.

Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, распоряжениями и постановлениями Правительства Российской Федерации, Конституцией Кабардино-Балкарской Республики, законами Кабардино-Балкарской Республики, указами и распоряжениями Президента Кабардино-Балкарской Республики, распоряжениями и постановлениями Правительства Кабардино-Балкарской Республики, нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления  городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района, а также настоящим Положением.

II. Полномочия

1. Комиссия осуществляет следующие полномочия:

планирование и координация мероприятий по защите населения, объектов экономики, культурных и материальных ценностей от опасностей, возникающих при чрезвычайных ситуациях и ведении военных действий или вследствие этих действий;

организация подготовки системы управления экономикой городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района в случае возникновения чрезвычайных ситуаций и в военное время;

планирование рационального размещения объектов экономики, сил и средств гражданской обороны в случае возникновения чрезвычайных ситуаций  и в военное время. Организация подготовки к работе в военное время объектов экономики и  систем жизнеобеспечения;

организация выполнения мероприятий, направленных на сокращение возможных потерь и снижение ущерба на объектах экономики;

организация подготовки сил и средств к проведению восстановительных работ на объектах экономики;

подготовка и участие  в проведении исследований и учений на объектах экономики по повышению устойчивости функционирования в случае возникновения чрезвычайных ситуаций и в военное время;

проведение анализа состояния готовности объектов экономики к устойчивой работе в случае возникновения  чрезвычайных ситуаций  и в военное время;

участие в разработке и реализации целевых программ, по повышению устойчивости функционирования объектов  экономики в случае возникновения чрезвычайных ситуаций  и в военное время;

организация сбора и обмена информацией в области повышения устойчивости  функционирования  объектов  экономики;

подготовка членов комиссии и  должностных лиц органов управления 

гражданской обороны по вопросам повышения устойчивости функционирования объектов  экономики; 

информирование главы местной администрации городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района о состоянии готовности объектов экономики, расположенных в городском поселении Залукокоаже Зольского муниципального района, к функционированию на период чрезвычайных ситуаций и в военное время.

2. Комиссия в целях реализации полномочий в установленной сфере деятельности имеет право:

заслушивать руководителей предприятий, организаций и учреждений различных форм и видов собственности по вопросам, относящимся к компетенции комиссии;

запрашивать в установленном порядке информацию для принятия решения по вопросам, относящимся к компетенции комиссии;

представлять в установленном порядке в органы местного самоуправления городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района проекты правовых актов по вопросам, относящимся к компетенции комиссии;

привлекать в установленном порядке к работе комиссии представителей исполнительных органов государственной власти на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района, научных организаций, ученых и специалистов;

образовывать в установленном порядке временные и постоянно действующие рабочие группы из числа специалистов по вопросам, входящим в компетенцию комиссии.

III. Организация  деятельности 

Состав комиссии утверждает глава местной администрации городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района.

Комиссию возглавляет начальник отдела администрации, координирующий вопросы жизнеобеспечения в поселении.

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, принимаемым на заседании комиссии и утвержденным ее председателем.

Заседания комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже двух раз в год.

Решения комиссии принимаются простым большинством голосов из числа присутствующих на заседании членов комиссии. Члены комиссии обладают равными правами при обсуждении вопросов и принятии решений.

Решения оформляются протоколами. Протоколы заседаний комиссии подписываются председателем комиссии или его заместителем и секретарем комиссии.

Организационно-техническая работа по подготовке и реализации принятого решения осуществляется секретарем комиссии.

Утвержден
      постановлением главы местной администрации

городского поселения Залукокоаже
№ 408 от «30» декабря 2019г.

СОСТАВ  КОМИССИИ

по повышению устойчивости функционирования объектов экономики,

расположенных в городском поселении Залукокоаже Зольского муниципального района 

	Афаунова Э.А.
	Начальник отдела жизнеобеспечения, АПК и охраны окружающей среды  местной администрации городского поселения Залукокоаже (председатель комиссии)

	Псанукова М.Д.
	Начальник отдела учета, отчетности и планирования бюджета местной администрации городского поселения Залукокоаже 

	Хашкулов Тимур Хадович
	Главный специалист-юрист местной администрации городского поселения Залукокоаже (заместитель председателя комиссии)

	Аброкова Алина Руслановна
	Начальник военно-учетного стола местной администрации городского поселения Залукокоаже (секретарь комиссии)

	Коков Алим Анатольевич
	Главный специалист  отдела жизнеобеспечения, АПК и охраны окружающей среды


Утвержден
      постановлением главы местной администрации

городского поселения Залукокоаже
№ 408 от «30» декабря 2019г.

ПЕРЕЧЕНЬ
объектов экономики расположенных на территории
городского поселения Залукокоаже Зольского 
 муниципального района
	№

п/п
	Наименование организации



	1.
	ГБУЗ ЦРБ Зольского района

	2.
	АО Газпром газораспределение «Нальчик» по Зольскому району

	3.
	ООО «Водоканал плюс»

	4.
	«Зольские РЭС» филиал ОАО МРСК СК

	5.
	ПАО Ростелеком КБР филиал ЛТЦ по Зольскому району

	6.
	МУП «Жилкомсервис»

	11.
	ООО «Зольский хлеб»
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