ПРОТОКОЛ

заседания антинаркотической комиссии местной администрации   городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики

№ 2                                                                                                      от  «23» мая 2021 года

Председатель:

Бжахов П.А.-  глава местной администрации  г.п. Залукокоаже
Секретарь:

Бжеников А.В.- специалист по молодежной политике Дома культуры г.п. Залукокоаже

 Присутствовали члены комиссии:

Шерметова М.А. – заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже, заместитель председателя комиссии; 

Шалова Л.Х. - заместитель председателя Совета местного самоуправления                                   г.п. Залукокоаже, директор Прогимназии №1;

Хашкулов Т.Х. – главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;

Махошева Т.К.- директор МКОУ «СОШ №1»;

Бженикова М.А.- директор МКОУ «СОШ №2»;

Бабугоева Т.А.- председатель Совета женщин г.п. Залукокоаже  
Амшуков А.Х.- председатель ветеранов войны и труда

Отсутствовали:
Григорьева В.Л. – врач нарколог ГБУЗ «Районная больница»;
Машуков А.Ш.- старший УУП отдела МВД России по Зольскому району КБР.
Повестка дня:

1. О подготовке и проведении на территории г.п. Залукокоаже мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.   

Докладчик: Шерметова М.А.-  заместитель председателя антинаркотической комиссии 

Слушали:

Шерметова М.А.- заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже сообщила, что, с 26 мая по 26 июня в России проходят мероприятия Всероссийского месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни. В рамках всероссийской акции в течение месяца во всех регионах России проводятся профилактические, спортивные, просветительские, культурные мероприятия, направленных на пропаганду здорового образа жизни и формирование у населения негативного отношения к немедицинскому потреблению наркотиков.

      Мероприятия направлены на привлечение внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности; повышение информированности населения о негативных последствиях немедицинского потребления психоактивных веществ и об ответственности, неминуемо наступающей за участие в их незаконном обороте; приобщение подрастающего поколения к здоровому образу жизни, формирование активной гражданской позиции; организация комплексной профилактической антинаркотической работы с детьми и молодёжью, а также повышение доверия к правоохранительным органам, осуществляющим борьбу с незаконным оборотом наркотиков.

    В целях эффективной работы по предупреждению наркомании на территории городского поселения  местной администрацией г.п. Залукокоаже издано Постановление от 17.05.2021 года №877 «Об утверждении Плана проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории городского поселения Залукокоаже в 2021 году».

    На основании утвержденного плана, всеми субъектами профилактики наркомании на территории поселения разработаны планы мероприятий по проведению Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств.     

    Мероприятия антинаркотической направленности пройдут во всех учреждениях культуры. В Доме культуры в июне планируется провести 4 мероприятия:

-  конкурс детского рисунка на асфальте;

- конкурс презентаций «Молодежь против наркотиков! В формате интернет режима; 
- познавательно-игровая программа «Азбука здоровья»;

- проведение флешмоба на тему: «Мы против наркотиков» .  

      В библиотеке г.п. Залукокоаже в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни намечены следующие мероприятия:

- проведение урока здоровья «Если курит человек, долгим будет его век?» 

- размещение памятки- предупреждения на странице в сети Инстаграм «Вредные привычки - загубленная жизнь»;

- обзор литературы, размещение информационных материалов по профилактике наркомании в молодежной среде на сайте библиотеки г.п. Залукокоаже и на странице в сети Инстаграм.
Решили:

1. Принять информацию заместителя главы местной администрации г.п. Залукокоаже к сведению.

2. Руководителям учреждений культуры поселения представить информационные материалы и фотоотчеты о проведенных мероприятиях в рамках Международного дня борьбы с наркоманией в местную администрацию г.п. Залукокоаже для дальнейшего размещения в социальных сетях. 

Срок – до 01 июля 2020 года. 

Результаты голосования: «За»-9, «против»-0, «Воздержались»-0.

Председатель комиссии                                                                                         П.А. Бжахов

Ответственный секретарь                                                                                  А.В. Бжеников

