ПРОТОКОЛ

заседания антинаркотической комиссии местной администрации   городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики
№ 2                                                                                                      от  «23» мая 2022 года

Председатель:

Котов А.Ю. -  глава местной администрации  г.п. Залукокоаже
Ответственный секретарь комиссии:

Тхашокова О.А. – депутат Совета местного самоуправления г. п. Залукокоаже

 Присутствовали члены комиссии:

Шерметова М.А. – заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже, заместитель председателя комиссии; 
Коков Н.А. – заместитель главы г.п. Залукокоаже
Хашкулов Т.Х. – главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;

Махошева Т.К.- директор МКОУ «СОШ №1»;

Бженикова М.А.- директор МКОУ «СОШ №2»;

Амшукова Х.Ж..- председатель Совета женщин г.п. Залукокоаже  
Баев Б.А. – УУП отдела МВД России по Зольскому району КБР 
Григорьева В.Л. – врач нарколог ГБУЗ «Районная больница»;
Бжеников А.В.- специалист по работе с молодежью МКУ «ДК г.п. Залукокоаже»
Всего 11 чел.
Повестка дня:

1. О подготовке и проведении на территории г.п. Залукокоаже мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.   

Докладчик: Шерметова М.А.-  заместитель председателя антинаркотической комиссии 

Слушали:

Шерметова М.А.- заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже сообщила, что, ежегодно, с 26 мая по 26 июня в городском поселении Залукокоаже проходит месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, приуроченный к Междунардному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, который отмечается 26 июня. 

   Наркомания и незаконный оборот наркотиков являются одной из самых серьезных угроз. Эта проблема не имеет ни географических, ни социальных границ. 
      Мероприятия направлены на привлечение внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности; повышение информированности населения о негативных последствиях немедицинского потребления психоактивных веществ и об ответственности, неминуемо наступающей за участие в их незаконном обороте; приобщение подрастающего поколения к здоровому образу жизни, формирование активной гражданской позиции; организация комплексной профилактической антинаркотической работы с детьми и молодёжью, а также повышение доверия к правоохранительным органам, осуществляющим борьбу с незаконным оборотом наркотиков.

    В целях эффективной работы по предупреждению наркомании на территории городского поселения  местной администрацией г.п. Залукокоаже издано Постановление от 17.05.2022 года №141 «Об утверждении Плана проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории городского поселения Залукокоаже в 2022 году».

    На основании утвержденного плана, всеми субъектами профилактики наркомании на территории поселения разработаны планы мероприятий по проведению Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств.     

    Мероприятия антинаркотической направленности пройдут во всех учреждениях культуры. В Доме культуры в июне планируется провести 4 мероприятия:

-  просмотр социального видеоролика «Жить здорово»;

-проведение спортивных игр под девизом «Выбери здоровый образ жизни»; 
- беседа «Пусть всегда будет завтра»;

- конкурс рисунков, плакатов, презентаций «Мы здоровое поколение» .  

      В библиотеке г.п. Залукокоаже в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни намечены следующие мероприятия:

-  оформление книжной выставки «Наш выбор-мир без наркотиков»; 

- беседа «Наркотики - путь в никуда».
В период с мая по июнь намечается проведение мероприятий в целях выявления и уничтожения очагов произрастания наркосодержащих растений.
Решили:

1. Принять информацию заместителя главы местной администрации г.п. Залукокоаже «О подготовке и проведении на территории г.п. Залукокоаже мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков» к сведению.

2. Руководителям учреждений культуры поселения представить информационные материалы и фотоотчеты о проведенных мероприятиях в рамках Международного дня борьбы с наркоманией в местную администрацию г.п. Залукокоаже для дальнейшего размещения в социальных сетях. 

Срок – до 01 июля 2022 года. 

Результаты голосования: «За»-11, «против»-0, «Воздержались»-0.

Председатель комиссии                                                                                        А.Ю. Котов
Ответственный секретарь                                                                                  О.А. Тхашокова
