Протокол  № 2
заседания комиссии по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории  городского поселения Залукокоаже
30 апреля 2021 года                                                                                           п. Залукокоаже
Присутствовали:
Председатель комиссии:
Бжахов П.А.- глава местной администрации г.п. Залукокоаже
Заместитель председателя комиссии:
Шерметова М.А. - заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже
Члены Комиссии:
Афаунова Э.А. –начальник отдела местной администрации г.п. Залукокоаже
Хашкулов Т.Х.- ведущий специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;
Махошева Т.К. – директор МКОУ «СОШ №1»;
Бженикова М.А. – директор МКОУ «СОШ №2»;
Бжахов З.Х. – Генеральный директор ООО «Водоканал плюс»;
Амшукова Х.Ж. - председатель Совета женщин при главе местной администрации         г.п. Залукокоаже;
Амшуков А.Х. - председатель Совета ветеранов войны и труда.
Из 12 членов комиссии присутствуют 9.
В связи с отсутствием секретаря Комиссии Кардановой Л.М., обязанности по ведению прокола возложены на члена комиссии - Афаунову Э.А.
Голосовали: За -9, Против - нет. Единогласно.

Повестка дня:
1. О мерах по обеспечению безопасности при проведении праздничных мероприятий (1 мая,9 мая) на территории г.п. Залукокоаже.
I. О мерах по обеспечению безопасности при проведении праздничных мероприятий (1 мая, 9 мая) на территории г.п. Залукокоаже.
Слушали:
Бжахов П.А. – председатель комиссии сообщил, что в целях недопущения террористических и экстремистских проявлений в период проведения общественных мероприятий, посвященных празднованию Пасхи, Празднику Весны и Труда, а также 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне главой местной администрации                   г.п. Залукокоаже изданы нормативные акты:
- распоряжение главы местной администрации г.п. Залукокоаже от 28.04.2021  № 43 «О мерах по обеспечению антитеррористической защиты, противопожарной безопасности на территории г.п. Залукокоаже в период празднования Дня весны и труда и 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»;
- постановление главы местной администрации г.п. Залукокоаже от 28.04.2021 г №82 «О подготовке и проведении в городском поселении Залукокоаже мероприятий, посвященных празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».
   Утверждены:
 - состав организационного комитета по подготовке и проведению в городском поселении Залукокоаже мероприятий, посвященных празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;    
 - положение об организационном комитете по подготовке и проведению в городском поселении Залукокоаже мероприятий, посвященных празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;
- план мероприятий по подготовке и проведению в городском поселении Залукокоаже мероприятий, посвященных празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и План мероприятий по проведению в городском поселении Залукокоаже  Года памяти и славы в 2021 году;
- график дежурства работников местной администрации городского поселения Залукокоаже с 01.05.2021 по 10.05.2021 г.; 
- график дежурства работников Дома Культуры г.п. Залукокоаже с 01.05.2021 по 10.05.2021 
       С помощью специализированного охранного предприятия - компанией охранной деятельности ООО «Зел-Бет» (лицензия о частной охранной деятельности №ЧО №1 от 26 декабря 2018г)  с 01.05.2021 по 10.05.2021 будет организована круглосуточная охрана мемориала «Вечный огонь».  
     При проведении массовых мероприятий будут задействованы: депутатский корпус, общественные организации и члены ДНД. 
      Вышеуказанные нормативные акты размещены на официальном сайте местной администрации г.п. Залукокоаже.  Графики дежурства  представлены в службу ЕДДС Зольского муниципального района.
         РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию главы местной администрации г.п. Залукокоаже: «О мерах по обеспечению безопасности при проведении праздничных мероприятий (1 мая, 9 мая) на территории г.п. Залукокоаже».
Голосовали: За - 9, Против - нет. Единогласно.

Председатель комиссии:                                                                  П.А. Бжахов
Секретарь:                                                                                         Э.А. Афаунова












































