Протокол №2
заседания комиссии по вопросам межэтнических и межконфессиональных отношений местной администрации городского поселения Залукокоаже
17 июня 2021 года                                                                    г.п. Залукокоаже

Председатель - Бжахов П.А. 
Секретарь  - Амшукова Х.Ж.
Количество членов комиссии:13
Присутствовали: 12
 В связи с отсутствием секретаря Комиссии Бжениковой М.Н.., обязанности по ведению прокола возложены на члена комиссии – Амшукову Х.Ж.

Голосовали: За -12, Против - нет. Единогласно.

Повестка дня: 

1. О работе учреждений образования в области укрепления межнациональных отношений
2. О ходе реализации постановления правительства РФ от 05.09.2019 г №1165 «Об утверждении требований антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций и формы паспорта безопасности (территорий) религиозных организаций» в г.п. Залукокоаже
I.Слушали: О работе учреждений образования в области укрепления межнациональных отношений
Махошева Т.К. – член комиссии, директор МКОУ «СОШ №1» сообщила, что одна из важнейших функций школы – научить людей жить вместе. Именно в школе ребенок должен знакомиться с толерантными установками. Воспитание толерантности актуально и востребовано в наши дни в Кабардино-Балкарии, где проживают люди самых разных наций.
    Воспитание толерантности напрямую связано с разрешением проблем экстремизма, нацизма, религиозных конфликтов.
   Понимание сущности экстремизма, особенностей межэтнических и межконфессиональных отношений в обществе необходимо для эффективной работы по раннему предупреждению возникновения любых проявлений экстремизма. Молодежь наиболее восприимчива к радикальным идеям в силу своей неопытности, и, порой, отсутствию воспитательного наставничества со стороны родителей и общества.
      Отметила три категории субъектов, с которыми организована в общеобразовательных учреждениях поселения работа:

 1) Работа с детьми: 
- общая воспитательная педагогическая работа с детьми;
 - работа с детьми «группы риска»;
 - работа с детьми, принимавшими участие в противоправных акциях;
 2) Работа с педагогическим составом:
 - подготовка учителей к ведению профилактической работы;
 - организационно-методическая профилактическая работа.
 3) Работа с родителями: - информирование и консультирование родителей по данной проблеме; 
- индивидуальная работа с семьями.
   Формы работы с учащимися: классные часы, лекция, беседа, конференция, тренинг, ролевая и деловая игра, мозговой штурм, круглый стол, дискуссия, конкурс творческих работ (конкурс рисунков, стенгазет, книжная выставка), показ видеоматериалов, кинофильмов с обсуждением.
   Для учеников начальных классов проводились мероприятия с тематикой: «Сила России в единстве народов», «Я и другой», «Единство разных», «Легко ли быть особенным», «Будущее за нами», «Умей дружить», «Сказка – ложь, да в ней намёк», «Волшебная страна дружба».
 Для школьников среднего звена: «Небо общее для всех», «Быть принятым другими – не значит быть как все», «Сила России в единстве народов», «Что такое экстремизм», «Всегда ли я хороший», «Национальное многоцветие – духовное богатство России», «В единстве наша сила», «Мир дому твоему», «Национализму скажем «НЕТ!» 
Для школьников старшего звена: «Молодежь против экстремизма», «Благодеяние – от слова «благо»», «Культурный мир России», «Опасность экстремизма», «Мы разные, но мы вместе!», Час общения «Я и мы», «Терроризм – угроза, которая касается каждого». 
  Тематика родительских собраний:
 - начальные классы: «Агрессивные дети. Причины и последствия детской агрессии», «Мама, папа, я – дружная семья», «Толерантность в семье».
 - среднее звено: «Чтобы не было беды», «Учимся быть терпимыми», «Толерантность – возможность диалога», «Ваш ребёнок – подросток. Обратите внимание».
 - старшие классы: «Давайте познакомимся: современные молодёжные движения», «Ваш ребёнок вечером дома?», «Экстремизм – это опасно!».
  Школьникам прививается любовь к Малой Родине, к родной школе через традиционные школьные дела и т. д.  

Традиционные дела, посвящённые гражданско-патриотическому воспитанию:

- уроки гражданственности и патриотизма

- встречи с ветеранами, постоянная работа с представителями ветеранской организации;

- беседы с ветеранами локальных войн;

- поздравление ветеранов со значимыми датами, оказание посильной помощи

- активное участие в  учебных военных сборах

- посещение музеев и памятных мест, посвящённых истории страны, республики

- конкурс презентаций  на военно-патриотическую тему «Через века, через года - помните!»

- торжественная линейка «Великий праздник День Победы».

- участие в акции «Георгиевская ленточка»

-участие в акции «Бессмертный полк».

- конкурс   строя и песни

Беседы, классные часы по теме «Есть такая профессия - Родину защищать», «Сталинградской битве посвящается…».

-Классные часы и уроки мужества по темам:
«Блокадный Ленинград. История Тани Савичевой»

«Сталинградская битва»

- Состязания для мальчиков «Весёлые старты»
- конкурс «А ну- ка, парни»

     Актуальнейшей задачей образовательных учреждений поселения является формирование межэтнической толерантности как основы межэтнического взаимодействия. Ведь именно в школе ребёнок активно включается во взрослую жизнь, формирует свою идентичность, осваивает различные социальные роли. Жизненная ориентация зависит от того, как человек будет относиться к себе и другим, к миру в целом. Позиция терпимости и доверия – это основа для осуществления выбора будущих поколений в пользу мирного сосуществования человечества.
Решили:
1. Принять к сведению информацию директора МКОУ «СОШ №1» Махошевой по работе учреждений образования в области укрепления межнациональных отношений.
2. Рекомендовать директорам общеобразовательных учреждений  продолжить работу по укреплению культуры межнационального общения. 
Голосовали: за-12, против-0, воздержались-0.  
II. Слушали: О ходе реализации постановления правительства РФ от 05.09.2019 г №1165 «Об утверждении требований антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций и формы паспорта безопасности (территорий) религиозных организаций»                                   в г.п. Залукокоаже
Шерметова М.А.- заместитель председателя комиссии сообщила, что                 в г.п. Залукокоаже имеется одна мусульманская организация и одна мечеть. 
   В соответствии с постановлением правительства РФ от 05.09.2019 г №1165 «Об утверждении требований антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций и формы паспорта безопасности (территорий) религиозных организаций» создана комиссия по обследованию и категорированию мечети (Постановление имама г.п. Залукокоаже от 23.03.2020 №1).  По результатам обследования объекту присвоено 3 категория. 

  После подписания акта обследования мечети, на его основании был разработан Паспорт безопасности. 
    Паспорт безопасности согласован в территориальном органе безопасности, сейчас находится на согласовании в территориальном органе Федеральной службы войск национальной гвардии.
Решили:
1. Принять к сведению информацию заместителя председателя комиссии Шерметовой МА.

2. Рекомендовать мусульманской организации г.п. Залукокоаже:

- завершить согласование паспорта безопасности мечети с руководителями соответствующих структур;

- в зависимости от установленной категории в отношении объекта реализовать комплекс мероприятий по обеспечению его антитеррористической защищенности.

Голосовали: за-12, против-0, воздержались-0.  
Председатель                                                                            П.А. Бжахов

Секретарь                                                                             Х.Ж. Амшукова         
