Протокол
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже                                                          Зольского муниципального района КБР

23 декабря 2022 года                                                                                       №  4  
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Котов А.Ю.
	-
	Председатель комиссии, глава местной администрации г.п. Залукокоаже

	Шерметова М.А.

	-
	заместитель председателя комиссии, заместитель главы местной администрации 
г.п. Залукокоаже;



	Бженикова А.А.
	-
	Секретарь комиссии, ведущий специалист местной администрации г.п. Залукокоаже;



	Махошева Т.К.


	-
	директор МКОУ «СОШ №1»; 



	Хашкулов Т.Х.
	-
	главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;



	Макоев Р.К.
	-
	Имам г.п. Залукокоаже

	Амшуков А.Х.
	-
	депутат Совета местного самоуправления             г.п. Залукокоаже, председатель Совета старейшин при главе местной администрации г.п. Залукокоаже;



	Амшукова Х.Ж.
	-
	председатель Совета женщин при главе местной администрации г.п. Залукокоаже.



Отсутствуют 3 члена комиссии. Имеется  кворум
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о деятельности межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже. 
      Докладчик: Шерметова М.А.- заместитель председателя межведомственной комиссии.

ВОПРОС 1.
СЛУШАЛИ:  

Шерметова М.А.  –  заместитель председателя межведомственной комиссии сообщила, что деятельность межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже (далее- Межведомственная комиссия) в течение 2022 года осуществлялась в рамках муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже» (утверждена постановлением местной администрации г.п. Залукокоаже от 17.06.2021 г №125), которая разработана в целях укрепления общественной безопасности и снижения уровня преступности на территории городского поселения.
   Заседания Межведомственной комиссии проводятся ежеквартально. Так за год проведено 4 заседания Межведомственной комиссии, рассмотрено 7 вопросов, в соответствии с планом работы Межведомственной комиссии на 2022 год.
  На заседаниях Межведомственной комиссии  рассмотрены следующие вопросы:

Протокол от 28 января 2022 года №1

- О состоянии преступности и криминогенной обстановки в                       г.п. Залукокоаже по итогам работы за 2021 год;
- О результатах мониторинга в сфере профилактики правонарушений, анализа и прогнозирования причин и условий, способствующих совершению правонарушений, оценке эффективности   деятельности в сфере профилактики правонарушений за 2021 и задачах на 2022 год.

- Об утверждении Плана работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории г.п. Залукокоаже на 2022 г
Протокол от 30 июня 2022 года №2

- О работе местной администрации г.п. Залукокоаже по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих дикорастущих растений на территории поселения

Протокол  от 5 августа 2022 года №3
- О состоянии преступности и  криминогенной обстановки в г.п. Залукокоаже по итогам работы за 1 полугодие 2022 г.

- О результатах мониторинга в сфере профилактики правонарушений, анализа и прогнозирования причин и условий, способствующих совершению правонарушений, оценке эффективности деятельности в сфере профилактики правонарушений в  городском поселении Залукокоаже Зольского муниципального района КБР за 1 полугодие 2022 года.

Протокол от 23 декабря  2022 года №4

- Отчет о деятельности межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже за 2022г. 
       В состав Межведомственной комиссии входят представители общественных организаций: председатель Совета старейшин при главе местной администрации г.п. Залукокоаже, председатель Совета женщин при главе местной администрации г.п. Залукокоаже, так же имам                           г.п. Залукокоаже, директора образовательных учреждений.

    На заседания Межведомственной комиссии по мере необходимости приглашаются руководители, специалисты организаций и учреждений поселения.

     Местной администрацией г.п. Залукокоаже проводилась работа по укреплению общественной безопасности и снижению уровня преступности на территории поселения.
За истекший год силами сотрудников ОВД по КБР в Зольском районе и участниками ДНД обеспечивалась охрана общественного порядка при проведении культурно-массовых, спортивных и религиозных праздников. 
      В целях надежного функционирования систем жизнеобеспечения городского поселения Залукокоаже, устойчивой работы социальной сферы, предотвращения чрезвычайных ситуаций, недопущения террористических актов, пожаров на территории городского поселения, оперативного решения внезапно возникающих вопросов по обеспечению безопасности в период праздничных дней организовывались дежурства работников местной администрации, Дома культуры г.п. Залукокоаже – 4 дежурства.
  За 2022 год члены ДНД принимали участие в охране общественного порядка при проведении 4 культурно-массовых, зрелищных, спортивных, общественно-политических мероприятий, при проведении отработок жилого сектора, подвальных, чердачных, заброшенных и пустующих помещений. В ходе обеспечения правопорядка при проведении массовых мероприятий совместно с ДНД, грубых нарушений общественного порядка и преступлений на территории обслуживания не допущено. 
 Несанкционированных общественно-политических мероприятий на территории поселения не проводились.

      В целях обеспечения правопорядка в миграционной сфере, повышения эффективности государственного контроля и надзора за соблюдением миграционного законодательства    в течение года проводилась определенная работа с иностранными гражданами, поставленными на миграционный учет по месту временного пребывания. 
      Так иностранных граждан, зарегистрированных в поселении по разрешению на временное проживание и виду на жительства составило -  17 человек (16 взрослых и 1 несовершеннолетний ребенок). Из них: 6 чел. из Азербайджана, 2 из Таджикистана, 7-из Узбекистана, 1 с Украины, 1 с Турции. 

      Обследовано 17 человек, подлежащих наблюдению. Из 17 человек на момент проверки семь человек находились по месту регистрации, десять человек не проживали по указанному месту жительства (пребывания). Из десяти человек: 

- одна женщина со слов собственника жилья уехала в Узбекистан вместе со своим несовершеннолетним сыном; 

- двое находятся в КБР за пределами района;  

- один человек подрабатывает в урочище «Джилы-Су»

- четверо находятся в Ставропольском крае;

- один в г. Москва 

     С 7-ю лицами проведена профилактическая беседа. Иностранные граждане предупреждены об ответственности за нарушение миграционного законодательства. Данные лица нарушений действующего режима на территории г.п. Залукокоаже не имеют, жалоб на них в местную администрацию  г.п. Залукокоаже не поступало.

        Участковыми уполномоченными полиции совместно со специалистами местной администрации г.п. Залукокоаже проводились профилактические беседы с собственниками домовладений по разъяснению миграционного законодательства в частности фиктивной регистрации иностранного гражданина, что влечет к возникновению уголовной ответственности. За отчетный период проведены беседы с 8 собственниками жилых помещений.  С тремя руководителями, привлекающими к работе иностранную рабочую силу, проведена разъяснительная работа по вопросам соблюдения норм миграционного, трудового и налогового законодательства.
    За 2022 год рассмотрено 4 представления.  Проведены 2 профилактические беседы (по представлениям).  Приглашено на заседания комиссии - 2 чел. (докладчики по повестке дня).
   На официальном сайте городского поселения Залукокоаже http://gpzalukokoazhe.ru/ в течение 2022 года размещалась актуальная информация  о деятельности межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже. 

 РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению отчет о деятельности Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже. 

1.2. Межведомственной комиссии продолжить работу по всем направлениям деятельности.  
Результаты голосования: «За»-8, «против»-0, «Воздержались»-0.

Председатель                                                                             А.Ю. Котов 

Секретарь                                  
   
                           А.А. Бженикова
