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СОВЕТ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАЛУКОКОАЖЕ ЗОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ ДЗЭЛЫКЪУЭ МУНИЦИПАЛЬНЭ КУЕЙМ ЩЫЩ ДЗЭЛЫКЪУЭКЪУАЖЭ КЪАЛЭ ЖЫЛАГЪУЭМ И СОВЕТ

КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ ЗОЛЬСК МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОНУНУ ЗАЛУКОКОАЖЕ ШАХАР ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ СОВЕТИ 

361700 Зольский муниципальный район г.п. Залукокоаже ул. Калмыкова, 20  
тел. 41-1-88

                                                                                                   Р Е Ш Е Н И Е   № 26/4
                                                                                                                                   УНАФЭ  № 26/4                
                                                                                                                                   БЕГИМ  № 26/4
26 заседания Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР V созыва

 24 июля 2014г.  
                                                                                                                            г.п. Залукокоаже
Об утверждении Положения о порядке наименования, 
переименования и присвоения новых названий 
улицам, площадям и другим объектам на территории 
городского поселения Залукокоаже Зольского 
муниципального района Кабардино-Балкарской Республики.
   В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Кабардино-Балкарской Республики от 27.02.2005 № 13-РЗ «Об административно – территориальном устройстве Кабардино-Балкарской Республики», и Уставом городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР Совет местного самоуправления РЕШИЛ:
1. Утвердить Положение о порядке наименования, переименования и присвоения новых названий улицам, площадям и другим объектам на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики. 

2. Обнародовать данное решение в соответствии с  Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР, утвержденного Решением Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже от 18.05.2012 года № 2/10.

3. Контроль над исполнением данного решения возложить на заместителя председателя Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Шалову Л.Х.

Глава городского поселения
Залукокоаже                                                                                   Н.А. Коков                                                                                                        
                     Утверждено решением совета местного самоуправления                                                                                                                                                                                                                        городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР от  24.07.2014 г.   № 26/4
                                                            ПОЛОЖЕНИЕ 

О ПОРЯДКЕ НАИМЕНОВАНИЯ, ПЕРЕИМЕНОВАНИЯ    И ПРИСВОЕНИЯ НОВЫХ НАЗВАНИЙ УЛИЦАМ, ПЛОЩАДЯМ И ДРУГИМ ОБЪЕКТАМ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАЛУКОКОАЖЕ

       1. Общие положения

Настоящее Положение разработано в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Кабардино – Балкарской Республики  от 27.02.2005 № 12-РЗ "Об административно-территориальном устройстве Кабардино – Балкарской Республики  ", Уставом  городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики и устанавливает нормативно-правовые основы обеспечения порядка присвоения наименований (переименования) улицам, площадям и другим объектам на территории городского поселения Залукокоаже  в целях упорядочения наименований и соблюдения интересов граждан при регистрации и перерегистрации прав собственности на объекты недвижимости.

      2. Основные понятия, используемые в настоящем Положении

Для обеспечения целей настоящего Положения используются следующие основные понятия:

- наименования (топонимы) - имена собственные, присваиваемые объектам и служащие для их выделения и распознавания;

- именные наименования (топонимы) - имена выдающихся государственных и общественных деятелей, других физических лиц, имеющих заслуги перед государством и городским поселением Залукокоаже  , присваиваемые объектам и служащие для их выделения и распознавания;

- установление наименований (топонимов) - присвоение наименований объектам, переименование объектов;

- нормализация наименований (топонимов) - определение наименований объектов в соответствии с правилами и традициями употребления топонимов в современном русском литературном языке;

- инициаторы присвоения наименований (переименований) (далее - инициаторы) - граждане, инициативная группа граждан, зарегистрированных по месту жительства на территории городского поселения Залукокоаже  , общественные организации, юридические лица, государственные органы и органы местного самоуправления;

- переименование названий (топонимов) - изменение в установленном порядке существующего названия;

- упразднение объектов - ликвидация в установленном порядке объектов, имеющих присвоенные топонимы;

- восстановление названий (топонимов) - присвоение объекту или части объекта ранее существующего названия;

- улица, проспект, переулок, проезд (далее - улицы) - поименованные градостроительные объекты, обеспечивающие транспортные и пешеходные связи между жилыми районами и промышленными зонами, общественными центрами, кварталами, микрорайонами, имеющие линейные фиксированные по всей длине границы, их начало и окончание (обобщающее понятие для названий элементов улично-дорожной сети);

- площадь - поименованный градостроительный объект, являющийся планировочным элементом, имеющий замкнутые границы;

- микрорайон - градообразующий структурно-планировочный элемент застройки, нерасчлененный магистральными улицами, являющийся либо селитебной, либо производственной, либо ландшафтно-рекреационной территорией в установленных границах;

- квартал - структурный элемент застройки, нерасчлененный магистральными улицами, переулками, проездами;

- селитебная территория - территория, предназначенная для размещения жилищного фонда, общественных зданий и сооружений, отдельных коммунальных и промышленных объектов (не требующих устройства санитарно-защитных зон), с планированием и устройством путей внутригородского сообщения, улиц, площадей, парков, садов, бульваров и других мест общего пользования;

- производственная территория - территория, предназначенная для размещения промышленных предприятий и связанных с ними объектов, комплексов научных учреждений с их опытными производствами, коммунально-складских объектов, сооружений внешнего транспорта;

- ландшафтно-рекреационная территория - территория, включающая городские леса, лесопарки, лесозащитные зоны, водоемы и другие угодья, которые совместно с парками, садами и бульварами, размещаемыми на селитебной территории, формируют систему открытых пространств.

          3. Компетенция органов местного самоуправления в области наименования, переименования и присвоения новых названий улицам, площадям и другим объектам

К компетенции органов местного самоуправления городского поселения Залукокоаже    как муниципального образования в области наименования, переименования и присвоения новых названий проспектам, улицам, площадям и другим объектам относятся:

- осуществление исполнительных, распорядительных и контрольных функций по наименованию, переименованию и присвоению новых названий проспектам, улицам, площадям и другим объектам путем их выявления, изменения, нормализации, учета и сохранения;

- координация деятельности администрации  городского поселения Залукокоаже  и ее структурных подразделений в области наименования, переименования и присвоения новых названий улицам, площадям и другим объектам города;

- определение единых требований, норм и правил по наименованию, переименованию и присвоению новых названий улицам, площадям и другим объектам;

- определение порядка финансирования работ в области наименования, переименования и присвоения новых названий улицам, площадям и другим объектам городского поселения Залукокоаже  ;

- информирование населения о наименовании, переименовании и присвоении новых названий улицам, площадям и другим объектам.

         4. Основные требования, предъявляемые к наименованиям улиц, площадей и других объектов

Наименования объектов должны отвечать словообразовательным, орфографическим и стилистическим нормам современного русского языка, быть благозвучными, удобными для произношения, легко запоминающимися, состоять не более чем из 3 слов.

Основные требования, предъявляемые к наименованию объектов:

- наименования (топонимы) улиц, независимо от величины именуемого объекта, должны содержать информацию об историко-культурном развитии городского поселения Залукокоаже  , Кабардино-Балкарской Республики, Российского государства;

- топонимы должны отображать наиболее существенные индивидуальные характеристики улицы как объекта наименования;

- новые названия не должны повторять уже существующие наименования;

- наименования улиц должны органически включаться в существующую городскую топонимическую систему городского поселения Залукокоаже  ;

- наименования улиц должны быть мотивированными и заключать в себе необходимый объем топонимической и пространственно-ориентированной информации.

При присвоении наименований (переименовании) объектов должны соблюдаться следующие требования:

- названия новых топонимических объектов определяются на основании утвержденной градостроительной документации, в том числе генерального плана городского поселения Залукокоаже  , проектов планировки жилых и промышленных районов, микрорайонов, кварталов, градостроительных комплексов и осуществляются на стадии подготовки распорядительных документов на строительство первого здания или сооружения;

- наименование упраздняется только в случае, если объект прекращает свое существование.

          5. Переименование объектов

Переименование объектов производится в исключительных случаях, а именно:

- при восстановлении исторически сложившегося наименования объекта, имеющего особую культурную ценность;

- при изменении статуса и (или) функционального назначения соответствующего объекта;
- присвоение наименований объектам в честь выдающихся общественных и государственных деятелей, других физических лиц производиться улицам по истечении не менее десяти лет со дня смерти указанных лиц с согласия семьи или иных лиц, обладающих правами наследования в порядке, установленном действующим законодательством;

- в целях устранения дублирования наименований объектов в пределах территории города;

- если объект обозначен аббревиатурой, наименованием с номером или многословным словосочетанием, вызывающим значительное неудобство для произношения.

        6. Порядок внесения предложений о наименовании (переименовании) объектов

Предложения о присвоении наименований объектам или об их переименовании могут вноситься государственными органами, органами местного самоуправления, организациями и предприятиями, осуществляющими деятельность на территории городского поселения Залукокоаже  , а также гражданами и общественными организациями (далее - инициаторы).

Инициаторами наименования (переименования) представляются следующие документы:

- ходатайство о наименовании (переименовании) объекта;

- протоколы общих собраний трудовых коллективов, организаций, общественных объединений, президиумов правлений, творческих союзов, сходов граждан по месту их жительства и других органов, возбудивших ходатайство;

- протокол выявления мнения населения или результаты опроса граждан по месту их жительства, имеющие рекомендательный характер для принятия решения о наименовании (переименовании) объекта.

- обоснование нового наименования объекта;

- расчет затрат, связанных с переименованием объектов.

Предложения должны содержать следующие сведения:

- предполагаемое наименование объекта;

- карту-схему, на которой обозначается расположение объекта;

- местоположение улицы, размер и характер ее застройки;

- сведения об инициаторах, предложивших наименование (переименование) объекта, их адреса, телефоны и другие данные;

- при увековечивании памяти выдающихся людей прилагаются биографические справки об их жизни, деятельности и указываются их заслуги.

Предложения о наименовании (переименовании) объекта (элемента улично-дорожной сети) вносятся в органы местного самоуправления.

По результатам рассмотрения  Совет местного самоуправления выносит решение о целесообразности (нецелесообразности) наименования (переименования) объекта. 

Решение об отказе в присвоении наименования (переименовании) объектов должно содержать обоснование отказа.

Существующие и присваиваемые наименования подлежат регистрации и учету в адресном  Реестре улиц  администрации городского поселения Залукокоаже, который ведет уполномоченное лицо  администрации городского поселения Залукокоаже.

