Нам  приятно сообщить Вам, что Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1» включена  в общероссийскую базу «1000 лучших школ России». 
По результатам первых трех этапов (муниципального, регионального и окружного уровней) в Международной олимпиаде школьников «Олимп»58 участников из Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1»  г.п.Залукокоаже  СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ :
1. Кабардокова Аминат Мухамедовна

2. Желдашева Залина Чаримовна

3. Нахушева Зарета Муратовна

4. Бжеников Муса Талибович

5. Урусмамбетова Кристина Артуровна

6. Бженикова Рузана Ризуановна

7. Бжахова Лиана Муаедовна

8. Псанукова Диана Зауровна

9. Вакашева Марина  Заурбековна

10. Шибзухова Риана Азаматовна

11. Халилова Марьяна Маратовна

12. Тлицукова Залина Анзоровна

13. Керашева  Дарина  Туймуродовна

14. Бженикова  Алина Анзоровна

15. Урусмамбетов Вячеслав Артурович

16. Бженикова Алена Магаруфовна

17. Малиновская Дана Геннадьевна

18. Вакашев Мухамед Асланбекович

19. Хаупшева Дарина Арсеновна

20. Теуважева Милана Анзоровна

21. Бабугоева  Диана Руслановна

22. Шорова Дисана Муратовна

23. Дугужев Ислам Асланович

24. Магомедова Джаннет Гумаровна

25. Дзамихова Арина Анзоровна

26. Хагурова Инесса Заурбековна

27. Пеков Сослан Заурович

28. Альмов  Темирлан Хасенович

29. Афаунова Милена Казбичевна

30. Ашабоков Замрат Ахмедович

31. Тлицукова Милана Анзоровна

32. Бженикова Рузана Алимовна

33. Котов Астемир Исуфович

34. Алабова Амина Анзоровна

35. Канаметов Марат Асланбекович

36. Маргушева  Марина Аслановна

37. Эльчепарова Элина Арсеновна

38. Бжеников Рустам Асланович

39. Начоева Дайана Резуановна

40. Кокова Залина Аслановна

41. Самурханова Алена Исуфовна

42. Машукова  Илиана Феликсовна

43. Бжахова Фаруза Мусовна

44. Теуважев Азамат Мухамедович

45. Шериев Ислам Асланович

46. Хуранова Фатима Артуровна

47. Бжахова  Алена Арсеновна

48. Люев Замрат Залимович

49. Куготов Беслан Исламович

50. Кашежев Асланбек Мухамедович

51. Бжеников Амерби Валерьевич

52. Карданова  Эллана Адамовна

53. Тленкопачева Элиана Замировна

54. Понежев Азрет Заурович
55. Курашев Тамерлан Рустамович

56. Берзекова Дана Рамазановна

57. Акежева  Динара  Ахмедовна

58. Кокова Дина Аслановна

В  очной   форме в заключительных  4-5 этапах Олимпиады  в Москве участвуют с 04.10.2013г. по 06.10.2013г. ученики  набравшие 300 и более баллов по результатам первых трех этапо:
                                                  Понежев Азрет Заурович

                                        Хаупшева Дарина Арсеновна

                                             Псанукова Диана Зауровна
и 60 учеников школы  (55 победителей и 3 участника 1-3 туров ) принимают участие в финальных 4-5 этапах Международной олимпиады школьников «Олимп» в дистанционной форме с 20.10.2013г. 

В связи с тем, что школа приняла активное участие в Международной олимпиаде школьников «Олимп» и показала хорошие результаты, начальник МКУ «УО» Ногмова Л.Д. представлена  к награждению орденом II степени «За вклад в развитие российского образования». 
Директор школы Джуртубаева Аминат Хабасовна представлена к награждению орденом  III степени «За вклад в развитие российского образования» и приглашена на церемонию награждения в Москву. Награждение директоров будет проходить во 06.10.2013г. время осенних каникул в  Москве в торжественной обстановке с участием представителей Министерства образования и науки РФ, Совета Федерации Федерального Собрания  Российской Федерации, Государственной Думы, Общественной палаты РФ. Аминат Хабасовна включена в Общероссийский  Президиум  союза директоров (ОУ) России.
Заместитель директора по УВР Бженикова Заират Аздаровна-куратор, за активное участие в организации, подготовке и проведении тестирования учащихся во время Олимпиады также будет награждена медалью.

  После награждения учащихся, директоров школ и учителей-кураторов будут отправлены благодарственные письма в министерства образования соответствующих регионов и главам субъектов Российской Федерации.
В нашем случае завершение олимпиады является началом реализации проекта поддержки и обеспечения условий, способствующих появлению у учащихся, проявивших выдающиеся способности, стимула к дальнейшему саморазвитию.
Школы, вошедшие в общероссийскую базу «1000 лучших школ России» и продолжающие участвовать в очной форме в заключительных 4-5 этапах Олимпиады имеют  реальную возможность  получить гранты. Кроме того, Международную олимпиаду школьников будет освещать Первое федеральное Интернет-телевидение. О заключительных этапах Олимпиады будет снят видеосюжет. Все этапы Олимпиады проводятся в форме тестирования. За каждый правильный ответ при участии в Олимпиаде в дистанционной форме участник получает 10 баллов, а при участии в очной форме в Москве в 4 и 5 этапах – 15 баллов, таким образом, в  случае очного участия в 4 и 5 этапах с выездом в Москву участники получают возможность заработать больше баллов, чем те, кто будет участвовать в дистанционной форме. Кроме того, они имеют больше шансов стать победителями, получить высший статус с вручением медалей. Помимо этого, эти участники в любом случае получат определенные награды.

