СПРАВКА

о результатах мониторинга в сфере профилактики правонарушений, анализа и прогнозирования причин и условий, способствующих совершению правонарушений, оценке эффективности деятельности в сфере профилактики правонарушений в  городском поселении Залукокоаже Зольского муниципального района КБР за 1 полугодие 2021 год
 
Раздел 1. 
1.1. В целях обеспечения безопасности граждан, снижения уровня преступности, воссоздания системы социальной профилактики правонарушений, направленной на активизацию борьбы с пьянством, алкоголизмом, наркоманией, преступностью граждан, в том числе безнадзорностью, беспризорностью несовершеннолетних  на территории городского поселения Залукокоаже создана и работает межведомственная комиссия по профилактике правонарушений.  Постановлением местной администрации                            г.п. Залукокоаже от 02.11.2020 г. №297 утверждены положение  и состав межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР (далее Комиссия).

В 1 полугодии 2021 году заседания было проведено два заседания Комиссии, где рассматривались вопросы:
Протокол №1 от 19.02.2021г

- о состоянии преступности и криминогенной обстановки в г.п. Залукокоаже по итогам работы за 2020 год;

- об утверждении Плана работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2021 год.
Протокол №2 от 28.05.2021г

- о результатах мониторинга в сфере профилактики правонарушений, анализа и прогнозирования причин и условий, способствующих совершению правонарушений, оценке эффективности деятельности в сфере профилактики правонарушений в  городском поселении Залукокоаже Зольского муниципального района КБР за 2020 год и задачах на 2021 год
    Издано постановление местной администрации г.п. Залукокоаже от 17.06.2021 г. «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже».

Разработано Положение об осуществлении мероприятий в сфере правонарушений на территории городского поселения Залукокоаже (постановление от 17.06.2021 №124)
1.2.  Финансирование в 1 полугодии не предусмотрено.

 1.3. Наличие базы данных о лицах, состоящих на различных видах профилактического учета (с указанием количества):

- ранее судимых-8;

- условно осужденных-21;

- хронических алкоголиков-0;

- наркоманов-0;

- несовершеннолетних-1.
За различные правонарушения УУП составлено 135 административных протоколов. В том числе:

- за мелкое хулиганство-7;
- за распитие спиртных напитков в общественных местах-3;

- за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения – 6;

- за нарушения условия хранения и перерегистрации оружия-29;
- за нарушения правил торговли – 13;

- за прочие нарушения – 77.
 Раздел 2.   
За первое полугодие 2021 год посещено на дому 0 семьей, относящиеся к социально-незащищенной категории.
Проведены 4 профилактические беседы (протоколы: от 26.02.2021г., 30.03.2021г., 12.04.2021 г., от 14.04.2021г.)  

 Раздел 3.
Анализ причин и условий, способствующих совершению правона​рушений (в дальнейшем указывать данные в сравнении с предшествующим годом)

	 Рассмотрено вопросов (всего)

 1 полугодие 2021 г.
	Посещено на дому (семей.)

1 полугодие 2021 г.
	Рассмотрено представлений

1 полугодие 2021 г.
	Приглашены на заседания (чел.) 1 полугодие 2021 г.

	3
	0
	1
	7

	 
	 
	 
	 


Раздел 4.

      - продолжить практику закрепления за лицами, состоящими на профилактическом учете  депутатов поселения, представителей общественности;
       - разработать комплекс мер, направленных на предупреждение и пресечение алкоголизации несовершеннолетних. При рассмотрении материалов дела в отношении подростков, употребляющих спиртные напитки, в обязательном порядке выяснять способствующие этому обстоятельства. Выяснять торговые точки, реализующие спиртосодержащие напитки несовершеннолетним.

       - повысить эффективность работы по раннему выявлению семей, находящихся в социально опасном положении за счет привлечения к данной работе преподавателей школьных образовательных учреждений.

Раздел 5.
На сайте городского поселения размещен раздел «Профилактика правонарушений».

Глава местной администрации

г.п. Залукокоаже                                                                                      П.А. Бжахов

