Отчетный доклад главы местной администрации городского поселения Залукокоаже за 2015 год

Уважаемые депутаты!

Уважаемые приглашенные!

Уважаемые жители городского поселения! 

       Остался позади очередной год. Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2015 года, оценить ту работу, которая была проделана нами за прошлые годы для улучшения жизни в нашем поселении, а также поговорить о наших общих планах на будущее. 
       Деятельность местной администрации городского поселения Залукокоаже за отчетный период строилась в соответствии с федеральным и республиканским законодательством, Уставом городского поселения. Вся работа местной администрации поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 г. 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

      Главным направлением деятельности местной администрации поселения является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя водоснабжение, благоустройство улиц, дорог, социально-экономическое развитие и многое другое.  
        Городское поселение Залукокоаже является районным центром, как муниципальное образование, входит  в состав  Зольского муниципального района, как административно-территориальная единица, относится к сельским населенным пунктам.        

Структура земель городского поселения Залукокоаже
                        Общая площадь административной территории городского поселения Залукокоаже составляет 4708 га. Из них земли сельскохозяйственного назначения занимают 4093 га,  земли поселений-536,67 га, земли промышленности, транспорта и связи и иного назначения-36,27 га,  земли запаса-2га.
   Численность населения городского поселения Залукокоаже составляет 9994.  На территории городского поселения проживают  представители 40 национальностей, основу национальной структуры городского поселения составляют:

- кабардинцы -9778(97,8%);

- балкарцы-  33  чел. (0,3%);

- русские- 96  чел.(1,0%);

-др. национальности-87 чел.  (0,9%)

      Родилось по данным ЗАГСа в 2015 году -98 (2014 г.- 123, уменьшение на 25). Умерло в 2015 году - 56 (2014 г.- 65, уменьшение на 9). Естественный прирост населения за 2015 год – 42 чел. (2014 г. – 58 человек, в 2013 г. – 69 чел.) 

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства. 
Одним из приоритетных направлений в деятельности городского поселения, как и всего района, является  сельское хозяйство.
   В Залукокоаже работают 1307 сельхозтоваропроизводителей различных форм собственности, в том числе:

1. сельскохозяйственных предприятий и юридических лиц- 6 (0,31%);

2. КФХ – 14 (2,47%);

3. индивидуальных предпринимателей-36 (1,40);

4. личных подсобных хозяйств-1253 (95,82%).

      За сельхозтоваропроизводителями закреплено:

-  сельскохозяйственные предприятия – 966 га

- КФХ-117 га;

- индивидуальные предприниматели-1213 га;

- ЛПХ-226 га.

   Невостребованных площадей в г.п. Залукокоаже не имеется.

      На период с осени 2015 года по 2016 год  площадь озимых культур на землях сельхозназначения по городскому поселению Залукокоаже составил 642 га.

   Из общей площади пашни 1213 га занимаемой индивидуальными предпринимателями озимый сев составил 169, в т.ч. 154 озимая пшеница, 15 га – озимый ячмень га, 668 га – кукуруза на зерно, 372 га- подсолнечник, 4 га одн.травы.

    КФХ – занимают 117 га, из которых , 25 га засеяно озимой пшеницей, 92 га- кукурузой на зерно.

        Перезимовка озимых прошла благополучно: все посевы были подкормлены минеральными удобрениями. Уборка озимой пшеницы началась в начале июля, урожайность которой составила в среднем 43,5 -44,0 ц/га.

   Имеется 21 га плодоносящего сада.

        Рост производства в сельском хозяйстве может быть достигнут только при рациональном использовании трудовых, материальных и финансовых ресурсов, повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности сельскохозяйственных животных; увеличение объемов привлекаемых субсидируемых кредитов; обновление машинотракторного парка.

             Жилищно-коммунальное хозяйство является важнейшей по социальной значимости сферой жизнеобеспечения граждан. По городскому поселению это:  37,2 тыс. кв.м жилья (многоквартирные жилые дома), 13 котельных, 11,2 км. тепловых сетей, 24 трансформаторных подстанций, 20,2 км. водопроводных, 4,6 км. канализационной сети и одно очистное сооружение. 
             В городском поселении Залукокоаже жилищно-коммунальным хозяйством занимаются несколько предприятий.
ООО «Водоканал» (ген. директор - Бжахов З.Х.) обеспечивает водой 3 поселения района. За 2015 год  отпуск воды составил 421.6 тыс. куб. м.  на сумму 4435,0 тыс.р., в том числе:

- население – 340,3 тыс. куб.м. на сумму –3580,1 тыс. руб.;

- предприятия, организации – 65,0 куб.м. на сумму – 684,5 руб.;

- бюджетные организации – 16,5 куб.м., на сумму 170,4 руб. 

  Пропуск сточных вод составил – 157,8 тыс. куб. м. на сумму  1265,9 руб.

  Начислено за тех.обслуживание населению -1290,5 тыс. руб.

 Доходы всего – 6991,4 тыс. руб.

Расходы всего 6133,8 тыс. руб.

Сборы всего 2352,0:

- с населения всего 1606,3 тыс. руб., 

- за тех. обслуживание – 381,1 тыс. руб.,

  Дебиторская задолженность за воду всего 3348,9 руб., в т.ч. население 2859,6 тыс. руб. 

  Кредиторская задолженность – 589,5 тыс. руб. 

Устранено утечек воды на обслуживаемых участках 37. Прочищено 1,5 км  дворовой канализации. На водонасосной станции проведены работы по профилактике оборудования. 

    В ноябре 2015 года был объявлен открытый конкурс на передачу в аренду имущества -  объектов водоснабжения и водоотведения. С ООО «Водоканал Плюс» заключены договора аренды №1,2 от 28.12.2015 года.   

           В целях ликвидации чрезвычайной ситуации после обильных ливневых дождей с градом, 30-31 мая 2015 года, вызвавших грязе - селевые потоки местной администрацией совместно с работниками ООО «Водоканал» был произведен ремонт водонасосной станции и подводящего водопровода. Во избежание массовых инфекционных отравлений через недоброкачественную питьевую воду, на водонасосной станции г.п.Залукокоаже была произведена механическая очистка каптажных сооружений от наноса ила и грязи. Были очищены 5 смотровых колодцев, произведена обработка панелей внутри колодцев хлорной известью.  Произведено хлорирование всей системы водоснабжения с последующим сбросом. Работы проводились при участии специалиста ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в КБР» .

 В городском поселении в системе обслуживающих предприятий особое место занимает предприятие ООО «Зольская теплоэнергия», так как является единственным предприятием, предоставляющим тепловую энергию. В г.п. Залукокоаже данная организация по договору аренды обслуживает 13 котельных, 25 котельных в прошлом отопительном 2015-2016 сезоне были на самообслуживании. 

Основными потребителями тепла являются бюджетные организации- 65%, 0,3% - прочие и население-35%% от производимого количества тепла.

За  отчетный 2015 год данной организацией оказано услуг на 17 701 тыс. рублей.

Дорожное хозяйство и транспортные услуги        

Одной из основных задач по транспортной инфраструктуре является обеспечение устойчивых связей и создание комфортных условий проживания населения на территории городского поселения Залукокоаже.

Общая протяженность автомобильных дорог городского поселения Залукокоаже составляет 46,7 км. Общая протяженность автомобильных дорог с асфальтовым покрытием 13,6 км (15,2), с гравийным 12,6 (23,8) км, грунтовым 7,7 км.

    Из них улицы Комсомольская (1,5 км) и Ногмова (2,2 км) на долгосрочной основе обслуживаются ООО «Стройресурс». 

       Ежеквартально проводится профилирование дорог городского поселения автогрейдером. За отчетный период спрофилировано 12 км 630 м. 
 Местной администрацией был заказан проект организации дорожного движения г.п.Залукокоаже (разработчик ООО «Дортранссервис»), руководствуясь которым были заказаны, изготовлены и установлены дорожные знаки (ООО «Инжиринговая компания»Северный Кавказ». 

        В 2015 году проведены работы по ямочному ремонту дорог, протяженностью 4,5 км. (ул. И.Ц.Котова, Хакирова, Калмыкова, Комсомольская (нижняя часть), Крайняя, Озерная, Спортивная). По республиканской программе КБР «Ремонт подъездных путей к кладбищам» асфальтирован участок ул. 40 лет Победы (подъездной путь к мечети и кладбищу).  Выполнен большой объем ремонтных работ асфальто - бетонной смесью.
Организация, представляющая транспортные услуги - Зольский МУП АТП  обслуживает 16 маршрутов. Зольское МУП АТП- это 6 единиц собственного транспорта, в том числе 4 автобуса «волжанин» и 2 «газелей», 30 привлеченных автомашин, из которых арендованы 6, водители которых трудятся по контракту                    

За отчетный период ими было перевезено:

-315 тыс. чел., против 310 тыс. за соответствующий период прошлого года.

Пассажирооборот  составил 2310,0 тыс.пасс.км, против 2218,0 за соответствующий период прошлого года. 

Предусмотрено рейсов по расписанию 3450, против 3400 за соответствующий период прошлого года. 

Обеспечение проживающих и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством.

            В городском поселении Залукокоаже расположена преимущественно индивидуальная жилая застройка, имеется также и несколько микрорайонов многоквартирной жилой застройки в юго-восточной части населенного пункта. Общий жилой фонд составляет: 707 квартир и 1241 частных домовладений. 
       На сегодняшний день на учете, в качестве нуждающихся в жилых помещениях в местной администрации г.п. Залукокоаже, состоит 392 семьи. 

            В федеральную целевую программу "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года" включены 15 семей (граждане, проживающие в сельской местности) и 11 семей – молодые семьи и молодые специалисты.

             Из общего списка граждан состоящих на учете, в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий:

- количество многодетных семей составляет – 36;

-  количество молодых семей составляет –80. 

            В рамках реализации Федеральной целевой программы "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года" в 2015 году получил сертификат и улучшил свои жилищные условия Бабугоев Альберт Мухарбиевич. 
С 1 марта 2015 года вступили в силу основные положения Федерального закона «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Данным законом вводится новый порядок образования и предоставления земельных участков, в соответствии с которым с 1 марта 2015 года распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляться органами местного самоуправления сельских поселений.

Таким образом, с 1 марта прием заявлений о предоставлении земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, осуществляется в администрациях сельских поселений.

В целях осуществления данных полномочий Местной администрацией г.п.Залукокоаже разработано 5 Административных регламента по вопросам предоставлении земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, также на стадии разработки находятся 6 Административных регламента.

На 01.01.2016 г. поступило -  40  заявлений на оказание услуг в сфере земельных отношений. Работа по предоставлению земельных участков осуществляется совместно с МКУ «Управление муниципального имущества и земельных отношений» местной администрации Зольского муниципального района. Так в 2015 году земельные участки для индивидуального жилищного строительства были выделены 43 многодетным семьям. Также в 2016 году планируется выделить 20 участков вышеуказанной категории граждан, и 10 участков для льготных категорий.  
   С целью выявления фактов ненадлежащего использования земельных участков Местной администрацией осуществляется муниципальный земельный контроль. Ежегодно разрабатывается план проверок, который согласовывается с Прокуратурой Зольского района. 

         На 1 января 2016  года жилищный фонд многоквартирных жилых домов городского поселения Залукокоаже составляет 31  жилой многоквартирный дом.  Всего квартир 707, общая площадь- 37,2 кв.м. В 2016 году обслуживание жилищного фонда осуществляли 6 товариществ собственников жилья и одна управляющая организация - ООО «Водоканал», а с ноября 2015 года ООО «Водоканал Плюс», которая выбрана управляющей организацией многоквартирных жилых домов, по результатам проведенного открытого конкурса. 

           За отчетный 2015 год было выдано 34 разрешений на строительство, из них 5 - для индивидуального жилищного строительства. Выдано 21 разрешений на ввод объекта в эксплуатацию. 
Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

Зольский почтамт уверенно входит в число лучших по республике по выполнению плана и темпа роста объемов оказанных населению услуг. Так   объем доходов от услуг почтовой связи (И.А. Теуважев) за первое полугодие  2015 составил 7,221 тыс. рублей, темп роста по сравнению с тем же периодом прошлого года составил  102,1%. 
Обеспечен план по подписке на второе полугодие. На сегодняшний день почтовая служба района практически 100-процентно собирает плату за газ и электроэнергию.

Санитарное  состояние и благоустройство городского поселения

      За отчетный период местной администрацией городского поселения Залукокоаже были проведены мероприятия, направленные на благоустройство, улучшение санитарного состояния, а также на создание комфортных условий проживания населения на территории городского поселения Залукокоаже: 
· Постановлением главы местной администрации г.п. Залукокоаже № 71 от 24.03.2015г. период с 01 апреля по 31 мая 2015 года был объявлен двухмесячником по санитарной  очистке, благоустройству и озеленению территории поселения. 

         В рамках двухмесячника, за каждой территорией (а их у нас 6)  закреплены депутаты Совета местного самоуправления г.п. Залукокоаже и работники местной администрации. Был проведен подворный обход в индивидуальном жилом секторе и двух микрорайонах, с целью проведения разъяснительной беседы по вопросу санитарной очистки и благоустройства поселения.   

         Каждая пятница недели была объявлена санитарным днем. В рамках двухмесячника силами работников местной администрации, городского Дома культуры, библиотеки и ООО «Водоканал» была расчищена парковая зона, пойма реки Золка и санитарно-защитные зоны, на протяженности 1,5 км.  

   Учащимися общеобразовательных школ от полосы отвода до пахотных земель, в пойме реки Золка и на присельских пастбищах дважды проводилась очистка территории от мусора и посторонних предметов. 

      Арендаторы были уведомлены о необходимости обкоса сорной растительности и приведения полосы отвода к арендуемым участкам в нормативное состояние. Также силами местной администрации проведена определенная работа по очистке (обкосу) от сорной растительности по ул. Пятигорская, Калмыкова, Ногмова, Победы, Комсомольская.    
Администрацией г.п. Залукокоаже проводились совместные рейды с участием участковых уполномоченных милиции по торговым точкам, проводилась разъяснительная работа с населением. Неоднократно в устной форме и через средства массовой информации предупреждались жильцы государственного, муниципального, частного жилищного фонда поддерживать в образцовом порядке прилегающую к домам территорию.
      Силами городского Дома культуры при участии местной администрации и жителей поселения в парковой зоне были высажены молодые деревья, клен и ясень, в количестве 130 шт., силами школьников 110 кустарников и деревьев. 

· Для улучшения качества содержания санитарного состояния территории поселения, местной администрацией г.п.Залукокоаже, за отчетный период, дополнительно были приобретены мусорные контейнеры.
· Ежемесячно проводятся работы по захоронению бытовых отходов на городской свалке. В поселке практически уже нет стихийных свалок. Особое внимание уделялось очистке и содержанию многоквартирных жилых домов. 

· Силами работников ООО «Водоканал» при содействии местной администрации г.п.Залукокоаже были проведены работ по обрезке крон деревьев. 

· Проводилась работа по обустройству мусорных контейнеров в микрорайонах. 

· Вывоз твердых бытовых отходов на территории поселения осуществляют две организации, это ООО «Водоканал» и ООО «Восход», по графику:

 - ООО «Водоканал» вывозит твердые бытовые отходы с микрорайонов (многоквартирные жилые дома) и коттеджей, предприятий и организаций 6 дней в неделю;

- ООО «Восход» обслуживает частный индивидуальный сектор поселения  и вывозит твердые бытовые отходы со вторника по пятницу.    

· Силами ООО «Водоканал» 2 раза в неделю производится очистка от мусора по ул. Комсомольская, пересечение ул. Хакирова до ул. Бженикова, ул. Калмыкова до ул. Бженикова, и микрорайоны поселка
·  Разработана «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры г.п.Залукоокаже на период с 2015 – 2032 годы»
Участие в  профилактике терроризма и экстремизма в границах поселения

Местной администрацией городского поселения Залукокоаже проводится систематическая работа в сфере профилактики терроризма и экстремизма, обеспечению антитеррористической безопасности населения городского поселения.

1. Действует комиссия по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории г.п. Залукокоаже.

2. Утверждена программа в 2014 году «Профилактика терроризма и экстремизма в городском поселении Залукокоаже» на 2014-2016 годы.

3. Постановлением главы местной администрации от 06.10.2015 года №379 создана межведомственная комиссия по обследованию мест массового пребывания людей на территории городского поселения Залукокоаже, утверждено положение о комиссии. Комиссией обследованы места массового пребывания людей и проведено категорирование мест. Комиссия занимается паспортизацией мест массового пребывания людей.

        На территории поселения действует народная дружина «Залукокоаже», которая зарегистрирована в МВД по КБР. Народная дружина в составе 6 человек совместно с участковыми уполномоченными проводит совместный обход на закрепленной территории согласно графику, оказывают содействие в обеспечении общественного порядка и безопасности граждан при проведении массовых общественно-политических, спортивных и культурно-зрелищных мероприятий

       На официальном сайте местной администрации открыт раздел «Противодействие экстремизму и терроризму». В данном разделе размещены нормативно-правовые акты, план работы комиссии по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории г.п. Залукокоаже, статьи: «О правовом режиме контртеррористической операции – КТО» и «Недопущении распространения экстремизма на территории г.п. Залукокоаже», а также  Памятка населению по действиям в случае обнаружения самодельных взрывных устройств, подозрительных и взрывоопасных предметов.

      Образованы Совет старейшин, Совет женщин, Общественный Совет в состав которого входят депутаты, старейшины, представители родов. Создана общественная молодежная организация.
     Территория поселения разделена на 6 округов.  Информация о закреплении территорий и графике приема граждан депутатами Совета местного самоуправления выложена на официальном сайте местной администрации г.п. Залукокоаже. 

     Проводятся мероприятия по усилению охраны детских дошкольных и общеобразовательных учреждений, мест проведения массовых, культурно-зрелищных и других мероприятий.

- имеются кнопки тревожной сигнализации;

- охранники;

- ограждения по периметру;

При проведении культурно-массовых мероприятий за несколько дней ставятся в известность соответствующие структуры, для организации охраны мест с массовым пребыванием людей.

          В течение учебного года в образовательных учреждениях поселения  проводился час главы администрации. 

          В ДК и Библиотеке проводятся массовые мероприятия с большим охватом детей. Функционируют три танцевальных коллектива. Имеются кружки рукоделия, вокального искусства, театральный кружок. 

-Для организации досуга молодежи, особенно в летнее время, практикуется проведение еженедельного культурно-досугового мероприятия «Адыгэ джэгу» (каждая пятница).

- организована круглосуточное дежурство вахтеров и сторожей.

        В начале года утверждены паспорта антитерористической защищенности водозабора, ДК и местной администрации г.п. Залукокоаже.  

      В целях организованного проведения праздничных мероприятий заранее утверждаются план и график дежурств в праздничные дни.

      В ДК имеется система видеонаблюдения, куда входят 3 внутренних и 5 наружных видеокамер.

       В сентябре 2014 года заключен договор с управлением вневедомственной охраны   по осуществлению экстренного вызова наряда полиции при поступлении тревожного сообщения с аппарата сотовой связи, подключенного к GSM.

К данной услуге подключены Водозабор, ДК и здание местной администрации.  

      В отчетном году в здании водозабора проведены ремонтные работы: усиление фундамента, штукатурка внутри здания, окраска стен, установка оконных блоков, установка противопожарной двери с тепловой изоляцией. 

  Также установлены въездные ворота, имеется ограждение периметра территории стальной сеткой.  

Криминальное обстановка  на территории городского поселения оперативная обстановка остается сложной.

Основные усилия участковых уполномоченных полиции были направлены на профилактику преступлений, выявления административных правонарушений, недопущения диверсионно-террористических акций, религиозного экстремизма на территории поселения.

За отчетный период в городском поселении Залукокоаже зарегистрировано 62 преступления против 64 в прошлом году. В основном эти преступления связаны с хранением наркотических средств, ДТП с пострадавшими по ФД «Кавказ», злостное уклонение от уплаты алиментов, мошенничество связанное с незаконным оборотом наркотических средств.
 Из них приостановлено- 11, выявлено-5 преступлений, лично раскрыто УУП -1; 
       За отчетный период от населения городского поселения Залукокоаже поступило 90 сообщений и заявлений о происшествиях.


За различные правонарушения составлено 161 - административных протоколов против -84 в 2014 году. В том числе:

- за мелкое хулиганство- 16

- за появления  в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения- 4

- за нарушение условий хранения и перерегистрации оружия- 21

- за нарушения правил торговли- 14   

- за прочие нарушения- 102


Профилактическая работа велась с лицами, состоящими на профилактическом учете в Отделе МВД России по Зольскому району:

- ранее судимых – 20

-поднадзорных-4

- условно осужденных – 24

- хронических алкоголиков-18

- наркоманов -20


- формально подпадающих под административный надзор-13

За 2015 год, совместно с ПДН Отдела МВД России по Зольскому району КБР проводились рейды по выявлению несовершеннолетних, находящихся на улице после 22 часов. По двум участкам выявлено 27 несовершеннолетних, с которыми проведены беседы и переданы родителям.  

На обслуживаемых административных территориях были расклеены  и розданы памятки-листовки «Участковый в каждый дом». В памятках-листовках указаны основные поводы обращения к участковому с указанием Ф.И.О., звания и места, куда граждане могут обратиться за помощью, номера служебного и личного телефона, по которому можно в кратчайшие сроки переговорить с участковым, обслуживающим данный административный участок и номера телефонов экстренных служб, в том числе дежурной части ОМВД.  

Библиотечное обслуживание, создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры, обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта

        В городском поселении функционирует восемь спортивных сооружений, в т.ч. 1 стадион, одно мини-футбольное поле, 5 спортивных залов, 1 бассейн. Все они находятся на балансе образовательных учреждений и ДЮСШ, кроме стадиона «Юность»,  состоящего на балансе местной администрации Зольского муниципального района.  Также  рядом с мини-футбольным полем имеется  дворовая спортивная площадка (уличные тренажеры).

       К сожалению, систематически физической культурой и спортом в городском поселении занимаются, помимо занятий в школах, порядка 18% от общего количества населения городского поселения. Это обусловлено тем, что в таком большом поселении, райцентре Зольского муниципального района,  нет физкультурно-оздоровительного центра. Для включения ФОК в титульный лист строительства по Республике в 2010 году были проведены изыскательные работы на сумму 220 тыс. руб., а в 2011 году подготовлена проектно-сметная документация (420 000 рублей) и хотя депутат государственной Думы Васильев Ю.В.  во время предвыборной компании обещал оказать помощь в строительстве ФОК,  пока данный вопрос остается открытым, а скоро новые выборы  в государственную Думу. 
      В тоже самое время по Федеральной Целевой Программе  «Развитие физкультуры и спорта в РФ на 2006-2015 гг.»» функционирует физкультурно-оздоровительный комплекс в с.п. Сармаково, строится ФОК в с.п. Псынадаха. Местной администрацией района завершены процедуры по размещению заказа на строительство «Физкультурно-оздоровительного  комплекса в с.п. Зольское» и подготовлена проектно-сметная документация  и получено положительное заключение государственной экспертизы проекта по объекту «Физкультурно-оздоровительный комплекс в с.п. Каменномостское».    

  Действующих учреждений культуры -2 (ГБУ «Дом культуры г.п. Залукокоаже» и ГБУ «Библиотека г.п. Залукокоаже»).

      Библиотека в течение года старалась удовлетворить информационные запросы населения через книги, информационные носители и интернет. 

      Книжный фонд библиотек составляет- 48007 экз.книг. Произведена подписка на журналы и газеты на сумму 12247 руб., приобретено книг на сумму-18350 рублей (за счет средств федерального бюджета).

       За отчетный 2015 год посещаемость городской поселенческой библиотеки составила - 20116  (по плану 20000), выполнение составило 100,6%.  Количество читателей  составило 2466 при плане 2450 чел. За отчетный период выдано книг читателям библиотеки- 28379 (при плане- 27000). 

Основной задачей библиотеки в 2015 году было:

- изучение запросов, содействие формирований потребности в чтении, в соответствии с задачами библиотеки к юбилейным мероприятиям; 70-летию Великой победы и к году литературы;

- наиболее широкому привлечению к чтению, в библиотеку различных групп населения, через проводимые мероприятия различного характера. 
     Особое внимание библиотека уделяла и уделяет информации на родном языке, сбору материалов по краеведению, традициям, обычаям черкесов.  В течение года была проведена огромная работа по сбору материала по участникам ВОВ, ветеранам тылового фронта, вдовам, нашему будущему поколению. Собрано материалов  по участникам ВОВ: 100 архивных документов, фото, медали, ордена, столько же находится в обработке. Просмотрен архив газет редакции Зольские вести с 1967 по 1986г. Ведется ежедневная работа над сбором материалов о людях проработавших долгое время в поселке и внесших свой вклад в развитие поселка.  
Ко всем знаменательным и юбилейным датам проводились беседы, обзоры, читательские конференции, викторины, познавательные игры литературно-музыкальные композиции. Большая работа проводится по патриотическому воспитанию молодежи,  ведется работа по профилактике табакокурения, алкоголизма и наркомании среди молодежи. 

Оформлено 58  книжных выставок.  Проведено массовых мероприятий – 75 (65 в прошлом году).  В мероприятиях приняли участие-  1292  читателя.

      Важным и основным направлением в работе Дома культуры являются мероприятия по сохранению и развитию самодеятельного-художественного творчества. Большую работу ведут кружки и коллективы ДК г.п. Залукокоаже. Работа проводилась в соответствии с поставленной целью: «Совершенствование работы Дома культуры как главного культурного центра общения в поселении, духовного и физического развития, активного отдыха населения для всех возрастов». Свою деятельность ДК осуществляет совместно со школой, библиотекой

          На сегодняшний день в Доме культуры действуют на постоянной основе 14 клубных формирований, в которых занимаются 426 человек. Из них:

-детских-6 клубных формирований;

-молодежных-3 клубных формирования;

-взрослых-5 клубных формирований.  
  В ДК г.п. Залукокоаже в период работы для детей и подростков проводятся множество разнообразных мероприятий: игровых, конкурсных программ, познавательные часы, часы подделок, беседы, викторины, мастер-классы. Общее число участников составило 2689 человек.

   Большое внимание уделяется организации культурно-массовых мероприятий. Только за отчетный период проведено 48 мероприятий: районных праздников, конкурсов, фестивалей, внутриклубных мероприятий. Так же в летний период проводится работа в лагере «Алые зори» с.п. Малка.
                           Основные мероприятия, которые были проведены в прошлом году:

- много ярких мероприятий было посвящено 70-летию  Великой Победы (шествие, возложение цветов, праздничный концерт, где были стихи, песни, танцы и праздничный салют);
- так же в мае прошел конкурс маленьких принцесс-«мини мисс Весна-2015». В нем приняли участие десять очаровательных девочек в возрасте 7-9 лет, учениц прогимназии и двух общеобразовательных школ. Девочки показали, насколько талантливыми они могут быть. Все участники конкурса были отмечены дипломами и призами;
- 1 июня в зале торжеств ДК провели большое праздничное мероприятие, посвященное международному дню защиты детей –«Дети наше будущее». На сцене выступали юные артисты из самодеятельных детских коллективов. Были песни, танцы, сказочные постановки, игры, загадки, призы и подарки;

-  в октябре месяце состоялось чествование старшего поколения. Для почетных гостей был подготовлен праздничный стол. Традиционно в этот день чествовали и награждали уважаемых старших. 

- 25 декабря во Дворце культуры с большим успехом прошло детское музыкальное театрализованное представление по мотивам русской народной сказки «Морозко».
В летний период досуг население проводит на придворцовой площади, где по вечерам проходит традиционный «Адыгэ джэгу». 
«Кавказ - единая семья», -так назывался Международный фестиваль, проходивший в Дагестане. Образцовый ансамбль танца «Маленький джигит» стал его участником. Хореографический коллектив «Эхо гор» получил диплом второй степени на фестивале «Шемякинская весна» (г.Нальчик).
Все мероприятия проводимые в ДК направлены на воспитание чувства национальной гордости, гражданственности и патриотизма так как, они закладывают основу единства и сплоченности общества.

Для  плодотворной работы и претворению всех намеченных планов в жизнь созданы все необходимые условия.

В своей дальнейшей деятельности работники культуры намерены больше внимания уделять работе по популяризации национальной культуры, посредством приобщения к культурным ценностям подрастающего поколения. Учитывая, что это год объявлен годом Российского кино, с целью сохранения общественного интереса и внимания к российской кинематографии, создания условий стимулирования саморазвития личности через просвещение и образование средствами кино местная администрация заключила договор с ГКУК «Киновидеоучреждение» КБР для организации в ДК систематических показов кинофильмов. 

НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
В городском поселении 3 действующих общеобразовательных  учреждения: две средние (полные) общеобразовательные школы: МКОУ «СОШ №1» и МКОУ «СОШ №2», одна прогимназия. Имеется музыкальная школа и  центр дополнительного образования. Всего детей в трех образовательных учреждениях  -1490 против 1473 в прошлом году, учителей и воспитателей-123. В РЦДО  дополнительное образование получают 260 учащихся в возрасте от 5 до 18 лет, в музыкальной школе – 496 детей.

     Все образовательные учреждения укомплектованы педагогическими кадрами.

        Педагогические коллективы городского поселения продолжают работу по наращиванию качественных изменений в вопросах образования и воспитания детей, учащихся и молодёжи, совершенствованию учебно - воспитательного процесса, подготовке к переходу к профильному обучению. В обеих школах 100 % успеваемость. Качество знаний в среднем по первой школе  составляет 53% против-46,3% в 2014 году.  

По результатам государственной итоговой аттестации 9-классников (1 школа-58 выпускников, 2 школа -13 выпускников) в обеих школах по 1 ученику по математике получили «2», на пересдаче получили «4». 

Качество знаний по:

- русскому языку составило в первой школе- 86.2% (2014 год-69%),  во второй- 54% (2014 год 59%);

-  математике соответственно 91,3 (2014 год-87%) и 100% (2014 год- 62%). 

          В 2015 году в ЕГЭ приняло участие в первой школе 39 выпускников. Кроме двух обязательных экзаменов (русский язык и математика)  выпускники сдавали экзамены  по 7 общеобразовательным предметам: химия,  обществознание, история, биология, английский язык, литература, география.  Во второй школе –всего 4 выпускника (один – дистанционное обучение)
      В первой школе минимальное количество баллов выпускники  набрали по русскому языку, английскому языку, литературе, географии. Не набрали минимальное количество баллов  по математике (базовый уровень)- 5 выпускников из 35, по математике (профильный уровень)- 2 выпускника из 7, по истории-5 выпускников из 14, по обществознанию-2 выпускника из 19, по химии-2 из 10, по биологии -4 из 12. 
    Во второй школе минимальное количество баллов выпускники набрали по всем предметам, кроме обществознания. Не набрал минимальное количество балов 1 выпускник из 2.

     Из 43 выпускников  первой школы 4 получили аттестат с отличием и золотую медаль. 2 выпускника получили аттестат с оценкой «5» по всем предметам. Из четырех выпускников второй школы аттестат с оценкой пять получил один выпускник.

Прогимназия №1  на протяжении ряда лет работает в инновационном режиме, реализуя триединую задачу образования, воспитания и оздоровления детей.   Педагогический коллектив прогимназии составляет 21 педагог.  В прогимназии функционируют три дошкольные группы, где воспитывают 99 детей (98 в 2014 году) и 4 класса с первого по четвертый, в которых обучается 115 учащихся (110- в 2014 году). Средняя наполняемость классов-27,5 человека.  При 100% успеваемости качество обученности составляет 73% (72% в 2014 году) В ОУ проводится большая работа с одаренными детьми, Многие ученики школы становятся победителями и призерами олимпиад, конкурсов, конференций различного уровня. В 2014-2015 учебном году  детьми было занято 121 призовое место (126 в прошлом учебном году).

Благодаря спонсорам  и изысканным средствам из бюджета администрации г.п. Залукокоаже все дошкольники и ученики с 1 по 4 классы были обеспечены новогодними подарками.
По федеральной целевой программе «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в Кабардино-Балкарской Республике до 2020 года» завершается реконструкция здания дошкольного блока №2 МКОУ «СОШ №1». Стоимость строительства объекта составляет 61,92 млн. рублей.
Первоочередной задачей работников просвещения городского поселения является улучшение учебно-воспитательного процесса, реализация национального проекта «Образование», воспитание высоконравственной, интеллектуальной развитой личности способной жить, работать и творить в современном противоречивом мире. 
Медицинское обслуживание населения
             Приоритетным направлением деятельности медицинской организации ГБУЗ «ЦРБ» Зольского муниципального района является совершенствование качества оказания медицинской помощи населению.

          Медицинскую помощь населению участка за отчетный период оказывали 58 врачей и 190 средних медработников. 

         Укомплектованность врачами 2015г.-83,9%; 2014г.-88,3%. Укомплектованность средними медработниками 2015г.-94%, 2014г.-88%.
    Население Залукокоажского участка на 01.01.2015 года составляло 9949 г., в том числе от 0 до 14 лет-1860, с 15 до 17 лет -326, взрослые -7763. .

  За отчетный период родилось -98  новорожденных (за  2014 г.-132). Понижение рождаемости на 1,4%. 

   Умерло за  2015 год -56, в 2014 г.-61, отмечается снижение общей смертности на 0,8%. Продолжительность жизни в среднем составляет-72 года. 

     Естественный прирост населения по Залукокоаже за 2015 год составил-3,8%, за 2014 год-7,0%.

   В целях совершенствования организации первичной медико-социальной помощи и проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и ранее выявление заболеваний проводится диспансеризация определенных групп населения.

   По дополнительной диспансеризации план-1640, прошли за 2015 год-1336, что составляет 86% от годового плана. 

    По второму этапу дополнительной диспансеризации план - 410,    прошли -203, что составило 50%.   
           Данные по социально-значимым болезням: 

           Количество больных состоящих на учете  по социально-значимым болезням за 2015 год: 

1. Сахарный диабет- 170 чел (2014-160 чел.)
2.Туберкулез – 12 чел., в том числе впервые выявленных-2 чел.

3. Со злокачественными болезнями -16, в том числе запущенных-4, умерло -9
4. Психические расстройства -48 человек.

5. Алкоголизм – 18 чел.

6. Наркомания- 17 человек
7. Сифилис- 9 человек
8. Гонорея-2 человека

Всего инвалидов по Залукокоаже 272 в том числе: 1гр.-29, 2 гр.-112, 3 гр.-131.Инвалидов со статусом бессрочно-244, трудоспособного возраста -101.
Обеспеченность лекарственными средствами 88%, обеспеченность ГСМ 76%.

 Обеспеченность современным оборудованием составляет 80%.   
     Завершается реконструкция гинекологического отделения. Стоимость строительства объекта составляет 25,68 млн. рублей.
       За исключением родильного и детского  отделения  все остальные отделения и здание поликлиники нуждаются в капитальном ремонте.
     Местная администрация городского поселения в соответствии с действующим законодательством осуществляет полномочия по первичному воинскому учету и мобилизационной работе. 

На учете военно-учетного стола местной администрации городского поселения Залукокоаже состоит - 1707 человек, из них: офицеров-61, солдат, сержантов-1376,  граждан, подлежащих приписке-270.
Начальник военно-учетного стола  местной администрации городского поселения в соответствии с положением «О воинском учете», утвержденным постановлением Правительства Российской федерации, выполняет в полном объеме возложенные на него функции в т.ч. составление годового и месячных планов, отчетов и донесений в военный комиссариат, осуществляется постановка на воинский учет, контроль за своевременностью постановки, на учет пребывающих в запасе, граждан подлежащих призыву в Российскую Армию, приписка к призывному участку и т.д. Проводиться работа совместно с учреждениями ЗАГСа, УУП, руководителями организаций и предприятий, по месту  жительства.   
           Местная администрация городского поселения строила свою работу планово, согласно Устава городского поселения  Залукокоаже, Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», регламента работы администрации. Делопроизводство  ведется  в соответствие  с  номенклатурой  дел  и  другими  нормативными документами. 

  Главой администрации городского поселения принято 636  постановлений против 266  в прошлом году, издано 91 распоряжение против 87  в прошлом году. За отчетный  период в  администрацию поступило письменных обращений граждан -143 против – 121 в прошлом году. Входящих документов- 600, исходящих 733. Карточек устного приема граждан по личным вопросам-46.
        Для обеспечения каждому гражданину,  проживающему на территории городского поселения Залукокоаже, возможности ознакомления с муниципальными правовыми актами, затрагивающими права, свободы и обязанности человека и гражданина, а также получения полной и достоверной информации о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Залукокоаже и их должностных лиц  создан официальный сайт местной администрации г.п. Залукокоаже.  Доступ к официальному сайту для населения осуществляется на бесплатной основе. 
    В 2016 году перед нами стоят весьма серьезные задачи, связанные с улучшением состояния экономики и социального уровня жителей поселения, которые необходимо последовательно решать, а именно:

-укрепление доходной базы бюджета за счет увеличения собственных доходов и привлеченных источников, обеспечения режима экономии бюджетных средств;

-благоустройство территории поселения;

- ремонт и содержание дорожных сетей;

- пропаганда здорового образа жизни, развитие физической культуры и спорта;  
- обеспечение населения качественной водой;

-  работа по противодействию религиозному экстремизму и терроризму.

В целях экономии бюджетных средств, и предстоящими изменениями тарифов на энергоносители, первостепенными задачами являются установка узлов учета потребления газа, воды и электроэнергии по всем бюджетным предприятиям и организациям.          

В целях обеспечения растущих потребностей населения и хозяйствующих субъектов городского поселения Залукокоаже в топливно-энергетических ресурсах необходимо решить следующие вопросы местного значения: 

-обеспечение условий для надежного и бесперебойного функционирования действующих инженерных сетей;

- формирование условий для дальнейшего развития системы инженерной инфраструктуры;

- внедрение энергоэффективных технологий;

-снижение негативного воздействия на окружающую среду.

   Работа местной администрации г.п. Залукокоаже направлена на обеспечение экономического, социального и материального благополучия нашего поселения.   Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач.  Хочу поблагодарить депутатов, руководителей предприятий организаций, предпринимателей, общественность за помощь в нашей работе. Убежден, что совместно, мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуемые намеченные планы.
Спасибо за внимание!
