Отчет
об итогах деятельности Молодежного Совета при главе местной администрации городского поселения Залукокоаже  в  2022 году и задачах на 2023 год
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    Молодежь является стратегическим ресурсом развития всего общества. Успешное социально-экономическое развитие Залукокоаже во многом будет определяться тем, насколько молодежь знает и принимает цели и задачи развития поселения, связывает с ним свои жизненные перспективы, имеет необходимые возможности для участия в общественно-политической и культурной жизни поселения.
     В городском поселении молодежь составляет – 2284 чел. от 14 до 35 лет, что составляет 22,4% всего населения. 
      Из общего количества работающих-339, безработные- 803, безработные, зарегистрированные в службе занятости-19, находящиеся на службе по призыву-10.       
    Молодежный совет при главе местной администрации городского поселения Залукокоаже состоит из 15 человек,  в том числе - 1 специалист МКУ «ДК г.п. Залукокоаже», 1- начальник военно-учетного стола, 3 специалиста органов местного самоуправления,  2 работника ООО «Экологистика», 1-гендиректор, 1-замдиректора ФОК,  4- временно не работающих.
      Совет осуществлял свою деятельность в соответствии с утвержденным планом работы на 2022 год.
     Молодежь поселения участвует в различных культурно-массовых и спортивных мероприятиях проводимых местной администрацией поселения и местной администрацией Зольского муниципального района.
      По инициативе Молодежного совета в 2022 году было запланировано 12 мероприятий, которые были реализованы в полном объеме. Из 12 мероприятий: восемь спортивных - это шахматный турнир, турнир по настольному теннису, волейболу, легкой атлетике, мини-футболу, армрестлингу.  В течение года проведено три  встречи с молодежью  по актуальным темам: «Знать все о СПИДЕ», «Талантливая молодежь» и акция за здоровый образ жизни. В течение летнего периода проводились вечера отдыха - Адыгэ ждэгу.  Охват -257 человек. 
Обеспечена открытость и доступность информации о деятельности Молодежного Совета.  На официальном сайте городского поселения Залукокоаже в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» открыт раздел: «Молодежная политика и спорт».  В данном разделе размещены: план работы Молодежного совета, план работы специалиста по работе с молодежью, Состав Молодежного совета, социальный паспорт молодежи поселения, итоги деятельности молодежной организации за 2022 год.


     В 2023 году Совет молодежи продолжит работу по:
- вовлечению молодежи в общественно- политическую деятельность;
- самореализации молодежи в творческой, научной, спортивной деятельности;
- гражданско-патриотическому и правовому воспитанию молодежи;
- поиску новых, актуальных форматов организации работы с молодежью;
-  работе с молодежью, находящейся в социально-опасном положении. 

Председатель 
Молодежного совета                                                                              А.В. Бжеников
