Отчетный доклад главы местной администрации городского поселения Залукокоаже за 2013 год

Уважаемые депутаты!

Уважаемые приглашенные!

Уважаемые жители городского поселения! 

   Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2013 года, оценить ту работу, которая была проделана нами за прошлые годы для улучшения жизни в нашем поселении, а также поговорить о наших общих планах на будущее. 

        Городское поселение Залукокоаже, как муниципальное образование, входит  в состав  Зольского муниципального района, расположенного на территории Кабардино-Балкарской Республики. 

         В состав городского поселения Залукокоаже входит п. Залукокоаже, который как административно - территориальная единица, относится к сельским населенным пунктам и является районным центром Зольского  района. 
       Залукокоаже находится в 62-х км к северо-западу от г. Нальчика-столицы Кабардино-Балкарской Республики. Расположено на пересечении реки Золка (приток реки Малка) и Федеральной дороги «Кавказ» между городами Баксан и Пятигорск.
      Городское поселение Залукокоаже граничит: 

- на севере с сельским поселением Этоко Зольского муниципального района КБР и Предгорным районом Ставропольского края;

- на востоке со ст. Зольской Кировского района Ставропольского края;

- на юге с сельским поселением Псынадаха Зольского муниципального района  КБР;

- на западе с сельским поселением Светловодское Зольского муниципального района КБР.

        По территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР проходит, обеспечивая внешние связи с городами Нальчик и Пятигорск и другими районами Кабардино-Балкарской Республики и Российской Федерации, автомобильная дорога федерального значения «Кавказ».
Структура земель городского поселения Залукокоаже
           Городское поселение Залукокоаже раскинулось в долине реки Золка, берущее начало у подножия горы Эльбрус. Здесь прекрасная природа с горами, буйным разнотравьем, холмами, окаймляющими широкие плодородные долины и ущелья. Солнце светит более 300 дней в году. В поселке разведано несколько типов минеральных вод, среди которых сульфатные, кремневые и другие редко встречающиеся в природе уникальные воды. Здесь выращиваются фрукты и овощи, картофель и пшеница, широко распространено животноводство. Обилие солнца и тепла позволяют выращивать практически все необходимые сельскохозяйственные культуры, получать высокие урожаи. Близость Главного Кавказского хребта определяет климат и погодные условия в поселении. Лето здесь теплое, а зима умеренно мягкая. Средняя скорость ветра в зимний период составляет 5 м/сек. Преобладающие ветры - северо-западные и восточные. Средняя толщина снегового покрова составляет 4 см.

             Общая площадь административной территории городского поселения Залукокоаже составляет 4708 га или 2,2% от земельного фонда Зольского муниципального района. Из них земли сельскохозяйственного назначения занимают 4093 га (87%),  земли поселений-536,67 (11,4%), земли промышленности, транспорта и связи и иного назначения-36,27 га (0,8%);

- земли запаса-2га (0,04%).
         Численность населения городского поселения Залукокоаже составляет 9879  (1,1% населения Республики или 19,4% населения Зольского района).  Плотность населения – 209,5 чел/кв.км. На территории городского поселения проживают  представители 40 национальностей, основу национальной структуры городского поселения составляют:

- кабардинцы -9682 чел. (98%);

- балкарцы- 30 чел. (0,3%);

- русские- 89 чел.(0,9%);

-др. национальности-78 чел.  (0,8%)

Родилось в 2013 году -126 (2012 г.- 141). Умерло в 2013 году - 48 (2012 г.- 62). Естественный прирост населения за 2013 г. – 78 человек, в 2012 г. – 79 чел. 
Краткая характеристика основных показателей исполнения бюджета  за 2013 год

        В 2013 году в бюджет городского поселения Залукокоаже поступило доходов в сумме 48095,3 тыс. рублей при плане 51717,3 тыс. руб. или 93 % к утвержденному плану отчетного года. 

        По сравнению с 2012 годом поступление собственных доходов в бюджет поселения уменьшилось на 2741,5 тыс. рублей. 
        Налоговые доходы бюджета в 2013 году составили – 8995,4 тыс. рублей, неналоговые – 3865,2 тыс. рублей. 
       Налоговых доходов по отношению к 2012 году поступило меньше на 2878,4 тыс. рублей. Это связано  с тем, что плановые назначения на 2013 год по налогу на доходы физических лиц были приняты на уровне 2012 года. Среди крупных налогоплательщиков – физических лиц, зарегистрированных на территории городского поселения Залукокоаже, числится индивидуальный предприниматель Таманцев М.М., уплативший в 2012 году крупную сумму НДФЛ. В 2013 году указанный предприниматель не осуществлял свою деятельность, в связи с чем, поступление доходов по НДФЛ  существенно уменьшились и не были исполнены плановые назначения за год. 

       Неналоговых доходов в 2013 году по отношению к 2012 году поступило больше на 136,9 тыс. рублей.
       Увеличились безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ на 30938,8 тыс. рублей. В 2012 году поступило 4295,9 тыс. рублей,  в 2013 году – 35234,7 тыс. руб. В 2013 году дополнительно были получены целевые средства:

- на капитальный ремонт многоквартирных домов городского поселения Залукокоаже на общую сумму 32756,8 тыс. рублей,

- на реализацию мероприятий по снятию напряженности на рынке труда на общую сумму 129,8 тыс. рублей.

        В общей сумме доходов бюджета поселения налоговые доходы составляют 18,7 процентов, неналоговые доходы – 8 процентов, безвозмездные поступления – 73,3 процентов. 

      Основными доходами, формирующими местный бюджет,  являются:

1. Налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – по нормативу отчисления  в бюджет поселения  10%

2. Земельный налог -100%

3. Также существенную роль играют доходы от использования имущества находящегося в муниципальной собственности.

За 2013 год исполнение бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального  района КБР по налоговым и неналоговым доходам в разрезе видов доходов характеризуется следующими показателями:

1. Налоговые доходы:
Утвержденные бюджетные назначения по налоговым доходам после внесения изменений в бюджет по доходам в части секвестирования на сумму 3800,4 тыс. рублей составили 12349,6 тыс. рублей, фактически поступило – 8995,4 тыс. рублей (-3354,2 тыс. рублей), что составило 72,8% по отношению к плановым назначениям за год, в том числе:

- налог на доходы физических лиц  в сравнении с 2012 годом поступил с уменьшением  на 3468,3 тыс. рублей, или на 34,2% . Плановые показатели 2013 года по НДФЛ (9209,6 тыс. рублей)  недовыполнены на 2533,2 тыс. рублей, или 27,5%. Всего  поступило по данному виду налога 6676,4 тыс. рублей. 

- сельхозналог   в сравнении с 2012 годом поступил  с увеличением на 113,7 тыс. рублей, или на 40,4%. Плановые показатели 2013 года по ЕСХН (380 тыс. рублей) перевыполнены  на 15 тыс. рублей, или 4%. Всего поступило по данному виду налога  385 тыс. рублей.   

- земельный налог в сравнении с 2012 годом поступил с увеличением на 372,8 тыс. рублей, или  на  27,9%. Плановые показатели 2013 года по земельному налогу (2560 тыс. рублей) недовыполнены на 851,5 тыс. рублей, или  на 33,3%.  Всего поступило по данному виду налога 1708,5 тыс. рублей.  

- налог на имущество физических лиц  в сравнении с 2012 годом поступил с увеличением на 103,4 тыс. рублей, или на 192,2%. Плановые показатели 2013 года по налогу на имущество физических лиц (200,0 тыс. рублей) перевыполнены на 15,5 тыс. рублей, или на 7,7%. Всего поступило по данному виду налога 215,5 тыс. рублей. 
2. Неналоговые доходы.

Утвержденные бюджетные назначения по неналоговым доходам составили 4133,0 тыс. рублей, поступило фактически – 3865,2 тыс. рублей  что составило 93,5% по отношению к плановым назначениям за 2013 год,  в том числе:

- доходы по арендной плате за земельные участки в сравнении с 2012 годом  поступили с увеличением на 556,1 тыс. рублей или на  22,2%. Это связано с тем, что для выполнения плановых доходных показателей района по арендной плате за 2013 год  ряд арендаторов произвели предоплату за 2014 год. Плановые показатели 2013 года по арендной плате за землю (2707,0 тыс. рублей)  перевыполнены на 359,5 тыс. рублей, или на 13,3%. Всего поступило по данному виду доходов 3066,5 тыс.  рублей.

- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена в сравнении с 2012 годом поступили с уменьшением на 270,2 тыс. рублей, или на 77,4%.

Плановые показатели 2013 года по данному виду налога (250,0 тыс.рублей) недовыполнены на 171,3 тыс.рублей, или на 68,5%. Всего поступило в 2013 году по данному виду дохода 78,7 тыс. рублей.
- доходы по арендной плате за имущество в сравнении с 2012 годом поступили с уменьшением на 81,2 тыс. рублей, или на 10,1%. Плановые показатели 2013 года по арендной плате за имущество (1176,0 тыс. рублей) недовыполнены на 456,0 тыс. рублей, или на 38,8%.  Всего поступило по данному виду доходов 720 тыс. рублей. 

3. Безвозмездные поступления.
Утвержденные бюджетные назначения  по безвозмездным поступлениям составили 35234,7 тыс. рублей, поступило фактически 35234,7 тыс. рублей, что составило 100% по отношению к плановым назначениям за 2013 год, в том числе:

- субвенции  из Федерального бюджета на  осуществление первичного

  воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты –

  239,8 тыс. рублей, план – 239,8 тыс. рублей 100%;

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из Республиканского

  бюджета (034) – 371,8 тыс. рублей, при плане 371,8 тыс. рублей  100%;

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из Районного 

  бюджета (033) – 1700,0 рублей, при плане 1700,0 рублей;  

- межбюджетные трансферты  из Федерального бюджета – на

  комплектование книжных фондов библиотек 36,5 тыс.  рублей, при плане – 

  36,5 тыс. рублей 100%, 

- субсидии из федерального бюджета на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда 123,3 тыс. рублей, при плане 123,3 тыс. рублей – 100%, 

- субсидии из республиканского бюджета на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда 6,5 тыс. рублей, при плане 6,5 тыс. рублей – 100%,

- субсидии из федерального бюджета на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов 20941,4 тыс. рублей, при плане 20941,4 тыс. рублей – 100%, 

- субсидии из республиканского бюджета на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов 11815,4 тыс. рублей, при плане 11815,4 тыс. рублей – 100%, 

  Всего доходов за  2013 год  – 55517,7 тыс. рублей.

Местная администрация городского поселения Залукокоаже  планирует в 2014 году проведение мероприятий по дальнейшему увеличению доходной базы:

- постановка на кадастровый учет и дальнейшее обложение земельным налогом участков под многоквартирными домами;

- выявление работающих предпринимателей, но не зарегистрированных в налоговом органе.

Необходимо отметить, что за поселением закреплены те доходы, которые требуют определенных усилий для осуществления их сбора, но по суммам доходов занимают незначительную долю. Это  местные налоги:

1) налог на имущество физических лиц – 100% отчислений в местный бюджет;

2) единый сельхозналог – 60% отчислений в местный бюджет.

Исполнение расходной части  бюджета.
Фактическое исполнение расходной части бюджета за 2013 год составило 50622,0 тыс. рублей (-4659,1 тыс. рублей), при  плановых назначениях 2013 года 55281,1 тыс. рублей (после внесения изменений в части уменьшения  - секвестирования), или 91,6%.  

По отношению к 2012 году увеличение фактически произведённых расходов составило на 298,5%.  

По статьям экономической классификации исполнение расходной части бюджета  выглядит следующим образом:

	Доп. эк.
	наименование  доп.эк. расхода
	сумма в тыс. руб.

	211 и 213 статьи
	оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда                          
	9316,9

	221 статья
	услуги связи                 
	143,1

	223 статья
	коммунальные услуги
в том числе:
 - эл. энергия    

 - тепло    
 - вода                                       
	925,3

	225 статья
	работы, услуги по содержанию

  имущества   (ремонт здания, очистка улиц, ремонт дорог, ремонт водопроводных сетей, ремонт канализационных труб и т.д.)                                        
	1010,1

	226 статья
	прочие услуги 

  (услуги Конс.плюс, проектные работы, захоронение отходов на свалке, монтажные работы по установке видеонаблюдения)      
	865,2

	242 статья
	безвозмездные перечисления (капремонт МКД)
	32756,8

	262 статья
	пособия по соц.помощи населению
	60,0

	290 статья
	прочие расходы 

  (АСМО, оплата налогов)
	441,0

	310 статья
	приобретение ОС (мебель, трактор, окна, двери, мусоровоз, оргтехника и т.д.)
	3844,0

	340 статья
	прочие расходные материалы  (хоз. канц. расходы, запчасти, ГСМ)            
	1259,6

	
	
	50622


Всего произведено расходов за 2013 год  на общую сумму  – 50622,0 тыс. рублей.

По разделам, подразделам  исполнение расходной части бюджета  выглядит следующим образом:

	№
	раздел подраздел
	наименование раздела, подраздела
	сумма расхода в тыс. руб.

	1
	0104
	Функционирование местных администраций  (аппарат управления, глава местной администрации, стажеры)
	4299,2

	2
	0203
	Мобилизационная и вневойсковая подготовка
	239,8

	3
	0409
	Дорожное хозяйство   
	4628,0

	4
	0501
	Жилищное хозяйство   (капремонт многоквартирных домов)
	32756,8

	5
	0503
	Благоустройство
	979,1

	6
	0801
	Культура, библиотека
	7584,1

	7
	1003
	Социальное обеспечение населения (материальная помощь)
	60,0

	8
	1101
	Физическая культура
	75,0

	
	
	Всего расходов
	50622


Остаток бюджетных средств на лицевом счете местной администрации городского поселения Залукокоаже по состоянию на 01.01.2014 года составил 1720,4 тыс.рублей , в том числе:

- остаток целевых средств на переселение граждан из аварийного жилья в размере 680,3 тыс. рублей;

- доступные к распределению бюджетные средства составляют 1040,1 тыс.  рублей.

Дефицит бюджета городского поселения Залукокоаже

             Предельный размер дефицита бюджета поселения составил 3566,8 тыс. рублей. Установленный дефицит бюджета покрывался внутренними источниками финансирования, в частности за счет остатков средств на счетах бюджета на 01.01.2013 года. 
Бюджет городского поселения Залукокоаже за 2013 год исполнен без дефицита.
Уровень дотационности  бюджета за 2013 год

           В бюджет городского поселения Залукокоаже в 2013 году поступило собственных доходов 12860,6 тыс. рублей. Дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности составили 1939,8 тыс. рублей, или 15,1%  по отношению к собственным доходам. 

               В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (принят ГД ФС РФ 16.09.2003 года)  Совет местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики,  Решением от 11.11.2011 года 34/6 « О земельном налоге»,  установил  налоговые ставки в процентах к налоговой базе, срок уплаты налога, а также подтвердил  действие налоговых льгот, установленных ст. 395 Налогового кодекса Российской Федерации,  на территории городского поселения. 

                        В соответствии с Законом Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» от 9 декабря 1991 года № 2003-1главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики Решением от 11.11.2011 года 34/9 « О налоге на имущество физических лиц», установил налоговые ставки в процентах к суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения и подтвердил действие на территории городского поселения налоговых льгот, установленных ст. 4 Закона РФ «О налогах на имущество физических лиц» от 9 декабря 1991 года №2003-1. 

                    Постановлением главы местной администрации городского поселения Залукокоаже от 04.03.2011 года №22 утверждено Положение о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью и Положения об организации учета и ведения реестра муниципальной собственности городского поселения Залукокоаже.
                 В  соответствии с указанным постановлением в местной администрации городского поселения Залукокоаже ведется реестр муниципального имущества.

                В местной администрации городского поселения Залукокоаже практикуется передача муниципального имущества муниципальным предприятиям и организациям во временное владение и пользование на основании договоров аренды.

      Жилищно-коммунальное хозяйство для городского поселения Залукокоаже было и остается первоочередным по важности и значимости сферой деятельности. От его состояния напрямую зависит качество жизни населения.

     На территории городского поселения находится 32 многоквартирных дома, в которых расположены 711 квартир, общей площадью 37,122 тыс. кв.м., 13 котельных, 11,2 км. тепловых сетей, 24 трансформаторных подстанций, 20,2 км. водопроводных, 4,6 км. канализационной сети и одно очистное сооружение. 

        ООО «Водоканал» (ген. директор - Бжахов З.Х.) обеспечивает водой 6 поселений района. За 2013 год отпуск воды составил 467 тыс. куб. м., в т.ч. населению – 334,2 тыс.куб.м., прочим потребителям – 132,8 тыс.куб.м., всего на общую сумму 4432,6 тыс.р. 

   Пропуск сточных вод составил – 157,4 тыс. м. на сумму  1221,4 тыс. руб.

По ул. Афаунова П.Х. два новых коттеджа подключены к новой водопроводной линии. Устранено 76 утечек воды на обслуживаемых участках. Прочищено 625 метров дворовой канализации. На водонасосной станции проведены работы по профилактике оборудования.

        По программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса Кабардино-Балкарской Республики на 2011-2015 годы»  запланированы работы по замене  аварийных участков существующих водопроводных линий:

1. ул. Комсомольская, с подключением к существующим водопроводным сетям (от ул. Калмыкова до ул. Крайняя) протяженностью 650 метров;

2. ул. Пятигорская, с подключением к существующим водопроводным сетям (от ул. Л. Бженикова вниз) протяженностью 350 метров;

3. ул. Ногмова, с подключением к существующим водопроводным сетям (до конца улицы) протяженностью 350 метров;

4. ул. Станичная, с подключением к существующим водопроводным сетям (по всей улице) протяженностью 900 метров; 

5. ул. Адыгейская, с подключением к существующим водопроводным сетям (по всей улице) протяженностью 3000 метров ветхих водопроводных сетей по ул. Комсомольская, протяженностью 1 км на сумму 1200 тыс. руб.    

По этим улицам подготовлены акты выбора земельного участка и проведены мероприятия для начала строительства.

           До 2015 года в план мероприятий по замене аварийных участков существующих водопроводных линий   включены:

1. ул. Победы (от ул. Мира до ул. Пятигорской);

2. ул. 40 лет Победы (от ул. Комсомольской до ул. Ногмова);

3. ул. Шалова (от ул. Комсомольской до ул. Ногмова);

4. ул. Крайняя (от ул. Ногмова до ул. Кавказской).  

     Для улучшения водоснабжения населения подготовлена проектно-сметная документация на строительство двух накопительных резервуаров. Подана заявка в Правительство Кабардино-Балкарской Республики для включения данного строительства в перечень строительных объектов для государственных нужд в 2013-2014 годах. 

Одной из главных проблем в городском поселении Залукокоаже были перебои в водоснабжении. Но хочется отметить, что в данном направлении  проведена определенная работа. В декабре прошлого года с  г.Пятигорска были приглашены специалисты ОАО «Севкавгипроводхоз», являющаяся одной из самых крупных проектных организаций в водохозяйственной отрасли в РФ, и специалисты ООО «Кавминводы-Аква», которые совместно с работникам ООО «Водоканал» прочистили дренажную систему водонасосной станции. Специальной техникой были проведены работы горизонтального направленного бурения дренажной системы водонасосной станции, протяженностью 150 метров, на общую сумму 60 тыс.р. Следует отметить, что с 25 декабря по сегодняшний день на территории поселения перебоев в водоснабжении нет. Подача воды ограничивается лишь при проведении работ по устранению утечек воды на обслуживаемом участке.   
Подготовка к осенне-зимнему периоду 2013-2014 года была начата практически после окончания отопительного сезона. Уже к 01 сентябрю 2013 года была проведена немалая работа. Были заменены 10 опор линии электропередачи 0,4 кВ, отремонтированы 5 трансформаторных подстанций. Вдоль линий электропередач произведена обрезка деревьев. 

В городском поселении в системе обслуживающих предприятий особое место занимает муниципальное предприятие «Зольская теплоснабжающая управляющая компания», так как является единственным предприятием, предоставляющим тепловую энергию. На балансе у предприятия в г.п. Залукокоаже находятся в 13 котельных, да ещё 38- на обслуживании. 

Основными потребителями тепла являются бюджетные организации- 76% и население-23% от производимого количества тепла.

За  2013 год данной организацией оказано услуг на 15614,4тыс. рублей (2012 год – 15642,0 тыс. рублей), процент оказанных услуг составил 99,8 по сравнению с прошлым годом.

По котельной «Центральная» произведены сварочные работы котлов – ТВГ 1,5 – 3 шт., с частичной разборкой обмуровки, заменой труб Ǿ 57 мм. – 9 шт., заменой огнеупорного кирпича 750 шт., произведена замен ветхих труб – 40 п.м., заменены задвижки. Произведен ремонт канализационного коллектора, замена электродвигателя 90 кВт. Произведено гидравлическое испытание теплотрассы – всего на сумму 193851 руб.

По котельной «ПУ-19» - произведена разборка, сварка и гидравлическое испытание котла, произведен ремонт и покраска трубопроводов, стен внутри котельной и крыши – всего на сумму 5000 руб.

По котельной «Пятигорская» - также были произведены работы на общую сумму 5500 руб. 

 В целях экономии бюджетных средств, и предстоящими изменениями тарифов на энергоносители, первостепенными задачами являются установка узлов учета потребления газа, воды и электроэнергии по всем бюджетным предприятиям и организациям.          

В целях обеспечения растущих потребностей населения и хозяйствующих субъектов городского поселения Залукокоаже в топливно-энергетических ресурсах необходимо решить следующие вопросы местного значения: 

-обеспечение условий для надежного и бесперебойного функционирования действующих инженерных сетей;

- формирование условий для дальнейшего развития системы инженерной инфраструктуры;

- внедрение энергоэффективных технологий;

-снижение негативного воздействия на окружающую среду.

Дорожное хозяйство и транспортные услуги        

Одной из основных задач    по транспортной инфраструктуре является обеспечение устойчивых связей и создание комфортных условий проживания населения на территории городского поселения Залукокоаже.

Общая протяженность автомобильных дорог городского поселения Залукокоаже составляет 46,7 км. Общая протяженность автомобильных дорого с асфальтовым покрытием 13,6 км, с гравийным 12,6 км, грунтовым 20,5 км.

    Из них улицы Комсомольская (1,5 км) и Ногмова (2,2 км) на долгосрочной основе обслуживаются ООО «Стройресурс». 
      С давних пор верхняя часть улицы Комсомольская находи​лась на балансе Министерства транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР, а нижняя - так сложилось - была «бесхозной». В 2013 году мы взяли ее на ба​ланс поселения, и провели ямочный ремонт, за счет собственных средств, для этого изыскали око​ло 400 тысяч рублей. Кстати, ре​монтировалась не только эта часть улицы Комсомольская, но и другие: Калмыкова, Хакирова и Котова. Работы велись под эги​дой ООО«Водоканал» с помо​щью предпринимателя Хамида Пшукова.  

       Ежеквартально проводится профилирование дорог городского поселения автогрейдером.

До конца 2015 года предполагается проведение капитального ремонта дорог протяженностью 10 км на 24 млн. руб., строительство одного пешеходного моста.

Организация, представляющая транспортные услуги - Зольский МУП АТП  обслуживает 11 маршрутов. Зольское МУП АТП- это 6 единиц собственного транспорта, в том числе 4 автобуса «волжанин» и 2 «газелей», 30 привлеченных автомашин, водители которых трудятся по контракту                    

За отчетный период ими было перевезено:

 -459 тыс. чел., против 506,1 тыс. за соответствующий период прошлого года.

   Пассажирооборот  составил 29943,0 тыс.пасс.км, против 31238,2 за соответствующий период прошлого года. 

  Предусмотрено рейсов по расписанию 7920, фактическое  выполнение составило 100%. 

Основными мероприятиями по развитию дорожной инфраструктуры городского поселения Залукокоаже являются:

- развитие автомобильных дорог местного значения и основной  улично-дорожной  сети общей протяженностью в целом по генеральному плану 5 км  ( планируются две новые улицы – 4,4 км и автомобильная дорога местного значения 0,6 км);

- организация автостоянок для временного хранения автомобилей у объектов обслуживания общей вместимостью в целом по генеральному плану на 60 машино-мест;

- организация гаражей-стоянок на 100 машино-мест;

- реконструкция существующих автомобильных дорог местного значения и основной улично-дорожной сети в границах городского поселения (устройство автомобильных дорог с твердым покрытием вместо грунтовых дорог общей протяженность в целом по генеральному плану 4,4 км).

Обеспечение проживающих и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством.

            В городском поселении Залукокоаже расположена преимущественно индивидуальная жилая застройка, имеется также и несколько микрорайонов многоквартирной жилой застройки в юго-восточной части населенного пункта.

       За последние 10 лет жилищное строительство в городском поселении ведется исключительно силами индивидуальных застройщиков. Низкие доходы граждан не позволяют резко увеличить темпы строительства.

      В 2013 году были введены в эксплуатацию на собственные средства предпринимателей Глазная клиника и магазин «Оптика»  по ул. Комсомольская (ООО «Оптика - М),  Офисное здание «Бизнес – инкубатора», по ул. Котова (заказчик местная администрация Зольского муниципального района). 

      В 2013 году по республиканской  программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в Кабардино-Балкарской Республике в 2010 году» построены два двухквартирных коттеджа, площадью 186,0 кв.м., куда переселятся 4 семьи проживавших в аварийном многоквартирном доме по ул. И.Ц. Котова, 155. На это затрачено 4947600 тыс. рублей.

      Для ведения в установленном порядке учета малоимущих граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма создана жилищная комиссия городского поселения Залукокоаже. 

      На сегодняшний день на учете, в качестве нуждающихся в жилых помещениях в местной администрации г.п. Залукокоаже, состоит 396 семей. 

 В федеральную целевую программу «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 гг.» включена 31 семья (граждане, проживающие в сельской местности) и 8 семей – молодые семьи и молодые специалисты.

     Помощь застройщику оказывает ипотечное кредитование и выделение субсидий по приоритетному национальному проекту «Жилище». 

          В 2013 году субсидировано на строительство или приобретение жилья по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 гг.» (молодые специалисты)  - 2 семьи на сумму 1612800 тыс. руб.
      23 июля 2013 года свидетельство о предоставлении жилищной субсидии для приобретения или строительства жилья ветеранам вручено вдове участника Великой Отечественной войны Гатажоковой Тамаре Александровне, в размере  957600 рублей.

         На 1 января 2014 года жилищный фонд городского поселения Залукокоаже составляет 32  жилых многоквартирных домов.  Всего квартир 711, общая площадь- 37,0 тыс. кв.м. В 2013 году обслуживание жилищного фонда осуществляли 6 товариществ собственников жилья и одна управляющая организация ООО «Водоканал».

     21 июля 2007 года был принят Федеральный закон №195-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Для претворения нововведений в жизнь была организована Государственная корпорация «Фонд содействия реформированию ЖКХ». 

В 2013 году в рамках муниципальной адресной программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов были выделены денежные средства в размере 38 537456,9 р. В отношении 9 многоквартирных домов г.п. Залукокоаже. 

На период до 2015 года в городском поселении планируется 

-  организация рекреационных зон в долинах реки Золка (озеро, парк) мест массового отдыха, пешеходно-прогулочных дорожек и открытых спортивных игровых площадок;

- проведение текущего, комплексного капитального ремонта существующего муниципального жилищного фонда.

              За отчетный 2013 год было выдано 28 разрешений на строительство, из них 17- для индивидуального жилищного строительства. Выдано 16 разрешений на ввод объекта в эксплуатацию. 

Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
Объем доходов от услуг почтовой связи (И.А. Теуважев) за   2013 год составил 15158 тыс. рублей, темп роста по сравнению с тем же периодом прошлого года составил 104,8%. Средняя зарплата по предприятию составила 8,456 тыс. руб. (на 4,2% выше уровня предыдущего полугодия). В целом на 109 процентов возросли услуги почтовой связи, по сравнению с соответствующим периодом 2012 года. 

    На сегодняшний день почтовая служба района практически 100-процентно собирает плату за газ и электроэнергию.

      За последнее время освоены такие виды услуг как прием штрафов ГИБДД, арендная плата за земли с/х назначений, все виды коммунальных услуг, налаживается программа по реализации железнодорожных и авиа билетов в населенных пунктах и т.д.
        Несколько слов о работе Зольского районного узла связи (М.Х.Коцев). В коллективе сейчас трудится 25 человек. По качеству телефонной связи Зольский РУС последние 7 лет на первом месте в республике. Достаточно сказать, что в Зольском районе все АТС-цифровые (в Нальчике-73%, в Пятигорске-47%).

     Но нынешняя связь-это не только телефон. Взять хотя бы интернет. В последние годы доступ к его сетям в районе получил широкое развитие. Если год назад к Интернету было подключено 10% абонентов телефонной связи, то сейчас это число возросло до 35%. По этому показателю район занимает первое место в республике. Намечается внедрение беспроводного интернета. В каждом населенном пункте для этого будет построена вышка. 

В городском поселении Залукокоаже 114 объекта розничной торговли, в том числе 23 точки общественного питания, 33 киоска, 7 аптек. Имеется  один мини-рынок (5 торговых мест)

Имеются четыре автозаправочные станции, из них две газозаправочные.

Количество специализированных предприятий бытового обслуживания всего 5 (услуги парикмахерских).

      Для создания условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания предполагается:

- обеспечение населения полным набором услуг связи на основе современных технологий (услуги передачи данных включая высокоскоростной доступ к сети Интернет, услуги ISDN, мультмедиасвязи и другие);

- увеличение торговых площадей;

- организация сети общественного питания;

- организация помещений для размещения рабочих мест сферы бытового обслуживания населения (ремонтные мастерские, пошивочные ателье, парикмахерские, фото студии и другие);

- организация банно-оздоровительного комплекса на 50 мест в составе планируемого физкультурно-оздоровительного комплекса.

        Санитарное  состояние и благоустройство городского поселения – тема, не сходящая с повестки дня. И в решении этой проблемы есть определенные подвижки. Как было отмечено выше, территория городского поселения Залукокоаже разбита на шесть округов.    Депутатами совместно с работниками местной администрации проводится разъяснительная работа с населением о содержании в образцовом порядке прилегающих к домам территорий. 
    В 2013 году особое внимание уделялось санитарному состоянию территории городского поселения Залукокоаже, и в данном направлении была проведена определенная работа. 

         Постановлением главы местной администрации г.п. Залукокоаже № 28 от 11.03.2013г. период с 15 марта по 15 мая 2013 года был объявлен двухмесячником по санитарной  очистке, благоустройству и озеленению территории поселения. 

      За предприятиями и организациями, расположенными на территории поселения, были закреплены участки в черте поселения и за лесополосами, на федеральной автодороге «Кавказ»; распределена известь для побелки деревьев. В субботнике принимали участие около 1025 человек. 

  Работники местной администрации г.п.Залукокоаже и ООО «Водоканал», совместно с депутатами Совета местного самоуправления провели подворовой  обход среди жителей поселения, согласно закрепленным территориям, с целью их привлечения для участия в двухмесячнике, для приведения в надлежащее состояние прилегающие территории к частным домовладениям .

   Каждая пятница недели была объявлена санитарным днем. В рамках двухмесячника силами работников местной администрации, городского Дворца культуры, библиотеки и ООО «Водоканал» была расчищена парковая зона, пойма реки Золка и санитарно-защитные зоны, на протяженности 1,5 км.  

   Учащимися общеобразовательных школ от полосы отвода до пахотных земель, в пойме реки Золка и на присельских пастбищах проводилась очистка территории от мусора и посторонних предметов. 

      Арендаторы были уведомлены о необходимости обкоса сорной растительности и приведения полосы отвода к арендуемым участкам в нормативное состояние. Также силами местной администрации проведена определенная работа по очистке (обкосу) от сорной растительности по ул. Пятигорская, Калмыкова, Ногмова, Победы, Комсомольская.    

   Приобретены и установлены бордюры  по ул. Комсомольская (общая сумма 40 000)    

      Силами городского дворца культуры при участии местной администрации и жителей поселения в парковой зоне были высажены молодые деревья, клен и ясень, в количестве 300 шт., силами школьников 200 кустарников и деревьев. 

        Администрация городского поселения и жилищно-коммунальные службы ценой долгой разъяснительной работы добились упорядочения вывоза бытового мусора.  Вывозом мусора занимаются  две организации: ООО «Водоканал» и  ООО «Восход».  Вывоз мусора производится путем заключения индивидуальных  договоров. 

              Для сбора твердых бытовых отходов дополнительно были установлены контейнеры с учетом количества торговых точек и плотности населения, однако большинство площадок, оборудованных контейнерами для сбора твердых бытовых отходов, не соответствуют элементарным санитарным требованиям. Значительно ухудшают ситуацию объекты торговли, использующие существующие контейнерные площадки жилых домов, для заваливания их мусором, тарой и упаковочным материалами. В этом году предполагается приобретение ещё 30-50 мусорных контейнеров.
       Проводилась работа по обустройству мусорных контейнеров в микрорайонах. 

Для улучшения качества содержания санитарного состояния территории поселения, местной администрацией г.п. Залукокоаже, за отчетный период, были приобретены мусорные контейнеры в количестве 80 шт. (на общую сумму 287 тыс.руб.)

      Вывоз твердых бытовых отходов на территории поселения осуществляется согласно утвержденному графику.

   Силами ООО «Водоканал» 2 раза в неделю производится очистка от мусора ул. Комсомольская, пересечение ул. Хакирова до ул. Бженикова, ул. Калмыкова до ул. Бженикова.   

              Большую озабоченность вызывает состояние городской свалки. Бульдозер Т-130 практически два раза в квартал полностью чистит свалку, тем не менее, мусор не убавляется.  Во втором полугодии 2013 года силами местной администрации г.п. Залукокоаже и ООО «Водоканал» расчищена стихийная свалка по ул. И.Ц. Котова (рядом с детским садом), на общую сумму 30 000 руб. В поселке практически нет стихийных свалок.  

  Особое внимание уделяется очистке и содержанию многоквартирных жилых домов. 
  Силами работников ООО «Водоканал» при содействии местной администрации г.п.Залукокоаже были проведены работ по обрезке крон деревьев. Изготовлены и установлены дорожные знаки, на общую сумму 60 тыс.руб. 

  Местной администрацией поселения были приобретены два комплекса детских игровых площадок (96 тыс.руб. каждая). Данные комплексы обустроены во дворе домов по ул. Комсомольская 48 и Озерная 8.

   Протяженность уличного освещения за 4 года увеличилась на 150 светоточек. Их сейчас 250.
В прошлом году установлено 45 светоточек. Проведен ремонт уличного освещения по ул. Комсомольская, на общую сумму 39 900 р. 

             Подводя итоги организации работ благоустройства территории городского поселения Залукокоаже за 2013 года,  хочется отметить, что работа местной администрации строилась на осуществлении координации взаимодействия органа исполнительной власти поселения, руководителей предприятий, учреждений, организаций (расположенных на его территории) и населения в решении задач, направленных на улучшение санитарного состояния территорий поселения, как главной составляющей плана мероприятий по благоустройству.
Участие в  профилактике терроризма и экстремизма в границах поселения

Администрацией городского поселения Залукокоаже проводится систематическая работа по борьбе с терроризмом и религиозным экстремизмом, обеспечению антитеррористической безопасности населения городского поселения. В соответствии с действующим законодательством были разработаны правовые и организационные основы осуществления мероприятий по обеспечению антитеррористической безопасности, участию в профилактике терроризма и экстремизма на территории городского поселения. 

В целях более глубокого и всестороннего использования опыта представителей старшего поколения и опыта женщин в укреплении семьи, воспитания подрастающего поколения образованы Совет старейшин, Совет женщин городского поселения. Образован Общественный Совет, в состав которого входят депутаты, старейшины, представители родов.

Для работы с населением территория г.п. Залукокоаже разделена на 6 округов. За каждым округом закреплены представители депутатского корпуса и работники администрации. Закрепленные за округом группы проводят обход территории, для изучения наиболее актуальных проблем возникающих у жителей, проживающих в данном округе. Для более тесной работы с населением  информация о закреплении территорий и графике приема граждан депутатами Совета местного самоуправления выложена на официальном сайте местной администрации г.п. Залукокоаже. 

В городском поселении объектами особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения от проявлений терроризма являются:

ГБУЗ «Районная больница», Залукокоажский водозабор, МКОУ «СОШ №1», МКОУ «СОШ №2», Прогимназия №1, объекты культурно-массового назначения. Во всех этих учреждениях и организациях имеются разработанные и утвержденные противодиверсионные паспорта.

Проводятся мероприятия по усилению охраны детских дошкольных и общеобразовательных учреждений, мест проведения массовых, культурно-зрелищных и других мероприятий.

Во всех образовательных учреждениях имеются и функционируют кнопки тревожной сигнализации с выводом на пункт централизованной охраны. Все территории ограждены по периметру. В штате учреждений имеются единицы охранников, которые осуществляют охрану данных объектов.

При проведении культурно-массовых мероприятий за несколько дней ставятся в известность соответствующие структуры, для организации охраны мест с массовым пребыванием людей.

Также в целях предупреждения террористических актов на территории поселения совместно с участковыми уполномоченными полиции проводятся профилактические мероприятия:

-беседы в образовательных учреждениях по недопущению терроризма и экстремизма;

- выявление на территории поселения незавершенных строительств, не эксплуатирующихся, заброшенных зданий и сооружений, установление должностных лиц, юридических и физических лиц, ответственных за обеспечение охраны данных объектов;

- усиление контроля за соблюдением мер по подготовке объектов к проведению массовых мероприятий;

- рейды по установлению фактов несоблюдения правил учета и регистрации граждан в поселении;

- контролируется соблюдение режима работы мечети, недопущения различных собраний, встреч, не имеющих отношения к культовым обрядам.

В течение учебного года в образовательных учреждениях поселения  проводился час главы администрации. Во время этих встреч главы администрации со старшеклассниками проводились беседы:

- по воспитанию у старшеклассников чувства гражданской ответственности, патриотизма и уважения к истории и культуре отечества, к другим народам, соблюдения прав человека;

- по привлечению молодых граждан к непосредственному участию в формировании и реализации политики, программ, касающихся молодежи и общества в целом. Данные встречи будут практиковаться и в дальнейшем.

Во всех образовательных учреждениях мероприятия, посвященные 20-летию Конституции РФ. В сентябре и октябре во всех школах поселения были проведены мероприятия посвященные борьбе с терроризмом и религиозным экстремизмом. Так во второй школе 3-го сентября прошел День солидарности борьбы с терроризмом, где был проведен конкурс плакатов на тему: «Наш мир без террора». В этот день с учащимися старших классов встретился представитель РОВД Теуважев З.А., который провел беседу по профилактике соучастия и сочувствия участникам НВФ и противодействию экстремистской деятельности. В первой школе 11 октября прошел траурный митинг, посвященный выпускникам школы, погибшим при исполнении служебного долга: Камергоеву Арсену Борисовичу, Аджиеву Адмиру Толевичу, Лакушеву Анзору Умаровичу. На него были приглашены родные и близкие погибших сотрудников правоохранительных органов, приехали сотрудники  ОМВД по Баксанскому району. В митинге также принимали участие председатель Совета ветеранов войны и труда г.п. Залукокоаже Амшуков А.Х., имам поселения Гендугов А.Х. В рамках месячника была организована ежегодная встреча учащихся 9-11 классов с представителями ДУМ КБР, министерства образования и науки, физической культуры и спорта.

Для организации досуга молодежи, особенно в летнее время, практикуется проведение еженедельного культурно-досугового мероприятия «Адыгэ джэгу» (каждая пятница).

Данные вечера проводятся в целях возрождения национальных  традиций и обычаев, приобщения молодежи к народным истокам.

Издавна это было местом общения молодого поколения, где они воспитывались согласно адыгского этикета, постигали сложное искусство человеческих взаимоотношений языком национального танца.

Проведены работы по ограждению большей  части территории водозабора.  Имеется освещение по периметру.

Работа по борьбе с терроризмом и религиозным экстремизмом будет продолжаться.

Криминальное обстановка  на территории городского поселения оперативная обстановка остается сложной.

Основные усилия участковых уполномоченных полиции были направлены на профилактику преступлений, выявления административных правонарушений, недопущения диверсионно-террористических акций, религиозного экстремизма на территории поселения.

 За отчетный период  в городском поселении Залукокоаже зарегистрировано  71 преступление  (против 46 в прошлом году). Из них: 

- тяжких и особо тяжких -  18  (против 14 в 2012 год) ;

- не раскрыто- 22 (против 4 в прошлом году);

- лично раскрыто УУП -9

За данный период составлено 123  административных протокола за разные правонарушения (119- 2012год). 

27.01.2014 года участковые уполномоченные полиции отчитались перед населением о проделанной работе.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселений, организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения, создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения.  
           На основании решения Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже от 29.07.2010 года №24/4, постановлением главы местной администрации городского поселения Залукокоаже от 05.08.2010 года №44 местной администрации Зольского муниципального района КБР переданы осуществление полномочий в части обеспечения пожарной безопасности, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, выполнения мероприятий гражданской обороны и мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах на территории городского поселения Залукокоаже.

      Согласно данному Соглашению местная администрация Зольского муниципального района принимает на себя осуществление следующих полномочий:

- по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

- обеспечению первичных мер пожарной безопасности;

- организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне;

- защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных формирований (служб);

- осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах.

   Вместе с тем в целях исполнения данного Соглашения местной администрацией городского поселения Залукокоаже проводится следующая работа:

   - развивает инфраструктуру городского поселения с учетом мероприятий по гражданской обороне, защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах;

- участвует в разработке планирующих и иных документов по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению первичных мер пожарной безопасности, организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных формирований и осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах.   

          Местной администрацией: 
- утверждено Положение «Об организации и осуществлении мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории г.п. Залукокоаже от чрезвычайных ситуаций» (Решение Совета местного самоуправления от 30.03.2009 №13/3) ;

- утвержден состав комиссия  по ЧС и обеспечению пожарной безопасности (Постановление от 24.07.12г. №42);

- заключен договор с мусульманской организацией г.п. Залукокоаже на оказание услуг по обеспечению работ системы оповещения и осуществление функций оповещения населения;

- приобретена звуковая аппаратура для оповещения населения на сумму 32700 руб.;

- установлена звуковая аппаратура в здании ГДК г.п. Залукокоаже;

- разработана и утверждена схема оповещения руководящего состава и населения при возможной чрезвычайной ситуации;

- определены конкретные маршруты подворного обхода семей, по которым распределены работники местной администрации и депутаты местного самоуправления  г.п. Залукокоаже;

- для предупреждения и ликвидации ЧС имеются транспортные средства местной администрации г.п. Залукокоаже, спецтехника: экскаватор, осанизатор;

- ведущий специалист местной администрации г.п. Залукокоаже прошел обучение в учебно-методическом центре ГО и ЧС по КБР;

- ежемесячно проверяются технические системы оповещения населения городского поселения;  

      Ежегодно, совместно ГПС КБР и ГУ МЧС РФ по КБР местная администрация организует и проводит комплекс пожарно-профилактических мероприятий, направленных на:

- предотвращение пожаров от наиболее характерных причин;

- воспитание у людей чувства ответственности за сохранение от огня человеческих жизней и материальных благ, грамотного отношения к окружающим элементам пожарной опасности;

-обучение и ознакомление работников учреждений, организаций, населения по месту жительства, учащихся школ с правилами пожарной безопасности и выработки у них навыков правильных действий при пожарах. 

        Данные мероприятия прошли в апреле месяце отчетного периода. Государственной противопожарной службой КБР на имя главы местной администрации и заместителя местной администрации г.п. Залукокоаже было направлено благодарственное письмо  за активную пропаганду мер пожарной безопасности среди населения и участия в проведении «Дня пожарной безопасности».
Библиотечное обслуживание, создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры, обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта

        В городском поселении функционирует восемь спортивных сооружений, в т.ч. 1 стадион, одно мини-футбольное поле, 5 спортивных залов, 1 бассейн. Все они находятся на балансе образовательных учреждений и ДЮСШ, кроме стадиона «Юность», находящегося в аренде у ФК «Малка», кстати на днях переданного местной администрации Зольского муниципального района.
        В 2013 году  рядом с мини-футбольным полем была построена  дворовая спортивная площадка (уличные тренажеры).
       Систематически физической культурой и спортом в городском поселении занимаются, помимо занятий в школах, порядка 300 человек. Уровень вовлеченности населения городского поселения Залукокоаже в занятия физической культурой и спортом всех категорий составляет на сегодняшний день 17 % от общего количества населения городского поселения.

   Планируется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса.   

Действующих учреждений культуры-3, из них – один городской Дворец культуры, одна поселенческая и одна детская библиотеки.

     За отчетный период работа библиотек г.п. Залукокоаже  была направлена на максимально полное удовлетворение читательских потребностей, организацию их досуга, а также на привлечение новых читателей.

Книжный фонд библиотек составляет- 48240 книг. В 2013 году за счет средств федерального бюджета приобретены книги на сумму 18007 руб., произведена подписка на журналы на сумму 18500 руб. За отчетный 2013 год посещаемость городской поселенческой библиотеки составила 11144  (по плану 11000), детской – 9005 (по плану-9000) чел. Количество читателей  соответственно составило 1410 и 1103 чел. За отчетный период выдано книг читателям гор. библиотеки- 15911 (при плане- 14000), по детской библиотеке- 14117 (при плане- 13000). 

Основная задача библиотеки научить каждого читателя пользоваться библиотекой: её фондом, каталогами, картотеками, работать с книгой и повысить роль книги в жизни каждого человека, содействовать процессу обучения, воспитания устойчивого интереса детей и подростков к чтению, навыков самообразования. Для привлечения читателей в библиотеку проводятся массовые мероприятия ко всем знаменательным датам: книжные выставки, беседы, викторины. Всего массовых мероприятий по двум библиотекам проведено  - 63 против 72 в прошлом году,  в мероприятиях приняли участие-  1269 читателей против 1135 читателей в прошлом году.

      Культура играет неоценимую роль в становлении и развитии общества. В этой связи работа ГДК г.п. Залукокоаже нацелена на максимальное использование культурного наследия, сохранение культурных традиций, приобщение к культурным ценностям подрастающего поколения, выявления дарований и развитие их творческих способностей, организацию культурного досуга населению. 

          В 2013 году действовало 17 клубных формирований с охватом участников -317 человек. Для работы имеются компьютеры с принтером, звукоголосовая аппаратура, музыкальные инструменты. При ГДК работает студия звукозаписи. Все танцевальные коллективы художественной самодеятельности имеют сценические костюмы. В 2013 году для ансамбля «Исламей» приобретены сценические костюмы на сумму более 200 тыс. рублей. Приобретено также:
-звуковая аппаратура-44000 руб.;

-трансляционная система-15000 руб.;

- напольное покрытие из ДСП в фойе -44030 руб.;
- замена окон на металлопластик- 187997 тыс. руб.

        Пять коллективов самодеятельного народного творчества имеют звание «Народный» и «Образцовый». Это детские ансамбли национального танца «Эхо гор» и «Маленький джигит», ансамбль песни и танца «Исламей», группа «АРТ-Синдикат», ансамбль национального танца «Джигиты Кавказа».  
Год начался успехом танцевальных коллективов и группы «АРТ-Синдикат», которые на отлично защитили звание «Народный» и «Образцовый». 

Образцовый ансамбль танца «Маленький джигит» принял участие и стал лауреатом всероссийского конкурса народного творчества «Играй гармонь! Звени, частушка!», обладателем Гран-При 3-го международного конкурса-фестиваля сценического и художественного искусства «Верь в свою звезду» и международной хореографической олимпиады «Будущее планеты», а также получил звание лауреата «Артиады народов Кавказа».

Образцовый ансамбль танца «Эхо гор» стал лауреатом 3-го международного конкурса-фестиваля сценического и художественного искусства «Верь в свою звезду».

Активную работу вели такие коллективы, как: клуб любителей народной адыгской песни «Ашамаз», группы «ретро» и «Возимах», руков. А.Хамизов, народный ансамбль песни и танца «Исламей» руков. Н. Макоев.

Далеко за пределами не только района, но и республики известна группа «АРТ-Синдикат». Большой популярностью у зрителей пользуются солисты группы- Муслим Ашабоков и гитарист-Алим Хамизов.

В г. Нальчике прошел фестиваль исполнителей адыгской песни им. Кардангуша Зарамукова где с блеском выступила С. Кушхова покорив сердца слушателей. Согласно годового и тематических планов работы за отчетный период проведено 184 культурно-массовых мероприятий (58 в прошлом году) с общим охватом населения свыше 18 тыс. человек (11300 чел.). Это мероприятия поселкового, межпоселенческого, районного и республиканского уровня. В летний период досуг население проводит на придворцовой площади, где по вечерам, как было это отмечено выше, проходит традиционный «Адыгэ джэгу». В ГДК находится радиоузел, по которой каждое утро приветствуют гостей  и жителей поселения.

Все мероприятия проводимые в ГДК направлены на воспитание чувства национальной гордости, гражданственности и патриотизма так как, они закладывают основу единства и сплоченности общества.

НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
В городском поселении 3 действующих образовательных   учреждения: две средние  общеобразовательные школы МКОУ «СОШ» №1 и №2, одна прогимназия. Имеется центр дополнительного образования. Всего детей обучающихся в образовательных учреждениях и дошкольников – 1473 (в прошлом году 1380), учителей и воспитателей-143. В РЦДО получают дополнительное образование 260 учащийся в возрасте от 5 до 18 лет. 

        Педагогические коллективы городского поселения продолжают работу по наращиванию качественных изменений в вопросах образования и воспитания детей, учащихся и молодёжи, совершенствованию учебно - воспитательного процесса, подготовке к переходу к профильному обучению. В обеих школах 100 % успеваемость. Качество знаний в прошлом учебном году в среднем составило 51%. За первое полугодие 2013-2014 учебного года качество знаний в МКОУ «СОШ №1» по школе составило 34,3%, а в МКОУ «СОШ №2» - 43%. 

В июле МОУ «СОШ №1» получило Свидетельство, подтверждающее, что включено в общероссийскую базу «1000 лучших школ России», а директор школы Джуртубаева Аминат Хабасовна стала членом Президиума Общественного Союза директоров школ России.

 В государственной итоговой аттестации в новой форме  приняло участие 93  выпускника 9-х классов обеих школ (СОШ №1-83, СОШ №2-10) . Все они получили аттестат об основном общем образовании, из низ пять аттестатов с отличием (СОШ №1-4, СОШ №2 -1). 

В 2013 году в ЕГЭ приняло участие 43 выпускника против 25 в прошлом году. Все они сдали ЕГЭ.

В прогимназии функционируют три дошкольные группы, где воспитывают 99 детей и 4 класса с первого по четвертый, в которых обучается 110 учащихся. При 100% успеваемости качество составляет 75%.  На базе прогимназии функционирует 14 кружков  со 100% охватом учащихся.

В г.п. Залукокоаже функционирует центр дополнительного образования, который является составной частью единой системы образования района и предназначен для интеллектуального, духовного развития детей, подростков, удовлетворения их разнообразных социально-культурных потребностей. В Центре получают дополнительное образование 260 учащихся с г.п. Залукокоаже по следующим направлениям деятельности: эколого-биологическое-60, краеведческое-50, исследовательское-23, художественное-50, изобразительное искусство-40, музыка-24, декоративно-прикладное-13. В основном кружки располагаются на базах МКОУ «СОШ №1» и МКОУ «СОШ №2».

Первоочередной задачей работников просвещения городского поселения является улучшение учебно-воспитательного процесса, реализация национального проекта «Образование», воспитание высоконравственной, интеллектуальной развитой личности способной жить, работать и творить в современном противоречивом мире. 
Медицинское обслуживание населения
Приоритетным направлением деятельности медицинской организации ГБУЗ «ЦРБ» Зольского МР является совершенствование оказания медицинской помощи населению.

Медицинскую помощь населению за отчетный период оказывали 56 врачей и 182 средних медицинских работников. В 2013 году прибыло 7 молодых специалистов, но социально значимые службы, как онокологическая и туберкулезная обслуживаются врачами совместителями. Укомплектованность средними медработниками 100%.

Посещение врачей по поликлинике за 2013 год составило 110207, в том числе по поводу заболеваний обратились-5439, выявлено заболеваний-9154, в том числе впервые установленные с диагнозом-5496. Состоит на диспансерном учете-2551 больных. 

Из подлежащих диспансеризации 1400 лиц взрослого населения осмотрены все (100%), 1826 несовершеннолетних, осмотрены-1456-79,7%, в т.ч. детей сирот или оставшихся без попечения родителей -12(100%).

Всего пролечено и выписано из стационара -4030 больных. В 2012 году-4843. Умерло в стационаре в 2013 году-5 больных, 2012 году – 9.

В районной больнице в частности поликлинике, хирургическом, терапевтическом, инфекционном отделениях длительное время не было капитального ремонта, здание гинекологического отделения нуждается в реконструкции, поэтому проводился косметический ремонт силами медицинских работников для поддержания необходимого санитарно-гигиенического состояния.

Ремонт в родильном и детском отделениях затянулся с октября 2011 года. Для завершения ремонта необходимо достроить козырек над входом в родильное отделение, необходимы две входные металлические двери, покраска фасада здания.

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства. 

Одним из приоритетных направлений в деятельности городского поселения, как и всего района, является  сельское хозяйство.
   В Залукокоаже работают 1292 сельхозтоваропроизводителей различных форм собственности, в том числе:
1. сельскохозяйственных предприятий и юридических лиц- 4 (0,31%);

2. КФХ – 32 (2,47%);

3. индивидуальных предпринимателей-18 (1,40);

4. личных подсобных хозяйств-1251 (95,82%).
Из общей площади земель под пашнями находятся- 2563 га,  сенокосы занимают 144 га, пастбища – 1265 га и многолетние насаждения- 122 га ( в том числе 21 га под закладку сада) 

      Из 2563 га пашни за сельхозтоваропроизводителями закреплено:

-  сельскохозяйственные предприятия - 941га, (в т.ч. СПТУ- 25 га);

- КФХ-234 га;

- индивидуальные предприниматели-1156;

- ЛПХ-226 га.

Из общей площади пашни передано в аренду и закреплено за КФХ- 2331 га. 

   Невостребованных площадей в г.п. Залукокоаже не имеется.

      На период с осени 2013 года по 2014 год  площадь озимых культур на землях сельхозназначения по городскому поселению Залукокоаже составил 444 га.

В 2013 году сельхозтоваропроизводителями было высеяно 941 га, из которых 180 га - озимая пшеница, 576 га кукуруза на зерно, 185 га- подсолнечник.

   Из общей площади пашни 1156 га занимаемой индивидуальными предпринимателями озимый сев составил 80 га,  га - яровой ячмень, 789 га – кукуруза на зерно, 275 га- подсолнечник, 4 га – однолетние травы.

    КФХ – занимают 234 га, из которых , 6 га засеяно яровым ячменем,  215 га-  кукурузой на зерно, 13 га – подсолнечником.

        Перезимовка озимых прошла благополучно: все посевы были подкормлены минеральными удобрениями. Уборка озимой пшеницы началась в начале июля, урожайность которой в среднем составила 47,0 -49,0 ц/га.

        В сентябре проводилась уборка подсолнечника на площади 473 га, урожайность которой достигала местами до 32-33 ц/га.

      Одновременно началась уборка кукурузы на зерно, урожайность которого колебалась в пределах 35-45 ц/га. Такой разброс в цифрах результат посева данной культуры отечественными и импортными семенами, последние из которых превзошли наши семена в 1,5  раза по урожайности.

   Имеется 21 га плодоносящего сада.

        Рост производства в сельском хозяйстве может быть достигнут только при рациональном использовании трудовых, материальных и финансовых ресурсов, повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности сельскохозяйственных животных; увеличение объемов привлекаемых субсидируемых кредитов; обновление машинотракторного парка.
Местная администрация городского поселения в соответствии с действующим законодательством осуществляет полномочия по первичному воинскому учету и мобилизационной работе. 

На учете военно-учетного стола местной администрации городского поселения Залукокоаже состоит 1860 человек  (1830 в прошлом году), и 30 гражданин, подлежащих приписке. 

Работники по первичному воинскому учету граждан местной администрации городского поселения в соответствии с положением «О воинском учете», утвержденным постановлением Правительства Российской федерации, выполняют в полном объеме возложенные на них функции в т.ч. составление годового и месячных планов, отчетов и донесений в военный комиссариат, осуществляется постановка на воинский учет, контроль за своевременностью постановки, на учет пребывающих в запасе, граждан подлежащих призыву в Российскую Армию, приписка к призывному участку и т.д. Проводиться работа совместно с учреждениями ЗАГСа, УУП, руководителями организаций и предприятий, по месту  жительства.   
           Местная администрация городского поселения строила свою работу планово, согласно Устава городского поселения  Залукокоаже, Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», регламента работы администрации. Делопроизводство  ведется  в соответствие  с  номенклатурой  дел  и  другими  нормативными документами. 

  Главой администрации городского поселения принято 143   постановления против 71 в прошлом году, издано 107 распоряжений против 88 в прошлом году. За отчетный  период в  администрацию поступило письменных обращений -165 против – 135 в прошлом году. Устных обращений граждан-100 против 92 в прошлом году. Входящих документов-507 против 407 в прошлом году.

        Для обеспечения каждому гражданину,  проживающему на территории городского поселения Залукокоаже, возможности ознакомления с муниципальными правовыми актами, затрагивающими права, свободы и обязанности человека и гражданина, а также получения полной и достоверной информации о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Залукокоаже и их должностных лиц  создан официальный сайт местной администрации г.п. Залукокоаже.  Доступ к официальному сайту для населения осуществляется на бесплатной основе.    

Я специально коротко остановился на работе учреждений образования и здравоохранения, потому что будут выступать руководители этих учреждений.

Подводя итоги своего выступления, хочу отметить, что, несмотря на недостатки в работе местной администрации городского поселения, за последние годы сложилась позитивная динамика экономического и социального развития городского поселения. Наша цель - приносить максимальную пользу людям и своему поселению. Для этого  нам, всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономического, социального и материального  благополучия жителей поселения необходимо работать эффективно, динамично и ответственно.   

Спасибо за внимание!
