

ПРОТОКОЛ
заседания антинаркотической комиссии местной администрации   городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики

№ 1                                                                                                      от  «30» марта 2018 года

Председатель:
Бжахов П.А.-  глава местной администрации  г.п. Залукокоаже
Ответственный секретарь:
Бжеников А.В.- специалист по молодежной политике Дома культуры г.п. Залукокоаже
 Присутствовали члены комиссии:
Шерметова М.А. – заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже, заместитель председателя комиссии; 
Шалова Л.Х. - заместитель председателя Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже, директор Прогимназии №1;
Григорьева В.Л. – врач нарколог ГБУЗ «Районная больница»;
Хашкулов Т.Х. – главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;
Махошева Т.К.- директор МКОУ «СОШ №1»;
Бженикова М.А.- директор МКОУ «СОШ №2»;
Машуков А.Ш.- старший УУП отдела МВД России по Зольскому району КБР;
Амшуков А.Х.- председатель Совета ветеранов войны и труда г.п. Залукокоаже
Отсутствовали:
Бабугоева Т.А.- председатель Совета женщин г.п. Залукокоаже  
Приглашенные:
Кушхова А.М. – начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения, АПК и охране окружающей среды местной администрации г.п. Залукокоаже
Повестка дня:
1. Об организации работы по выявлению и уничтожению очагов дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, и их незаконных посевов.
Докладчик: Кушхова А.М.- начальник отдела  по вопросам жизнеобеспечения, АПК и охране окружающей среды местной администрации г.п. Залукокоаже

Слушали:
Кушхова А.М. сообщила, что по состоянию на 24.03.2017 г. на территории городского поселения Залукокоаже поселения не выявлено очагов дикорастущей конопли. Местной администрацией  принимаются меры по информированию населения о последствиях выращивания наркосодержащих растений. Культивируемых посевов на территории поселения нет. На сходах граждан освещаются вопросы об уничтожении наркосодержащих растений. Землепользователям доведена информация об обязанности уничтожения очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, предупреждение об уголовной ответственности.
       В целях профилактики преступлений, связанных с незаконным изготовлением, употреблением наркотических средств растительного происхождения в местной администрация г.п. Залукокоаже:
- издано Постановление главы местной администрации г.п.Залукокоаже от «08»июня  2018 г. №177 «О мерах по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих  и стихийных произрастаний конопли на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР;
- Утвержден состав рабочей группы по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих  и стихийных  произрастаний конопли на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР;
- Утвержден план мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих  и стихийных  произрастаний конопли на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР 
   Согласно вышеуказанному постановлению на официальном сайте местной администрации г.п.Залукокоаже размещена информация (памятка), по выявлению посевов и очагов произрастания наркосодержащих растений, а также о пагубности и тяжелых последствиях немедицинского потребления наркотических и наркосодержащих препаратов.   
    Одновременно сообщаю, что ежегодно на административной территории городского поселения проводятся мероприятия по уничтожению карантинной  сорной растительности в т.ч. дикорастущей конопли.
   Мероприятия по борьбе с очагами произрастания наркосодержащих растений ведутся на площади около 3000 га в т.ч. 2500 га – земли с/х назначения и около 500 га земель несельхозназначения.    
      Ежегодно в летне-осенний период систематически проводится мониторинг посевов с/х угодий работниками местной администрации с уведомлением арендаторов, КФХ и индивидуальных с/х производителей, ведется химическая прополка культурных растений от данных сорняков. Для этого используется авиация и наземное опрыскивание, также ведется обкос обочин дорог и заравнивание бульдозером мест свалки бытового мусора, на которых произрастают основные заросли дикорастущей конопли, сжигание скошенной сорной растительности.

Решили:
1. Принять к сведению информацию начальника отдела местной администрации Кушховой А.М.
2. Активизировать разъяснительно-профилактическую     работу      среди      руководителей сельхозпредприятий   и   физических   лиц   об   ответственности   за   незаконное культивирование наркосодержащих     растений     и      непринятие     мер, направленных на уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли и мака на сельхозугодиях и приусадебных участках.

Исполнители: местная администрация г.п. Залукокоаже.
Срок: апрель-май 2018 года.
3. Во взаимодействии с УУП  организовать работу: 
- по противодействию незаконному культивированию запрещенных к возделыванию наркосодержащих растений;
- по ведению учета бесхозных и заброшенных  земель и проведению мониторинга их состояния с принятием мер превентивного характера по недопущению произрастания очагов дикорастущей конопли.
Исполнители: местная администрация г.п. Залукокоаже, УУП
Срок: апрель – октябрь 2018 года.
2.4. Разработать и разместить на официальном сайте местной администрации городского поселения Залукокоаже информационную памятку  об ответственности за незаконное культивирование и непринятие мер по выявлению и уничтожению очагов дикорастущих наркосодержащих растений.
Исполнители: Антинаркотическая комиссия 
 	Срок: май – октябрь 2018 года.

Результаты голосования: «За»-10, «против»-0, «Воздержались»-0.

Председатель комиссии                                                                             П.А. Бжахов

Ответственный секретарь                                                                         А.В. Бжеников
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