ПРОТОКОЛ
заседания антинаркотической комиссии местной администрации   городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики

№ 1                                                                                                      от  «22» марта 2019 года

Председатель:
Бжахов П.А.-  глава местной администрации  г.п. Залукокоаже
Ответственный секретарь:
Бжеников А.В.- специалист по молодежной политике Дома культуры г.п. Залукокоаже
 Присутствовали члены комиссии:
Шерметова М.А. – заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже, заместитель председателя комиссии; 
Шалова Л.Х. - заместитель председателя Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже, директор Прогимназии №1;
Хашкулов Т.Х. – главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;
Махошева Т.К.- директор МКОУ «СОШ №1»;
Бженикова М.А.- директор МКОУ «СОШ №2»;
Бабугоева Т.А.- председатель Совета женщин г.п. Залукокоаже  
Амшуков А.Х.- председатель Совета ветеранов войны и труда г.п. Залукокоаже
Отсутствовали:
Григорьева В.Л. – врач нарколог ГБУЗ «Районная больница»;
Машуков А.Ш.- старший УУП отдела МВД России по Зольскому району КБР.
Повестка дня:
1. Об организации и проведении спортивно-массовых и военно-патриотических мероприятий, направленных на профилактику наркомании (специалист ДК                       г.п. Залукокоаже по работе с молодежью Бжеников А.В.)
Слушали:
Бжеников А.В. сообщил, что сегодня первой и самой важной задачей является ранняя профилактика наркозависимости, табакокурения и алкоголизма среди подростков, которая осуществляется совместно с заинтересованными структурными подразделениями местной администрации г.п. Залукокоаже. 
    Всего в 2018 году в образовательных учреждениях поселения прошли более 19 мероприятий, как спортивно - массовых так и военно-патриотических, в которых участвовало более 520 детей.
  Вместе с тем проводились мероприятия по профилактике наркомании, такие как:
Классные часы, беседы, лекции на темы: «Профилактика подростковой наркомании», «Наркотики и последствия их потребления», «Роль силы и воли в отказе от опасных предложений», «Действия алкоголя на организм несовершеннолетних», викторины, конкурсы. 
      С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, 8 сентября 2018 года в первой школе была организована встреча учащихся 8-11 классов с инспектором ОПДН, капитаном полиции Теуважуковой Миланой Заудиновной и старшим лейтенантом внутренней службы Гедмишховой Анжелой Рашидовной.  На встрече освещались вопросы об административной  и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Также инспекторы  затронули  вопросы поведения учащихся в школе и общественных местах, уважительного и корректного отношения школьников к учителям, взрослым и сверстникам. Беседа основывалась на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности инспекторов. Ребята с большим вниманием слушали инспектора и получили ответы на все интересующие их вопросы.
В рамках Всероссийской общественно – государственной инициативы «Горячее сердце» с 4 по 17 февраля во второй школе прошли Уроки мужества
Цель уроков – сформировать представление о мужестве, долге, чести, ответственности, нравственности, понимание того, что без патриотизма невозможно привести Россию к возрождению.
Классные руководители рассказали ребятам о героях, которые стали лауреатами инициативы «Горячее сердце».  В классах были проведены классные часы на тему: «Легко ли быть героем?», «Герои нашего времени. Кто они?»
Также классными руководителями были подготовлены и проведены беседы,  направленные на ознакомление учащихся с подвигами воинов Великой Отечественной войны, Афганской, Чеченской войн, далее рассказали  о  сверстниках, ставших героями в мирное время, оценили их  бескорыстную помощь ближнему человеку, попавшему в беду, их храбрость, находчивость и бесстрашие.
Учащиеся познакомились с требованиями и критериями представления кандидатов на награждение нагрудным знаком "Горячее сердце", удостоверением и грамотой, с Почётной книгой "Горячее сердце", в которую внесены имена героев и истории их побед и подвигов.
    В 2018 году специалистом по молодежной программе было запланировано и проведено 21 спортивное мероприятие, направленные на формирование основ здорового образа жизни: 
- турниры по футболу, волейболу, армреслингу;
- соревнования по настольному теннису;
- соревнования по легкой атлетике;
- участие в «Кавказских играх», «Кроссе нации». Во все мероприятиях участвовало белее 700 чел.  
Решили:
1. Принять к сведению информацию специалиста по работе с молодежью ДК г.п. Залукокоаже Бженикова А.В.
2. Активизировать работу антинаркотической направленности среди населения г.п. Залукокоаже
3. Активизировать взаимодействие образовательными учреждениями с целью своевременного выявления и принятия мер к несовершеннолетним, допускающим употребление наркотических средств. 
4. Специалисту по молодежной политике ДК г.п. Залукокоаже совместно с образовательными учреждениями поселения:
 - планировать  и проводить широкомасштабные акции, направленные на выработку позитивных начал молодёжной субкультуры, формирование социального иммунитета, позволяющего побороть тягу к любому негативу, в т. ч. к алкоголю, табаку, наркотикам;
- в процессе планирования и проведения акций в молодёжной среде обеспечить комплексный подход к процессу воспитания, который должен включать в себя спортивное, духовно-нравственное и военно-патриотическое воспитание;
- продолжить проведение мероприятий, способствующих активному вовлечению населения в занятия физической культурой и  спортом, духовно-нравственному развитию  и творчеству, организации развивающего досуга, поддержке и развитию бесплатных спортивных и творческих секций и кружков, развитию массовых видов спорта, созданию условий для вовлечения детей и молодёжи в систематические занятия физической культурой и спортом.

Исполнители: местная администрация г.п. Залукокоаже, УУП, специалист по работе с молодежью ДК.

Результаты голосования: «За»-9, «против»-0, «Воздержались»-0.

Председатель комиссии                                                                                         П.А. Бжахов

Ответственный секретарь                                                                                  А.В. Бжеников























