Протокол  № 2
заседания комиссии по противодействию экстремистской и террористической деятельности на территории  городского поселения Залукокоаже
26 апреля 2019 года                                                                                           п. Залукокоаже
Присутствовали:
Председатель комиссии:
Бжахов П.А.-глава местной администрации г.п. Залукокоаже
Заместитель председателя комиссии:
Шерметова М.А. - заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже
Члены Комиссии:
Хашкулов Т.Х.- ведущий специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;
Махошева Т.К. – директор МКОУ «СОШ №1»;
Бженикова М.А. – директор МКОУ «СОШ №2»;
Бжахов З.Х. – Генеральный директор ООО «Водоканал плюс»;
Гендугов А.Х. - имам городского поселения Залукокоаже;
Бабугоева Т.А. - председатель Совета женщин при главе местной администрации         г.п. Залукокоаже;
Амшуков А.Х. - председатель Совета ветеранов войны и труда.
Из 12 членов комиссии присутствуют 9.
В связи с отсутствием секретаря комиссии обязанности по ведению протокола заседания  возложить на Шерметову М.А.  
Повестка дня:
1. О мерах по обеспечению безопасности при проведении праздничных мероприятий (1 мая. 9 мая) на территории г.п. Залукокоаже.
Слушали:
Бжахов П.А. – глава местной администрации городского поселения Залукокоаже, сообщил, что в целях организованного проведения мероприятий в городском поселении Залукокоаже, посвященных празднику Весны и Труда, а также 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, принятия дополнительных мер, направленных на обеспечение безопасности, недопущения дестабилизации общественно-политической обстановки, предупреждения и пресечения возможных террористических проявлений на территории г.п. Залукокоаже Постановлением главы местной администрации                   г.п. Залукокоаже  от 12.04.2019 года №101 утверждены:
- состав организационного комитета по подготовке и проведению в городском поселении Залукокоаже мероприятий, посвященных 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне  1941-1945 годов;
- план мероприятий по подготовке и проведению в городском поселении Залукокоаже мероприятий, посвященных 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
  Распоряжением главы местной администрации от 12.04.2019 г. №42 утверждены:
- график дежурства работников местной администрации городского поселения Залукокоаже с 01.05.2019 по 05.05.2019 г. и с 09.05.2019 г. по 12.05.2019г. 
- график дежурства работников Дома Культуры г.п. Залукокоаже и ООО «Возрождение»  с 01.05.2019 по 05.05.2019 г. и 09.05.2019 г. по 12.05.2019г.  
     Руководителям предприятий, организаций и учреждений, независимо от ведомственной принадлежности и форм собственности, осуществляющих деятельность на территории городского поселения Залукокоаже рекомендовано:
- принять дополнительные меры, направленные на усиление безопасности и антитеррористической защищенности в местах массового пребывания людей;
- провести обследование мест, выделенных для проведения праздничных мероприятий, организовать инструктажи ответственных лиц за проведение мероприятий по порядку действий  в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта, пожара, оказать им методическую помощь по вопросам обеспечения антитеррористической, противопожарной безопасности, скорректировать планы эвакуации граждан;
- принять меры, исключающие неконтролируемую парковку автотранспорта в местах массового пребывания людей; 
- организовать обеспечение пожарной безопасности на объектах проведения праздничных мероприятий;
- при осложнении, либо при наличии прогнозов осложнения ситуации, незамедлительно докладывать в ЕДДС местной администрации Зольского муниципального района.
      Программы праздничных мероприятий с указанием времени и мест их проведения, а также графики дежурства в праздничные майские дни размещены на официальном сайте местной администрации г.п. Залукокоаже.

         РЕШИЛИ:
Руководителям предприятий и организаций на территории г.п. Залукокоаже рекомендовать:
- принять дополнительные меры, направленные на усиление безопасности и антитеррористической защищенности в местах массового пребывания людей.
- организовать мероприятия по праздничному оформлению и благоустройству территорий;
- организовать обеспечение пожарной безопасности на объектах проведения праздничных мероприятий. 
Голосовали: За -9, Против- нет. Единогласно.
Председатель комиссии:                                                                  П.А. Бжахов
Секретарь:                                                                                         М.А. Шерметова












































