Протокол №2
заседания комиссии по вопросам межэтнических и межконфессиональных отношений местной администрации городского поселения Залукокоаже
26 июня 2019 года                                                        г.п. Залукокоаже

Председатель - Бжахов П.А. 
Секретарь  - Бженикова М.Н.
Количество членов комиссии:15
Присутствовали: 12 

Повестка дня: 

1. О принимаемых мерах по противодействию проявления религиозного и националистического экстремизма, профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории поселения Шерметова М.А. –заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже).
Решили: Утвердить повестку заседания.

Голосовали: за-12, против-0, воздержались-0.  
I.Слушали: О принимаемых мерах по противодействию проявления религиозного и националистического экстремизма, профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории поселения

Шерметова М.А.- заместитель главы местной администрации                      г.п. Залукокоаже отметила, что вопросы профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов, вопросы развития гражданского общества находятся на постоянном контроле местной администрации г.п. Залукокоаже.

   Так, в целях содействия местной администрации г.п. Залукокоаже в разработке и реализации молодежной политики, решения проблем молодежи, а также привлечения молодежи к активной общественной работе  постановлением главы местной администрации от 14.06.2019 г. №155 обновлен Молодежный совет при главе местной администрации в составе 25 чел., утверждено Положение о Молодежной совете, постановлением главы местной администрации утверждена муниципальная программа «Гармонизации межнациональных отношений и укрепление единства российской нации в городском поселении Залукокоаже на 2016-2018 годы».
    На территории поселения действуют: Совет старейшин, Совет женщин, Общественный Совет.

   Воспитание молодежи в духе гражданственности и патриотизма, формирование социальной ответственности молодого гражданина является одной из важнейших задач общественных объединений.

    Взаимодействие органов местного самоуправления с населением направлено на выстраивание партнерских отношений, установлению обратной связи с жителями. 
    В целом межнациональная и межконфессиональная обстановка в поселении носит стабильный, конструктивный и спокойный характер.

    Культура и образование играют одну из ключевых ролей в гармонизации межэтнических отношений, в гражданском и патриотическом воспитании молодежи.  

      Работниками культуры, отделом по социальным и общим вопросам, молодежной политике и спорту местной администрации, специалистом по молодежной политике ДК проводятся беседы и тематические вечера для детей и молодежи, организовываются выставки, праздничные концерты и другие мероприятия, объединяющие большое количество людей разных наций и вероисповеданий.

    Так за первое полугодие 2019 года  работниками ДК г.п. Залукокоаже проведено 17 мероприятий по данной тематике, в котором приняли участие 896 чел. Это такие мероприятия как: 
-беседы: «Моя любимая бабушка», «Гостеприимство адыгов», «Живет в народе красота», «О здоровом образе жизни», «История адыгов», «Что такое Родина», «Страна в котором мы живем», «Нет наркотикам»     

-  праздники: «День соседей», «День защиты детей»,
- конкурсы рисунков: «Россия – Родина моя», «Мир против наркотиков», «Пусть всегда будет солнце»;
-конкурсы чтецов: «Святое дело – Родине служить»;
- концерты.

       Работниками библиотеки организованы:

- книжные выставки «На чужбине и дома»-ко дню депортации балкарского народа, «Великие женщины России» ко Дню 8 марта, «Тернистый путь народа» к 155-летию окончания русско-кавказской войны, «Славься, великая наша держава» ко Дню России, 

-беседы «Адыги судьба сквозь года»

- викторины: «Россия-наша держава», удивительные женщины нашего края;
- часы истории: «Россия-единством сильна», «В горах Афганистана».

    Местная администрация в своей работе уделяеть повышенное внимание профилактической работе, направленной на недопущение вовлечению подрастающего поколения в незаконную деятельность  экстремистских организаций.
     Работа по противодействию проявления религиозного и националистического экстремизма, профилактике межнациональных конфликтов будет продолжена  на территории поселения.
Выступили: 
Бженикова М.А.- предложила принять к сведению информацию Шерметовой М.А. о принимаемых мерах по противодействию проявления религиозного и националистического экстремизма, профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории поселения.

Бабугоева Т.А.- поддержала предложение Бжениковой М.А. и предложила поставить вопрос повестки дня на голосование.

Решили:
1. Принять к сведению информацию Шерметовой М.А. о принимаемых мерах по противодействию проявления религиозного и националистического экстремизма, профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории поселения.

2. Рекомендовать местной администрации г.п. Залукокоаже продолжить реализацию программы «Укрепление межнациональных и межконфессиональных отношений и проведение профилактики межнациональных конфликтов в муниципальном образовании городское поселение Залукокоаже Зольского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики на 2019-2021 годы»  
Голосовали: за-12, против-0, воздержались-0.  
Председатель                                                                            П.А. Бжахов

Секретарь                                                                             М.Н. Бженикова          
