ПРОТОКОЛ

заседания антинаркотической комиссии местной администрации   городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики

№ 3                                                                                                      от  «22» августа 2018 года

Председатель:

Бжахов П.А.-  глава местной администрации  г.п. Залукокоаже

Ответственный секретарь:

Бжеников А.В.- специалист по молодежной политике Дома культуры г.п. Залукокоаже

 Присутствовали члены комиссии:

Шерметова М.А. – заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже, заместитель председателя комиссии; 

Шалова Л.Х. - заместитель председателя Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже, директор Прогимназии №1;

Григорьева В.Л. – врач нарколог ГБУЗ «Районная больница»;

Хашкулов Т.Х. – главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;

Махошева Т.К.- директор МКОУ «СОШ №1»;

Бженикова М.А.- директор МКОУ «СОШ №2»;

Машуков А.Ш.- старший УУП отдела МВД России по Зольскому району КБР;

Амшуков А.Х.- председатель Совета ветеранов войны и труда г.п. Залукокоаже
Бабугоева Т.А.- председатель Совета женщин г.п. Залукокоаже  

Повестка дня:
1. О принимаемых мерах по профилактике наркомании и противодействии незаконному обороту наркотических и психотропных веществ в местной администрации г.п. Залукокоаже (Бжахов П.А. глава местной администрации г.п. Залукокоаже).

2. Об итогах проведения Международного дня борьбы с наркоманией и наркобизнесом в городском поселении Залукокоаже (Шерметова М.А. –заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже).
I.  О принимаемых мерах по профилактике наркомании и противодействии незаконному обороту наркотических и психотропных веществ в местной администрации г.п. Залукокоаже
Слушали:  Бжахов П.А. –глава местной администрации г.п. Залукокоаже сообщил, что в целях профилактики преступлений, связанных с незаконным изготовлением, употреблением наркотических средств растительного происхождения в местной администрация г.п.Залукокоаже:

- издано Постановление главы местной администрации г.п.Залукокоаже от «08»июня  2018 г. №177 «О мерах по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих  и стихийных произрастаний конопли на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР;

- Утвержден состав рабочей группы по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих  и стихийных  произрастаний конопли на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР;

- Утвержден план мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих  и стихийных  произрастаний конопли на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР 

  Согласно вышеуказанному постановлению на официальном сайте местной администрации г.п.Залукокоаже размещена информация (памятка), по выявлению посевов и очагов произрастания наркосодержащих растений, а также о пагубности и тяжелых последствиях немедицинского потребления наркотических и наркосодержащих препаратов.  

   Также на сайте размещены:

- Памятка по профилактике наркомании и распространения наркотиков, психоактивных веществ (ПАВ) и их прекурсоров;

   - О вреде курения;

-  Как уберечь ребенка от алкоголя и курения;

 - СТОП СПАЙС!

- Признаки, по которым можно определить, что человек принимает наркотики;

- Административная ответственность за незаконный оборот наркотиков;

- Ответственность за незаконное культивирование наркосодержащих растений, хранение и сбыт наркотических средств и психотропных веществ, а также за нахождение в состоянии наркотического опьянения.

- Что такое невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения?

- Введена уголовная ответственность за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения

На сайте в разделе антитеррористическая деятельность отмечены Выдержки из Кодекса РФ об административных правонарушениях:

- управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения
- передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения
- невыполнение водителем законного требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения
- отстранение от управления транспортным средством 
- освидетельствование на состояние алкогольного опьянения 
и медицинское освидетельствование на состояние опьянения
           В текущем году работниками местной администрации проведен рейд по аптекам поселения, где проводилась работа с руководителями аптечных организаций с разъяснением о необходимости принятия мер по предупреждению и пресечению нарушений при реализации кофеиносодержащих лекарственных препаратов.
   В соответствии с планом работы Антитеррористической комиссии на территории поселения  был проведен месячник, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом.  
Решили:
1. Принять к сведению информацию главы местной администрации г.п. Залукокоаже Бжахова П.А.

2. Продолжить работу местной администрации г.п. Залукокоаже по профилактике наркомании и противодействии незаконному обороту наркотических и психотропных веществ на территории поселения. 
Исполнители: местная администрация г.п. Залукокоаже.

Срок: постоянно

Результаты голосования: «За»-11, «против»-0, «Воздержались»-0.

II. Об итогах проведения Международного дня борьбы с наркоманией и наркобизнесом в городском поселении Залукокоаже
Слушали:  Шерметова М.А. – заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже сообщила с 1 по 30 июня 2018 года в городском поселении Залукокоаже была проведена определенная работа по проведению мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом:

     - работниками местной администрации проведен рейд по аптекам поселения, где проводилась работа с руководителями аптечных организаций с разъяснением о необходимости принятия мер по предупреждению и пресечению нарушений при реализации кофеиносодержащих лекарственных препаратов;

- 26 июня работниками ДК г.п. Залукокоаже проведен концерт и конкурс рисунков и плакатов по профилактике наркомании «Вместе против наркотиков» среди учеников МКОУ «СОШ №1». Всего присутствовало 69 детей.  В начале мероприятия была представлена краткая информация о вреде наркотиков. На стенде «Мы против наркотиков» были размещены плакаты, рисунки, которые были нарисованы самими детьми. Всего было представлено 15 работ. В заключении дети посмотрели концерт.
     К всемирному дню борьбы с наркоманией в библиотеке г.п. Залукокоаже оформлена книжная выставка «Скажи наркотикам НЕТ!». Книги и памятки, были подобраны таким образом что, помогали читателям серьезно задуматься о вреде наркотиков и о своем здоровье.  Также была проведена беседа с детьми о вреде потребления наркосодержащих препаратов. В данном мероприятии участвовало 19 детей.

    Весь материал по проведению месячника, посвященного  Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом, вместе с фотоотчетом, размещен на сайте местной администрации в разделах: 

- события

-Антинаркотическая деятельность.

Решили:
1. Принять к сведению информацию заместителя главы  местной администрации г.п. Залукокоаже Шерметовой М.А.

Результаты голосования: «За»-11, «против»-0, «Воздержались»-0.

Председатель комиссии                                                                             П.А. Бжахов

Ответственный секретарь                                                                         А.В. Бжеников

