ПРОТОКОЛ

заседания антинаркотической комиссии местной администрации   городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики

№ 3                                                                                                    от  «25» сентября 2019 года

Председатель:

Бжахов П.А.-  глава местной администрации  г.п. Залукокоаже

Секретарь:

Бжеников А.В.- специалист по молодежной политике Дома культуры г.п. Залукокоаже

 Присутствовали члены комиссии:

Шерметова М.А. – заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже, заместитель председателя комиссии; 

Шалова Л.Х. - заместитель председателя Совета местного самоуправления г.п. Залукокоаже, директор Прогимназии №1;

Хашкулов Т.Х. – главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;

Махошева Т.К.- директор МКОУ «СОШ №1»;

Бженикова М.А.- директор МКОУ «СОШ №2»;

Амшуков А.Х.- председатель Совета ветеранов войны и труда г.п. Залукокоаже
Бичканов А.А.- участковый уполномоченный полиции МВД России по Зольскому району КБР;
Отсутствовали: 2 чл. комиссии
Повестка дня:
1. О состоянии работы УУП  ОМВД России по Зольскому району по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории г.п. Залукокоаже;

2. О результатах проведения комплекса мероприятий по выявлению и уничтожению незаконных посевов и очагов стихийного произрастания наркосодержащих растений на территории г.п. Залукокоаже  
1. О состоянии работы УУП  ОМВД России по Зольскому району по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории г.п. Залукокоаже.
Докладчик: Бичканов А.А.- участковый уполномоченный полиции МВД России по Зольскому району КБР 

Слушали:

Бичканов А.А.- сообщил, что, на территории городского поселения проводятся различные мероприятия по профилактике потребления наркотических средств. Основной «источник» для постановки на профилактический учёт лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств – это сведения из ОМВД, результаты медицинского освидетельствования на наркотическое опьянение. При проведении медицинских осмотров на проф.пригодность, трудоустройство, водительской комиссии, оформлении разрешения на ношение оружия ит.д., все лица, не достигшие 45 летнего возраста, проходят тестирование на наличие наркотических веществ. по выявлению и пресечению административных правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. 
  Участковыми уполномоченными полиции в образовательных учреждениях                              г.п. Залукокоаже  проводятся беседы о вреде потребления наркотиков, раздаются листовки, памятки антинаркотической направленности.
Сотрудниками ОМВД России по Зольскому району ежедневно проводятся профилактические мероприятия, беседы с гражданами о недопущении нарушения законодательства Российской Федерации в сфере оборота наркотических средств и психотропных веществ, а также о своевременном обращении в ОМВД России по Зольскому району в случае поступления информации о лицах, склонных к содержанию притонов, для употребления наркотических средств. Одновременно с этим, с лицами, допустившими употребление наркотических средств и психотропных веществ, проводятся беседы о прохождении медико-реабилитационных процедур. На особом контроле находятся лица, состоящие на учете у нарколога и лица, склонные к немедицинскому употреблению наркотических средств и психотропных веществ.
РЕШИЛИ:
1. Принять информацию УУП ОМВД России по Зольскому району Бичканова А.А.  к сведению.

2. Продолжать работу по выявлению лиц, потребляющих наркотические средства, проводить профилактическую работу среди населения антинаркотической направленности.
2. О результатах проведения комплекса мероприятий по выявлению и уничтожению незаконных посевов и очагов стихийного произрастания наркосодержащих растений на территории г.п. Залукокоаже  
Слушали:
Докладчик: Шерметова М.А.- зам.главы местной администрации г.п. Залукокоаже сообщила, что Местной администрацией  принимаются меры по информированию населения о последствиях выращивания наркосодержащих растений. Культивируемых посевов на территории поселения нет. На сходах граждан освещаются вопросы об уничтожении наркосодержащих растений. Землепользователям доведена информация об обязанности уничтожения очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, предупреждение об уголовной ответственности.
       В целях профилактики преступлений, связанных с незаконным изготовлением, употреблением наркотических средств растительного происхождения в местной администрация г.п. Залукокоаже:

- издано Распоряжение Главы местной администрации городского поселения Залукокоаже от 06.03.2019 года №24 «О плане мероприятий по предотвращению незаконного возделывания наркосодержащих растений и уничтожению дикорастущей и иной сорной растительности на земельных участках, в границах территории городского поселения Залукокоаже»;
- Решением Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже от 20 мая 2016 года №46/2 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания на территории городского поселения Залукокоаже»
- Утвержден состав рабочей группы по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих  и стихийных  произрастаний конопли на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР;

- Утвержден план мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих  и стихийных  произрастаний конопли на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР;

- вручены УВЕДОМЛЕНИЯ по уничтожению сорных и карантинных растений,  своевременному скашиванию газонных трав всем арендаторам.  

   Согласно вышеуказанному постановлению на официальном сайте местной администрации г.п.Залукокоаже размещена информация (памятка), по выявлению посевов и очагов произрастания наркосодержащих растений, а также о пагубности и тяжелых последствиях немедицинского потребления наркотических и наркосодержащих препаратов.   

      Ежегодно в летне-осенний период систематически проводится мониторинг посевов с/х угодий работниками местной администрации с уведомлением арендаторов, КФХ и индивидуальных с/х производителей, ведется химическая прополка культурных растений от данных сорняков. Для этого используется авиация и наземное опрыскивание, также ведется обкос обочин дорог и заравнивание бульдозером мест свалки бытового мусора, на которых произрастают основные заросли дикорастущей конопли, сжигание скошенной сорной растительности.
      Решили:

1. Принять информацию заместителя главы местной администрации г.п. Залукокоаже к сведению.

2. Продолжить работу по ликвидации наркосодержащих растений и уничтожению дикорастущей и иной сорной растительности.  

Срок – до 01 октября 2019 года. 

Результаты голосования: «За»-9, «против»-0, «Воздержались»-0.

Председатель комиссии                                                                                         П.А. Бжахов

Ответственный секретарь                                                                                  А.В. Бжеников

