Протокол №4
заседания комиссии по вопросам межэтнических и межконфессиональных отношений местной администрации городского поселения Залукокоаже
19 декабря 2019 года                                                        г.п. Залукокоаже

Председатель - Бжахов П.А. 
Секретарь  - Бженикова М.Н.
Количество членов комиссии:15
Присутствовали: 12 

Повестка дня: 

1. О взаимодействии органов местного самоуправления с институтами гражданского общества по вопросам гармонизации межэтнических отношений (Шерметова М.А. –заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже).
I.Слушали: О взаимодействии органов местного самоуправления с институтами гражданского общества по вопросам гармонизации межэтнических отношений.

Шерметова М.А.- заместитель главы местной администрации                      г.п. Залукокоаже отметила, что в КБР живет множество народов – каждый со своей самобытностью, поэтому необходимо культивировать в обществе уважение к культурным ценностям каждого этноса, расширять межнациональные связи.

       На территории поселения действуют: Совет старейшин, Совет женщин, Общественный Совет, общество ветеранов войны и труда.

   Воспитание молодежи в духе гражданственности и патриотизма, формирование социальной ответственности молодого гражданина является одной из важнейших задач общественных объединений.

    Взаимодействие органов местного самоуправления с населением направлено на выстраивание партнерских отношений, установлению обратной связи с жителями. 

   Исследования показывают высокий уровень национального самосознания населения: примерно 80% испытывают гордость за принадлежность к своей национальности. На формирование национального самосознания оказывают влияние семья, родители, круг общения и средства массовой информации. Основными этноконсолидирующими факторами являются родной язык, народные обычаи и традиции, историческое прошлое и религия.

        Старшее поколение принимает активное участие во всех торжественных  тематических  мероприятиях, которые проходят в образовательных учреждениях поселения.  Это и мероприятия по празднованию Дня знаний и Дня государственности КБР,  мероприятия посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом,   выпускные вечера, торжественные линейки посвященные началу нового учебного года. 

      Вот уже пятый год старшее поколение принимает активное участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы: параде, акции «Бесмертный полк, возложение цветов к Стене памяти.    

      Молодежь является стратегическим ресурсом развития всего общества. Успешное социально-экономическое развитие Залукокоаже во многом будет определяться тем, насколько молодежь знает и принимает цели и задачи развития поселения, связывает с ним свои жизненные перспективы, имеет необходимые возможности для участия в общественно-политической и культурной жизни поселения. 

        В городском поселении  молодежи- 2236 чел. от 18 до 35 лет, что составляет 22,3% всего населения.   

    Молодежь поселения активно участвует в различных культурно-массовых и спортивных мероприятиях  проводимых местной администрацией поселения и местной администрацией Зольского муниципального района.

    С целью вовлечения молодежи в регулярные занятия физической культурой и спортом, приобщения к здоровому образу жизни, патриотическому воспитанию в 2019 году состоялся чемпионат района по футболу среди команд поселения, где активное участие приняла наша команда «Красивый Курган». 

         21 мая –в День памяти адыгов- жертв Кавказской войны, прошел траурный митинг. В траурных мероприятиях вместе работниками предприятий и организаций, жителями поселения приняли участие и представители молодежи поселения.

        По инициативе Министерства по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальностей КБР в рамках подпрограммы «Укрепление единства и этнокультурное развитие народов КБР», в республике был организован «Межнациональный лагерь-2019» на базе пансионата «Эльбрус». Основные цели, которые ставили перед собой организаторы лагеря, -укрепление взаимоотношений между представителями разных народов и формирование культуры межнационального общения. С 10 по 13 июля в лагере побывали 100 человек (от 15 до 18 лет) из разных районов и городов республики, а также группа молодых людей из Карачаево-Черкесии. Наш поселок представили выпускник школы в 2019 году Ашракаева Мадина и студентка 2-го курса колледжа искусств Амина Беканова.

    Ежегодно наша молодежь принимает активное участие в муниципальном этапе фестиваля культуры и спорта народов Кавказа. В этом году фестиваль проходил в августе на базе спортивной школы «Арена» и стадиона «Родник».     

         1 ноября молодежь поселения приняла участие во Всероссийском флэш-мобе в борьбе с терроризмом.  «Нет ненависти и вражде», «нет террору», «мы едины»- под такими лозунгами прошли массовые акции в парке культуры и отдыха «Дружба». Проведение подобных мероприятий имеет важное социальное значение. Их целью является - формирование толерантности и профилактика межнациональной нетерпимости; формирование чувства милосердия, воспитание гуманности и высоких духовных ценностей.

       Общая оценка межнациональных отношений в городском поселении:
 - межэтнические отношения между этническими группами носят стабильный (без заметных изменений) и добрососедский (без напряженности) характер;
- насильственные конфликты на этнической или религиозной почве в городском поселении не наблюдаются; 
- проявлений признаков экстремистской деятельности на территории  поселения не ожидается. 
     Этноконфессиональная обстановка в поселении стабильная, без серьезных противоречий и конфликтов.
         В образовательных учреждениях поселения проводится работа по формированию у детей и молодежи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразия образа жизни.
Выступили: 
Амшуков А.Х.- предложил принять к сведению информацию Шерметовой М.А. о  взаимодействии органов местного самоуправления с институтами гражданского общества по вопросам гармонизации межэтнических отношений.

Бабугоева Т.А.- поддержала предложение Амшукова А.Х. и предложила поставить вопрос повестки дня на голосование.

Решили:
1. Принять к сведению информацию заместителя главы местной администрации г.п. Залукокоаже  Шерметовой М.А.

Голосовали: за-12, против-0, воздержались-0.  
Председатель                                                                            П.А. Бжахов

Секретарь                                                                                М.Н. Бженикова          
