Протокол №3
заседания комиссии по вопросам межэтнических и межконфессиональных отношений местной администрации городского поселения Залукокоаже
25 сентября 2020 года                                                        г.п. Залукокоаже

Председатель - Бжахов П.А. 
Секретарь  - Бженикова М.Н.
Количество членов комиссии:15
Присутствовали: 14 

Повестка дня: 

1. О взаимодействии семьи и школы по воспитанию толерантности и культуры межнационального общения в образовательных учреждениях поселении (Махошева Т.К. –директор МКОУ.  

Решили: Утвердить повестку заседания.

Голосовали: за-14, против-0, воздержались-0.  
1. О взаимодействии семьи и школы по воспитанию толерантности и культуры межнационального общения в образовательных учреждениях поселения.  

Слушали: Махошева Т.К.- директор МКОУ «СОШ №1» сообщила, что формирование культуры межнационального общения и межэтнической толерантности начинается с семьи. В семье ребенок получает первые представления о родном языке, родной культуре, традициях и обычаях своего народа. От родителей он узнает о существовании других народов, отличающихся от его собственного, по языку и культуре. В разнонациональной семье ребенок получает первые модели отношений между представителями различных наций. Затем при поступлении в школу все это корректируется в деятельности человека и сохраняется на протяжении всей его жизни.

    На формирование межэтнической толерантности должны быть направлены усилия всех: родителей, воспитателей и учителей, на долю которых выпадает обязанность руководить в указанном направлении воспитанием от первых дней жизни ребенка.

     И учитель, и родители объединены единой целью: обучить и воспитать детей. Достичь каких-либо результатов в этом возможно при установившемся взаимопонимании между семьей и школой.
    Огромную роль в вооружении отцов и матерей педагогическими знаниями, умениями и навыками играет классный руководитель.

Если между классным руководителем и родителями существуют доверительные отношения, педагог может попросить родителей поделиться результатами своих наблюдений, обеспечивая этим единство требований школы, классного коллектива и семьи. Именно такие доверительные отношения должны устанавливаться в работе учителя с родителями при формировании межэтнической толерантности у детей.

    Так как семья играет ведущую роль в формировании межэтнически толерантной личности и личный пример родителей является основным методом формирования межэтнической толерантности, то совместная работа классного руководителя и родителей позволяет добиться лучших результатов в развитии нравственных качеств детей, в формировании межэтнически толерантной личности, в повышении знаний детей о культуре своего народа и других этнокультур, а в связи с этим, повышения уровня воспитанности детей, через включение ребенка в какую-либо деятельность, направленного характера.
    Толерантная личность развивается только в доброй среде: будь то семья, школа, класс. Необходимо помнить нам, педагогам, что формирование у детей основных понятий нравственности, морали – процесс очень сложный, длительный, противоречивый. От педагога зависит многое. Их целенаправленная деятельность предполагает изменение самого ребёнка как субъекта общения, учения. У ребёнка должны быть выработаны стереотипы толерантного поведения. Дети должны уметь сочувствовать, сопереживать, выражать свои чувства без агрессии и насилия, быть терпимым  друг к другу, к различным национальностям и народностям, к их культуре, религии. Основой их формирования является, прежде всего, повседневная жизнь ребёнка. И эта жизнь должна быть объектом внимания семьи ребёнка и педагога.
    Внеклассная деятельность   содержит мероприятия, способствующие формированию межнациональных отношений,  возникновению у детей положительных эмоций, терпимого, уважительного и доброжелательного отношения к представителям других национальностей. В связи с этим проводятся родительские лектории, индивидуальные беседы с родителями о толерантности по воспитанию детей    в духе патриотизма, дружбы народов, веротерпимости.

   Основными формами работы по воспитанию толерантности и межнациональной культуры в образовании являются:

- познавательно-игровые программы, кинолектории, круглые столы по правовому просвещению;

- организация работы гражданско-патриотической направленности на базе образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования;

-праздники, посвященные дням воинской славы и памятным датам России;
- фестивали и праздники национальных культур, объединяющие представителей различных народов, проживающих в районе.

      Во всех образовательных учреждениях проводились традиционные уроки мужества, посвященных героям ВОВ, Дню памяти юных героев-антифашистов, «Я - гражданин России»,  Дню памяти павших в Афганистане и других горячих точках, Дню Победы.  В рамках месячника оборонно-массовой работы организованы встречи с выпускниками школы, отслужившими в рядах нашей Армии и выбравшими профессию военного,  участниками локальных войн, тружениками тыла, одинокими вдовами. 
       В течение года в школе и в классных коллективах и проведены: школьные и классные праздники, викторины, конкурсы, выставки детского творчества,  ежегодные акции «Твори добро», «72 часа добра», «Милосердие», «В гости к мудрости».
      Классными руководителями проводились беседы по нравственной тематике, посвященные Великой Победе. Организованы творческие конкурсы среди учащихся 1-8 классов.

В целях развития творческих и интеллектуальных способностей, в школе была организована работа клуба КВН «Абыкъухьэблэ дыжьыныгъуэхэр». В апреле команда КВН школы приняла  участие в полуфинале, а затем и в финале игры-КВН «Джэгурэш», (организаторы- общественная организация  "Адыгэбзэ Хасэ им. Атажукина Кази"), где стали призерами .

    Немаловажное место в духовно-нравственном воспитании школьников занимает экскурсионная деятельность. В рамках реализации республиканской программы в 2019году  11 учащихся школы  приняли участие в экскурсионной поездке   «Моя Россия: град Петров» (Санкт-Петербург), «Золотое кольцо». Были организованы  выезды учащихся в г. Пятигорск: экскурсия по лермонтовским местам: Провал, Домик Лермонтова, грот Дианы и парк «Цветник», место дуэли Лермонтова и Мартынова, в г.Нальчик: экскурсия в Атажукинский парк - посещение зоопарка, подъем по канатной дороге на вершину горы Малая Кизиловка, посещение аттракционов (всего 5 выездов с охватом 210 учащихся). Так же были организованы походы в историко-краеведческий музей Зольского района (охват-84уч.), в кинотеатр Дворца культуры (232уч.), экскурсия в пожарную часть (72уч.).
В течение года большое значение придавалось изучению правовых документов учащимися, родителями. С  учащимися изучались Конвенция ООН о правах ребенка, Устав школы, Конституцию РФ, Кодексы РФ. В рамках месячника правовых знаний учителями истории и обществознания проведен цикл правовых лекториев с использованием современных технологий. 
        В рамках военно-патриотического направления РДШ  в школе действует отряд «Юнармия».  Все члены отряда участвовали в сдаче норм  комплекса ГТО.  2 юноармейца  в составе школьной команды  стали победителями  в республиканских соревнованиях  «Мини-футбол в школу».

1.Бженикова М.А. – директор МКОУ «СОШ №2»  отметила, что воспитание толерантной личности - процесс сложный, осуществляется всей социальной действительностью, окружающей ребенка: обществом, под воздействием отношений в семье, сложившихся взглядов и отношений её членов к другим людям и обществу в целом, под влиянием общения со сверстниками и окружающими людьми. 
Решили:
1. Принять к сведению информацию  директора МКОУ «СОШ №1» Махошевой Т.К.  
2. Рекомендовать директорам образовательных учреждений продолжить работу по взаимодействию семьи и школы воспитанию толерантности и культуры межнационального общения среди учащихся.
Голосовали: за-14, против-0, воздержались-0.
Председатель                                                                            П.А. Бжахов

Секретарь                                                                                       М.Н. Бженикова
