ПРОТОКОЛ

заседания антинаркотической комиссии местной администрации   городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района 
Кабардино-Балкарской Республики

№ 3                                                                                                    от  «26» августа 2020 года

Председатель:

Бжахов П.А.-  глава местной администрации  г.п. Залукокоаже

Секретарь:

Бжеников А.В.- специалист по молодежной политике Дома культуры г.п. Залукокоаже

 Присутствовали члены комиссии:

Шалова Л.Х. - заместитель председателя Совета местного самоуправления г.п. Залукокоаже, директор Прогимназии №1;

Хашкулов Т.Х. – главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;

Махошева Т.К.- директор МКОУ «СОШ №1»;

Бженикова М.А.- директор МКОУ «СОШ №2»;

Амшуков А.Х.- председатель Совета ветеранов войны и труда г.п. Залукокоаже
Бабугоева Т.А.- председатель Совета женщин

Приглашенные:

Афаунова Э.А.- начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды местной администрации г.п. Залукокоаже.

Отсутствовали: 3 чл. комиссии
Повестка дня:
1. Об организации работы по выявлению и уничтожению очагов стихийного произрастания наркосодержащих растений на территории  г.п. Залукокоаже (начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды местной администрации г.п. Залукокоаже)
1. Об организации работы по выявлению и уничтожению очагов стихийного произрастания наркосодержащих растений на территории  г.п. Залукокоаже 

Слушали:
Докладчик: Афаунова Э.А.- начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды местной администрации г.п. Залукокоаже сообщила, что в целях проведения работ по уничтожению очагов дикорастущей наркосодержащей конопли, а также амброзии полыннолистной и других карантинных растений местной администрацией городского поселения Залукокоаже проведены следующие мероприятия:

- издано Постановление главы местной администрации г. п. Залукокоаже от «03» февраля 2020 г. №37 «О мерах по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР»;

- утвержден состав рабочей группы по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР;

- утвержден план мероприятий по выявлению и уничтожению незаконных посевов и очагов произрастания наркосодержащих растений на территории городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР;

- во взаимодействии с участковыми уполномоченными полиции проведены работы по выявлению очагов естественного произрастания дикорастущих наркосодержащих растений с составлением карт, схем, определению площади очага произрастания общей массы дикорастущих растений, а также письменным уведомлением всех арендаторов на территории г. п. Залукокоаже о необходимости проведения мероприятий по ликвидации наркосодержащих растений и уничтожению дикорастущей и иной сорной растительности на арендуемом земельном участке;

- приняты необходимые меры по уничтожению выявленных очагов естественного произрастания с составлением соответствующих актов;

- проведены разъяснительные беседы среди населения с целью профилактического воздействия на лиц, склонных к незаконному изготовлению и употреблению наркотических средств.

   Согласно вышеуказанному постановлению на официальном сайте местной администрации г. п. Залукокоаже размещена информация (памятка), по выявлению посевов и очагов произрастания наркосодержащих растений, а также о пагубности и тяжелых последствиях немедицинского потребления наркотических и наркосодержащих препаратов.

     Ежегодно на административной территории городского поселения проводятся мероприятия по уничтожению карантинной сорной растительности в т. ч. дикорастущей конопли.

    Мероприятия по борьбе с очагами произрастания наркосодержащих растений ведутся на площади около 3000 га в т.ч. 2500 га – земли с/х назначения и около 500 га земель несельхозназначения.

       Ежегодно в летне-осенний период систематически проводится мониторинг посевов с/х угодий работниками местной администрации с уведомлением арендаторов, КФХ и индивидуальных с/х производителей, ведется химическая прополка культурных растений от данных сорняков. Для этого используется авиация и наземное опрыскивание, также ведется обкос обочин дорог и заравнивание бульдозером мест свалки бытового мусора, на которых произрастают основные заросли дикорастущей конопли, сжигание скошенной сорной растительности.

           Решили:

1. Принять информацию начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды местной администрации г.п. Залукокоаже.

2. Местной администрации совместно с арендаторами земель с/х назначения максимально активизировать работу по локализации и уничтожению очагов произрастании на подведомственных территориях

Срок – до 01 октября 2020 года. 

Результаты голосования: «За»-8, «против»-0, «Воздержались»-0.

Председатель комиссии                                                                                         П.А. Бжахов

Ответственный секретарь                                                                                  А.В. Бжеников

