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ПРОТОКОЛ
 ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту бюджета городского поселения Залукокоаже 

Зольского муниципального района КБР на 2013 год.
  Дата проведения: 25.12.2012 г.
  Время проведения:  10:00 ч.
  Место проведения: г.п.Залукокоаже, ул. Калмыкова, д.20, здание местной администрации  г.п.Залукокоаже


На слушания приглашены и присутствуют: 
- Бжахов З.Х.- генеральный директор ООО «Водоканал»;

- Шерметов Р.Б- зам. начальника межрайонного отдела №2 филиала ФГБУ «КП Росреестра» по КБР (по согласованию) ;

- Бжахов М.И – директор ООО»Вертикаль»

 - работники местной администрации городского поселения Залукокоаже
 - представители предприятий, учреждений, организаций поселка
 - жители городского поселения Залукокоаже 

Всего на слушаниях присутствует 46 человек.
Председательствует на слушаниях Коков Нургали Амдулович – глава городского поселения Залукокоаже.
Председательствующий открыл слушания и сообщил, что рассматривается вопрос: «О проекте бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2013 год. Также проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Он сказал, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», согласно постановлению № 1 от 10.12.2012г. « О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2013 год»,  которое вместе с проектом было опубликовано в газете «Зольские Вести» 15 декабря 2012 года и размещено на сайте www. gpzalukokoazhе.
Обращений и замечаний по проекту бюджета не поступило. 
Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. Итогом слушаний будет принятие Заключения. Предложил порядок работы: заслушать доклад по рассматриваемому вопросу, проголосовать за принятие  Заключения. 
Далее председательствующий предоставил слово Главе местной администрации г.п. Залукокоаже  Бжахову П.А., который сказал, что при формировании проекта бюджета городского поселения Залукокоаже руководствовались, прогнозом социально-экономического развития городского поселения Залукокоаже на 2013-2015 гг. и основными направлениями налоговой политики городского поселения Залукокоаже.

При формировании расходной части городского бюджета заложен принцип бюджетной политики – исполнение действующих расходных обязательств, реализация уже принятых решений.

Одновременно с проектом решения о бюджете в соответствии со статьёй 184.2 Бюджетного кодекса и статьёй 11 Положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городском поселении Залукокоаже» в постоянную комиссию Совета депутатов по экономике, собственности, бюджету и предпринимательской деятельности были представлены все необходимые документы и материалы. Комиссия провела проверку представленных документов и материалов по проекту бюджета  и дала заключение об отсутствии нарушений с предложением вынести проект бюджета на 2013 г. на очередное заседание Совета депутатов.
1. Основные характеристики бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР по доходам на 2013 год.

     Формирование доходов бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района на 2013 год осуществлялось в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с законодательством о налогах и сборах, действующем на момент составления проекта бюджета. Оценка доходов на 2013 год производилась исходя из ожидаемой оценки исполнения доходов за 2012 год, с учетом потенциальной возможности сбора налогов и применения индексов-дефляторов.

     Общий объем доходов бюджета городского поселения Залукокоаже  на 2013 год запланирован в сумме 20849047 рублей. В структуре доходов бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района на 2013 год предусматриваются налоговые и неналоговые доходы в сумме 20283000 рублей, безвозмездные поступления в сумме 566407 рублей, в том числе:

- из бюджета Российской Федерации  в сумме 194607 рублей,

- из бюджета Кабардино-Балкарской Республики в сумме 371800 рублей.

     Параметры доходов бюджета городского поселения Залукокоаже на 2013 год приведены в следующей таблице:                                                                                        

	Наименование доходов 
	сумма в руб.

	Налоговые доходы
	16150000

	Неналоговые доходы 
	4133000

	Безвозмездные поступления
	566407


Налог на доходы физических лиц.

     Данный налог является регулируемым налогом. Поступление налога прогнозируется в соответствии с главой 23 Налогового кодекса Российской Федерации, налоговая ставка установлена в размере 13%. Поступление  налога на доходы физических лиц на 2013 год прогнозируется в сумме 13100000 рублей, исходя из оценки поступлений налога за 2013 год с применением коэффициента роста фонда оплаты труда 1,06. Бюджетным законодательством Российской Федерации предусмотрено зачисление налога на доходы физических лиц в бюджеты поселения в размере 10%.

Единый сельскохозяйственный налог.

    Единый сельскохозяйственный налог прогнозируется в соответствии с главой 26.1 «Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог) Налогового кодекса Российской Федерации. В основу расчета принято ожидаемое поступление налога в 2012 году с учетом среднегодового индекса потребительских цен на 2013 год,   с применением норматива отчисления в бюджет городского поселения Залукокоаже 6%.  Исходя из единых нормативов отчислений в местные бюджеты по единому сельскохозяйственному налогу оценка налогового потенциала по данному налогу в бюджет поселения на 2013 год прогнозируется 380000 рублей.

Налог на имущество физических лиц.

        Советом местного самоуправления городского поселения Залукокоаже принято решение об увеличении в 2012 году процентных налоговых ставок к суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения.   Расчетные поступления налога на имущество физических лиц определены с учетом внесенных изменений в действующий нормативно-правовой акт поселения и на основании начисленных сумм по данным межрайонной ИФНС России №2 по Зольскому району за 2012 год.  Оценка налогового потенциала по налогу на имущество физических лиц произведена также исходя из  прогнозируемой общей инвентаризационной стоимости строений, помещений и сооружений, находящихся в собственности физических лиц:

- до 300000 рублей в сумме 260994,1 тыс. рублей  и утвержденной налоговой ставки 0,1 процент,

- от 300000 до 500000 рублей в сумме 48871,6 тыс. рублей и утвержденной налоговой ставки 0,2 процента, 

- свыше 500000 рублей в сумме 32365,1 тыс. рублей и утвержденной налоговой ставки  1,5 процента. 

 Расчетные налоговые поступления  определены по нормативу отчисления 100%. Исходя из оценки поступлений налога на имущество физических лиц  за 2012 год,  планируемое поступление составляет 200000 рублей. 

Земельный налог.

     Советом местного самоуправления городского поселения Залукокоаже принято решение об увеличении в 2012 году процентных налоговых ставок к суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения.   Расчетные поступления земельного налога определены с учетом внесенных изменений в действующий нормативно-правовой акт поселения и на основании начисленных сумм по данным межрайонной ИФНС России №2 по Зольскому району за 2012 год. Налоговый потенциал по  земельному налогу рассчитан на основе  начисленного к уплате земельного налога налоговыми органами по поселению, с учетом внесенных изменений в налоговое законодательство в части увеличения налогооблагаемой базы,  а так же установления новой удельной кадастровой оценки земель поселения. Налог к зачислению в бюджет поселения определен по нормативу 100 процентов за земли всех категорий.  
Исходя из оценки поступлений земельного налога за 2012 год, планируемое поступление составляет 2470000 рублей, в том числе земельный налог юридических лиц – 2389000 рублей, земельный налог физических лиц – 81000 рублей.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.

     Доходы от использования имущества, находящегося в государственной  и муниципальной собственности, подлежащие зачислению в бюджет городского поселения, рассчитаны на 2013 год в сумме 4133000 рублей.

     В состав доходов от использования имущества, находящегося  в государственной  и муниципальной собственности, на 2013 год учтены следующие доходные источники:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков. Прогнозируемые поступления доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков рассчитаны на основе данных о начисленных платежах по арендной плате за землю на территории поселения за 2012год и фактических поступлений в 2012 году. Поступление указанных платежей в бюджет поселения определены  в соответствии с законодательством в размере 50 процентов. Планируемая сумма составляет 

2707000 рублей;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управлений поселений.  Прогнозные показатели доходов бюджета поселения по указанной группе определены исходя из оценки указанных доходов в 2012 году.  Норматив зачисления  в бюджет городского поселения – 100%  на сумму 1176000 рублей

- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений. Прогнозные показатели бюджета поселения по указанной группе доходов определены исходя из оценки указанных доходов в 2012 году с учетом норматива зачисления в бюджет поселения в размере 50 процентов и составляет 250000 рублей.

Безвозмездные поступления.

     Безвозмездные перечисления в бюджет городского поселения Залукокоаже на 2013 год запланированы  в сумме 648107 рублей, в том числе из бюджета Российской Федерации в сумме 276307 рублей, из бюджета Кабардино-Балкарской Республики в сумме 371800 рублей.

     Виды и объемы безвозмездных поступлений отражены в следующей таблице:

	КБК
	Безвозмездные поступления
	сумма 

	703 2 02 01001 10 0034 151 
	Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности
	371800

	703 2 02 03015 10 0000 151
	Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты
	158100

	703 2 02 04025 10 0000 151
	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на комплектование книжных фондов библиотек городских и сельских поселений
	36507

	
	Итого
	566407


 Здесь следует отметить, что на сегодняшний день 25.12.2012 министерство финансов КБР увеличило субвенцию бюджету поселения на осуществление первичного учета до 239800 рублей. Данные изменения будут учтены в бюджете городского поселения на 2013 год по доходам и расходам.

2. Основные характеристики бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР по расходам 

на 213 год.

    Бюджетная политика в области формирования расходов бюджета городского поселения Залукокоаже на 2013 год определена в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и направлена на реализацию социально-значимых расходов и решение приоритетных задач социально-экономического развития городского поселения Залукокоаже на 2013 год.

     Расходы бюджета городского поселения Залукокоаже на 2013 год запланированы в сумме 20849407 рублей. С учетом внесенных изменений в доходную часть бюджета по субвенциям на осуществление первичного воинского учета общая сумма расходов составит 20931107 рублей. При разработке бюджета городского поселения на 2013 год приняты следующие подходы к формированию расходных обязательств:

- с 01.11.2012 года расходы на заработную плату муниципальных работников увеличены на 50%,  работников бюджетной сферы – на 10%. Также планируется с 01.01.2013 года увеличение минимальной заработной платы  на 12,9% с 4611 рублей до 5205 рублей. 

-  начисления на фонд оплаты труда определены в 30,2 процента;

- бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг рассчитаны на основе лимитов потребления и прогнозируемых объемов потребления топливно-энергетических ресурсов за 1 полугодие 2012 года и роста тарифов на коммунальные услуги в 2013 году к уровню 2012 года по видам услуг. На 2013 год расходы на коммунальные услуги проиндексированы: за тепло на 16%, за газ на 15 процентов, за электроэнергию на 13,2 процента, за водоснабжение на 19,1 процента. 

- на 2013 год запланированы в бюджете поселения по разделу «Культура» в сумме 380000 рублей на ремонт здания Городского дворца культуры. 

- нормативные расходы на благоустройство включают в себя содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального уровня, организацию в поселениях сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, благоустройства и озеленения территории, установки указателей с названиями улиц и номерами домов.

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы».

       Расходные обязательства городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР в сфере финансового обеспечения деятельности органов местного самоуправления определены в соответствии с законодательством КБР. 

      Бюджетные ассигнования на оплату труда муниципальных служащих обеспечивают сохранение в 2013 году действующих с 01.11.22012 года условий оплаты труда, определенных законодательством Российской Федерации и Кабардино-Балкарской Республики, и рассчитаны исходя из численности. В целях оптимизации расходов численность работников аппарата управления местной администрации городского поселения не увеличивается. 

          Общий объем бюджетных ассигнований на 2013 год на финансовое обеспечение органов местного самоуправления  предусматривается в сумме 6196592 рубля. Расчет осуществляется по следующим подразделам:

- 0104 «Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления»,  в бюджете городского поселения на 2013 год предусматриваются в сумме 5896592 рубля. В том числе:

а) расходные обязательства на содержание и обеспечение деятельности аппарата управления местной администрации в размере 4881032 рубля, из них:

1) оплата труда с учетом страховых взносов – 2929500 рублей;

2) закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий – 311032 рубля;

3) прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд – 1095500 рублей;

4) уплата налога на имущество и земельного налога – 530000 рублей;

5) уплата прочих налогов – 15000 рублей;

б) расходы по обеспечению деятельности  главы местной администрации – 1015560 рублей – оплата труда с учетом страховых взносов. 

- 0111 «Резервные фонды». Расходные обязательства городского поселения по данному подразделу предусматриваются в размере 300000 рублей.

Раздел 02 «Национальная оборона».

     Бюджетные ассигнования на исполнение расходных обязательств по мобилизационной и вневойсковой подготовке за счет субвенций из бюджета Российской Федерации были учтены в бюджете городского поселения на 2013 год в сумме 158100 рублей, а с учетом внесенных изменений – 239800 рублей - оплата труда с учетом страховых взносов. 

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство».

     По подразделу 0503 «Благоустройство» учтены  расходы в сумме 6717600 рублей, из них:

- на уличное освещение  - 650000 рублей - прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд ;

- на благоустройство и озеленение территории населенных пунктов – 6067600 рублей - прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд.

Раздел 08 « Культура, кинематография».

     В бюджете городского поселения Залукокоаже на 2013 год  по данному разделу  предусмотрены  средства на содержание учреждений культуры в сумме 7577707 рублей,  в том числе:

- бюджетные ассигнования на  исполнение соответствующих расходных обязательств по организации библиотечного обслуживания населения в сумме 1220415 рублей, из них:

1) оплата труда с учетом страховых взносов – 1184000 рублей;
2) прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд – 720000 рублей;

- межбюджетные трансферты  за счет средств Российской  Федерации  на комплектование книжных фондов библиотек городских поселений в размере 36507 рублей;

- бюджетные ассигнования на  исполнение соответствующих расходных обязательств на организацию досуга и обеспечение услугами организаций культуры  в размере 6357200 рублей, из них:

1) оплата труда с учетом страховых взносов – 4687200 рублей;

2) закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта государственного имущества – 380000 рублей;

3)  прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд – 1290000 рублей.

      Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и библиотек поселения определена исходя  из сохранения в 2013 году условий оплаты труда работников, действовавших в 2012 году с учетом повышения заработной платы на 12,9%  и начислений на выплаты по оплате труда в соответствии с законодательством Российской Федерации в размере 30,2 процента.

Раздел 11 «Физическая культура и спорт».

     На реализацию государственной политики в области физической культуры и спорта в городском поселении Залукокоаже по разделу 1101 «Физическая культура и спорт» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2013 год в сумме 200000 рублей. Бюджетные ассигнования планируются на приобретение материальных запасов. 

2. Дефицит бюджета городского поселения, источники его финансирования.

     Дефицит бюджета городского поселения на 2013 год не планируется.  
Замечаний и предложений по планированию доходной части бюджета не поступило.
Замечания и предложения по планированию расходной части бюджета на 2013 год: 
Выступили:
   Шерметов Р.Б- зам. начальника межрайонного отдела №2 филиала ФГБУ «КП Росреестра» по КБР (по согласованию) 
– предлагаю учесть в бюджете г.п. Залукокоаже на 2013 го расходы на устройство дорожек через парк культуры и отдыха;
- предлагаю увеличить расходы на санитарную очистку улиц, свалки.
Бжахов З.Х.- генеральный директор ООО «Водоканал» 

- предлагаю увеличить расходы на ремонт водопроводных сетей;
- предлагаю увеличить расходы на капитальный ремонт здания городского дворца культуры.

Беканова М.А. – художественный руководитель городского дворца культуры 

- предлагаю предусмотреть расходы на приобретение национальных костюмов.

Камергоева М.Б. – заведующая городской поселенческой библиотекой – предлагаю предусмотреть в бюджете расходы на оплату услуг за интернет в библиотеке.
          Решение: 
1. Поручить комиссии подготовить и представить заключение в Совет местного самоуправления г.п. Залукокоаже по результатам публичных слушаний проекта бюджета городского поселения Залукокоаже на 2013 год с учетом внесенных предложений и дополнений. 
2. Обнародовать настоящий протокол публичных слушаний в соответствии с Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР, утвержденным Решением Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже от 18.05.2012 года № 2/10 и разместить на сайте www. gpzalukokoazhе в сети «Интернет».
Председатель собрания:                                                     Коков Н.А.

Секретарь собрания                                                            Псанукова М.А.
Заключение

о результатах публичных слушаний
по проекту бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2013 год.
    Инициатор публичных слушаний: Местная администрация городского поселения Залукокоаже.   
Тема публичных слушаний: Проект бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2013 год.
 Дата проведения: 25.12.2012 год.

Количество участников: 46 человек (а)

В результате обсуждения проекта бюджета Зольского муниципального района КБР на 2013 год, принято решение:

1. Одобрить проект бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2013 год с учетом внесенных изменений.
2. Рекомендовать Совету местного самоуправления городского поселения Залукокоаже принять проект бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2013 год с учетом внесенных изменений и дополнений.
3. Обнародовать настоящий итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) в соответствии с Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР, утвержденным Решением Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже от 18.05.2012 года № 2/10 и разместить на сайте www. gpzalukokoazhе в сети «Интернет».
.
Председатель:                                                                                         Коков Н.А.
