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ПРОТОКОЛ
 ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту бюджета городского поселения Залукокоаже 

Зольского муниципального района КБР на 2014 год.
  Дата проведения: 25.12.2013 г.
  Время проведения:  10:00 ч.
  Место проведения: г.п.Залукокоаже, ул. Калмыкова, д.20, здание местной администрации  г.п.Залукокоаже


Присутствовали 58 человек.

- Председателем публичных слушаний назначен Бжахов Пшимурза Ануарович – глава местной администрации г.п. Залукокоаже.
- Секретарем публичных слушаний для составления протокола назначена Псанукова Марьяна Аликовна – ведущий специалист местной администрации г.п. Залукокоаже.

Повестка дня:
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАЛУКОКОАЖЕ ЗОЛЬКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КБР НА 2014 ГОД.
Председательствующий открыл слушания и сообщил, что рассматривается вопрос: «О проекте бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год. Также проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Он сказал, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР, Положением «О публичных слушаниях в городском поселении Залукокоаже от 29.07.2009 года №16/3, Постановлением № 2 от 10.12.2013г. « О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год»,  которое вместе с проектом было размещено 11.12.2013 года на сайте www. gpzalukokoazhе.
Обращений и замечаний по проекту бюджета не поступило. 
Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. Итогом слушаний будет принятие Заключения.

 Предложил порядок работы: заслушать доклад по рассматриваемому вопросу, проголосовать за принятие  Заключения. 
Уважаемые участники публичных слушаний!
Вопрос, который мы сегодня рассматриваем, касается каждого жителя нашего 

района. Сегодня вашему вниманию предлагается проект бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год.

       Проект бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации с учетом внесенных изменений, утвержденных правовыми актами Российской Федерации, Кабардино-Балкарской Республики, Зольского муниципального района КБР и городского поселения Залукокоаже.

       Исходя из вышеизложенного, основные параметры бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год определились по доходам в сумме 16644295 рублей, по расходам в сумме 1664295 рублей, дефициту в сумме 0 рублей.

1. Основные характеристики бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР по доходам на 2014 год.

     Формирование доходов бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района на 2014 год осуществлялось в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с законодательством о налогах и сборах, действующем на момент составления проекта бюджета. Оценка доходов на 2014 год производилась исходя из ожидаемой оценки исполнения доходов за 2013 год, с учетом потенциальной возможности сбора налогов и применения индексов-дефляторов.

     Общий объем доходов бюджета городского поселения Залукокоаже  на 2014 год запланирован в сумме 1664295 рублей. В структуре доходов бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района на 2014 год предусматриваются налоговые и неналоговые доходы в сумме 16005595 рублей, безвозмездные поступления в сумме 638700 рублей, в том числе:

- из бюджета Российской Федерации  в сумме 246900 рублей,

- из бюджета Кабардино-Балкарской Республики в сумме 391800 рублей.

     Параметры доходов бюджета городского поселения Залукокоаже на 2014 год приведены в следующей таблице:                                                                                        

	Наименование доходов 
	сумма в руб.

	Налоговые доходы
	12408095

	Неналоговые доходы 
	3597500

	Безвозмездные поступления
	638700


Налог на доходы физических лиц.

     Данный налог является регулируемым налогом. Поступление налога прогнозируется в соответствии с главой 23 Налогового кодекса Российской Федерации, налоговая ставка установлена в размере 13%. Поступление  налога на доходы физических лиц на 2014 год прогнозируется в сумме 7067440 рублей, исходя из оценки поступлений налога за 2013 год с применением коэффициента роста фонда оплаты труда 1,06. Бюджетным законодательством Российской Федерации предусмотрено зачисление налога на доходы физических лиц в бюджеты поселения в размере 10%.

Акцизы на автомобильный бензин.

    Впервые в доходы бюджета городского поселения в 2014 году будут зачисляться доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, исходя из норматива отчисления в местные бюджеты, установленного Законом о бюджете КБР,  не менее 10% налоговых доходов консолидируемого бюджета Кабардино-Балкарской Республики от указанного налога.  

     Размер дифференцированного норматива отчисления в местный бюджет устанавливается исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности городского поселения  -  39 км  (0,7976%).  Объем бюджетных ассигнований  по акцизам на автомобильный бензин  на 2014  финансовый год прогнозируется  в размере 1385553 рубля 01 копейка. 

Единый сельскохозяйственный налог.

    Единый сельскохозяйственный налог прогнозируется в соответствии с главой 26.1 «Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог) Налогового кодекса Российской Федерации. В основу расчета принято ожидаемое поступление налога в 2013 году с учетом среднегодового индекса потребительских цен на 2014 год,   с применением норматива отчисления в бюджет городского поселения Залукокоаже 6%.  Исходя из единых нормативов отчислений в местные бюджеты по единому сельскохозяйственному налогу оценка налогового потенциала по данному налогу в бюджет поселения на 2014 год прогнозируется 413690 рублей.

Налог на имущество физических лиц.

        Оценка налогового потенциала по налогу на имущество физических лиц произведена исходя из  прогнозируемой общей инвентаризационной стоимости строений, помещений и сооружений, находящихся в собственности физических лиц:

- до 300000 рублей в сумме 260994,1 тыс. рублей  и утвержденной налоговой ставки 0,1 процент,

- от 300000 до 500000 рублей в сумме 48871,6 тыс. рублей и утвержденной налоговой ставки 0,2 процента, 

- свыше 500000 рублей в сумме 32365,1 тыс. рублей и утвержденной налоговой ставки  1,5 процента. 

 Расчетные налоговые поступления  определены по нормативу отчисления 100%. Исходя из оценки поступлений налога на имущество физических лиц  за 2013 год,  планируемое поступление составляет 312629 рублей 99 копеек. 

Земельный налог.

     Налоговый потенциал по  земельному налогу рассчитан на основе  начисленного к уплате земельного налога налоговыми органами по поселению, с учетом внесенных изменений в налоговое законодательство в части увеличения налогооблагаемой базы,  а так же установления новой удельной кадастровой оценки земель поселения. Налог к зачислению в бюджет поселения определен по нормативу 100 процентов за земли всех категорий.  
Исходя из оценки поступлений земельного налога за 2013 год, планируемое поступление составляет 3228782 рубля, в том числе земельный налог юридических лиц – 3147782 рубля, земельный налог физических лиц – 81000 рублей.
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.

     Доходы от использования имущества, находящегося в государственной  и муниципальной собственности, подлежащие зачислению в бюджет городского поселения, рассчитаны на 2014 год в сумме 3597500 рублей.

     В состав доходов от использования имущества, находящегося  в государственной  и муниципальной собственности, на 2014 год учтены следующие доходные источники:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков. Прогнозируемые поступления доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков рассчитаны на основе данных о начисленных платежах по арендной плате за землю на территории поселения за 2013год и фактических поступлений в 2013 году. Поступление указанных платежей в бюджет поселения определены  в соответствии с законодательством в размере 50 процентов. Планируемая сумма составляет 
2707000 рублей;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управлений поселений.  Прогнозные показатели доходов бюджета поселения по указанной группе определены исходя из оценки указанных доходов в 2013 году.  Норматив зачисления  в бюджет городского поселения – 100%  на сумму 750000 рублей
- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений. Прогнозные показатели бюджета поселения по указанной группе доходов определены исходя из оценки указанных доходов в 2013 году с учетом норматива зачисления в бюджет поселения в размере 50 процентов и составляет 140500 рублей.
Безвозмездные поступления.

     Безвозмездные перечисления в бюджет городского поселения Залукокоаже на 2014 год прогнозируются  в сумме 638700 рублей, в том числе из бюджета Российской 

Федерации в сумме 246900 рублей, из бюджета Кабардино-Балкарской Республики в сумме 391800 рублей.

     Виды и объемы безвозмездных поступлений отражены в следующей таблице:

	КБК
	Безвозмездные поступления
	сумма 

	703 2 02 01001 10 0034 151 
	Дотации бюджетам поселений из Республиканского бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности 

	391800

	703 2 02 03015 10 0000 151
	Субвенции бюджетам поселений из Федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты

	246900

	
	Итого

	638700


2. Основные характеристики бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР по расходам 
на 214 год.

    Бюджетная политика в области формирования расходов бюджета городского поселения Залукокоаже на 2014 год определена в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и направлена на реализацию социально-значимых расходов и решение приоритетных задач социально-экономического развития городского поселения Залукокоаже на 2014 год.

     Расходы бюджета городского поселения Залукокоаже на 2014 год запланированы в сумме 16644295 рублей. При разработке бюджета городского поселения на 2013 год приняты следующие подходы к формированию расходных обязательств:

- в 2014 году планируется сохранить действующие в 2013 году условия денежного содержания муниципальных работников; 

-  начисления на фонд оплаты труда определены в 30,2 процента;

- бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг рассчитаны на основе лимитов потребления и прогнозируемых объемов потребления топливно-энергетических ресурсов с применением коэффициентов прогнозируемого роста тарифов на коммунальные услуги в 2014 году;  

- нормативные расходы на благоустройство включают в себя содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального уровня, организацию в поселениях сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, благоустройства и озеленения территории, установки указателей с названиями улиц и номерами домов.
Раздел 01 «Общегосударственные вопросы».

       Расходные обязательства городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР в сфере финансового обеспечения деятельности органов местного самоуправления определены в соответствии с законодательством  РФ и КБР. 

      Бюджетные ассигнования на оплату труда муниципальных служащих обеспечивают сохранение в 2014 году действующих в 2013 году условий оплаты труда, определенных законодательством Российской Федерации и Кабардино-Балкарской Республики, а также нормативно-правовыми актами городского поселения Залукокоаже и рассчитаны исходя из численности. В целях оптимизации расходов численность работников аппарата управления местной администрации городского поселения не увеличивается. 

          Общий объем бюджетных ассигнований на 2014 год по указанному разделу предусматривается в сумме 5483811 рублей 99 копеек. 

     Расчет бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение органов местного самоуправления осуществляется по следующим подразделам:

- 0104 «Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления»,  в бюджете городского поселения на 2014 год предусматриваются в сумме 5306158 рублей 99 копеек. В том числе:

а) расходные обязательства на содержание и обеспечение деятельности аппарата управления местной администрации в размере 4290598 рублей 99 копеек, из них:

1) оплата труда с учетом страховых взносов – 2864400 рублей;

2) закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд – 960199 рублей 99 копеек;

3) уплата налога на имущество, земельного налога  и прочих налогов – 465999 рублей;

в) расходы по обеспечению деятельности  главы местной администрации – 1015560 рублей – оплата труда с учетом страховых взносов. 

г) 0111 «Резервные фонды». Расходные обязательства городского поселения по данному подразделу предусматриваются в размере 177653 рубля.

Раздел 02 «Национальная оборона».

     Бюджетные ассигнования на исполнение расходных обязательств по мобилизационной и вневойсковой подготовке за счет субвенций из бюджета Российской Федерации  прогнозируются  в бюджете городского поселения на 2014 год в сумме 246900 рублей - оплата труда с учетом страховых взносов. 

Раздел 04 «Дорожный фонд»

Бюджетные ассигнования  на исполнение расходных обязательств по дорожному хозяйству прогнозируются в бюджете городского поселения на 2014 год в сумме 1385553 рубля 01 копейка.

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство».

 По подразделу 0503 «Благоустройство» учтены  расходы в сумме 1375000 рублей, из них:

- на ремонт водопроводных сетей, канализаций  - 400000 рублей - закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд;

- на очистку  поселковой свалки – 400000 рублей - прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд;

- прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд – 575000 рублей.

Раздел 08 « Культура, кинематография».

     В бюджете городского поселения Залукокоаже на 2014 год  по данному разделу  предусмотрены  средства на содержание учреждений культуры в сумме 8003030 рублей,  в том числе:

- бюджетные ассигнования на  исполнение соответствующих расходных обязательств по организации библиотечного обслуживания населения в сумме 1317430 рублей, из них:

1) оплата труда с учетом страховых взносов – 1287429 рублей;

2) прочая закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд – 30001 рубль;

- бюджетные ассигнования на  исполнение соответствующих расходных обязательств на организацию досуга и обеспечение услугами организаций культуры  в размере 6685600 рублей, из них:

1) оплата труда с учетом страховых взносов – 5077800 рублей;

2) закупка товаров, работ, услуг для государственных нужд – 1607800 рублей.

      Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и библиотек поселения определена исходя  из сохранения в 2014 году условий оплаты труда работников, действовавших в 2013 году с учетом начислений на выплаты по оплате труда в соответствии с законодательством Российской Федерации в размере 30,2 процента.

Раздел 11 «Физическая культура и спорт».

     На реализацию государственной политики в области физической культуры и спорта в городском поселении Залукокоаже по разделу 1101 «Физическая культура и спорт» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2014 год в сумме 150000 рублей. Бюджетные ассигнования планируются на приобретение материальных запасов. 

3. Дефицит бюджета городского поселения, источники его финансирования.

     Дефицит бюджета городского поселения на 2014 год не планируется.  

Председатель публичных слушаний Бжахов П.А. - предложил  проанализировать заслушанную информацию и задать интересующие вопросы.

Участник публичных слушаний: Я бы хотел попросить руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, находящиеся в налоговом учете Зольского района, обеспечить погашение имеющейся задолженности, а также своевременную уплату текущих платежей в бюджеты, что позволит увеличить, в том числе наполняемость бюджета городского поселения и соответственно повысить уровень благосостояния населения; обеспечить выплату заработной платы не ниже установленного минимального размера оплаты труда.
Председатель публичных слушаний Бжахов П.А. - Уважаемые участники публичных слушаний!     
Разрешите подвести итоги сегодняшних  публичных слушаний. Вопрос, рассматриваемый на слушаниях не простой и имеют прямое отношение к жителям  нашего района. В расходную часть бюджета заложены денежные средства по минимуму и их недостаточно для решения всех проблем. К сожалению, мы находимся в очень жестких бюджетных рамках. И много зависит от нас самих и наших взаимоотношений. В 2013 году мы сработали не плохо, но подводить итоги будем позже – в начале 2014 года.
Если нет вопросов и желающих выступить, то для подведения итогов публичных слушаний, выносится на голосование вопрос об одобрении проекта бюджета городского поселения Залукокоаже на 2014 год. 
          Решение: 
1. Одобрить проект бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год
2. Поручить комиссии подготовить и представить заключение в Совет местного 
самоуправления г.п. Залукокоаже по результатам публичных слушаний проекта бюджета городского поселения Залукокоаже на 2014 год. 

3. Опубликовать в средствах массовой информации и разместить на сайте в сети 

«Интернет» итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) и протокол публичных слушаний.
        Председатель: Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.

Председатель собрания:                                                     Бжахов П.А.
Секретарь собрания                                                            Псанукова М.А.
Заключение

о результатах публичных слушаний
по проекту бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год.
    Инициатор публичных слушаний: Местная администрация городского поселения Залукокоаже.   
Тема публичных слушаний: Проект бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год.
 Дата проведения: 25.12.2013 год.

Количество участников: 58 человек (а)

В результате обсуждения проекта бюджета Зольского муниципального района КБР на 2014 год, принято решение:

1. Одобрить проект бюджета городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР на 2014 год
     2. Рекомендовать Совету местного самоуправления городского поселения 
   Залукокоаже    принять на утверждение проект бюджета городского поселения 
   Залукокоаже на 2014 год.

3. Опубликовать в средствах массовой информации и разместить на сайте в сети 

«Интернет» итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) и протокол публичных слушаний.
Председатель:                                                                                         П.А. Бжахов
