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ПРОТОКОЛ
 ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту УСТАВА городского поселения Залукокоаже 

Зольского муниципального района КБР (с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года)
  Дата проведения: 10.01.2014 г.
  Время проведения:  16:00 ч.
  Место проведения: г.п. Залукокоаже, ул. Калмыкова, д.20, здание местной администрации  г.п.Залукокоаже


Присутствовали: 77 человек -  жители городского поселения Залукокоаже, Совет местного самоуправления, Совет старейшин, Совет женщин.
- Председателем публичных слушаний назначен Коков Нургали Амдулович – глава городского поселения Залукокоаже.
- Секретарем публичных слушаний для составления протокола назначена Псанукова Марьяна Аликовна – ведущий специалист местной администрации г.п. Залукокоаже.

Повестка дня:

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ УСТАВА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАЛУКОКОАЖЕ ЗОЛЬКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КБР (С УЧЕТОМ ИЗМЕНЕНИЙ ВНЕСЕННЫХ В ФЕДЕРАЛЬНОЕ И РЕГИОНАЛЬНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПО СОСТОЯНИЮ НА ДЕКАБРЬ 2013 ГОДА)
Слушали: О проекте Устава городского поселения Залукокоаже.
Коков Н.А. – глава городского поселения Залукокоаже - Уважаемые участники публичных слушаний! 
  На публичные слушания сегодня вынесен вопрос о проекте Устава городского поселения Залукокоаже. Он проводится в целях приведения Устава городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики от 30 марта 2009 года в соответствии с изменениями, внесенными в Федеральное и Региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 год.
  Проект Устава городского поселения принят Решением Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже от 03.12.2013 года № 17/1. Инициатором проведения данных слушаний стал Совет местного самоуправления. Предлагаю выразить свое мнение по вопросу публичных слушаний. Принимаются также письменные предложения и рекомендации.

ВЫСТУПИЛИ: 
Шалова Л.Х. – Я как председатель  постоянной комиссии по организации деятельности, регламенту и депутатской этике рассмотрела проект Устава по которому проводится публичные слушания. Считаю, что в проекте Устава содержаться положения не противоречащие действующему законодательству.
Ногмов Р.М. – депутат Совета местного самоуправления - В статье 3 «Вопросы местного значения городского поселения Залукокоаже» дополнены и очень четко прописаны действия, которые входят в обязанности и полномочия органа местного самоуправления, что несомненно способствует стремлению к организации и устройства нашей жизни на принципах демократии. Предлагаю согласиться и одобрить проект Устава.

Дауров М.А. – житель городского поселения -  Предлагаю принять проект настоящего Устава, так как он приведен в соответствие с законодательством Российской Федерации и Кабардино-Балкарской Республики, выражает волю и интересы жителей городского поселения Залукокоаже. 

Председательствующий: - Коков Н.А. – Согласно выступлениям граждан никаких разногласий в обсуждении данного проекта со стороны жителей и участников публичных слушателей не возникло. Слово секретарю публичных слушаний.

Секретарь – Псанукова М.А. – Все вопросы, вынесенные в проект заключения и результатах публичных слушаний, обсуждены.

РЕШИЛИ:

1. Признать публичные слушания по проекту Устава городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР ( с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года) состоявшимися.
2. Проект Устава городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР ( с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года) одобрить.

3. Опубликовать в средствах массовой информации и разместить на сайте в сети 

     «Интернет» итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) 

     и протокол публичных слушаний.
        Председатель: Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.

Председатель собрания:                                                     Коков Н.А.

Секретарь собрания                                                            Псанукова М.А.
Заключение

о результатах публичных слушаний

по проекту УСТАВА городского поселения Залукокоаже 

Зольского муниципального района КБР (с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года)

    Инициатор публичных слушаний: Местная администрация городского поселения Залукокоаже.   
Тема публичных слушаний: Проект Устава городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР ( с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года)
 Дата проведения: 10.01.2014 год.

Количество участников: 77 человек (а)

В результате обсуждения проекта Устава городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР ( с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года) принято
 решение:
1. Признать публичные слушания по проекту Устава городского поселения

 Залукокоаже Зольского муниципального района КБР ( с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года) состоявшимися.
2. Проект Устава городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального 

района КБР ( с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года) одобрить. 

3.Рекомендовать Совету местного самоуправления городского поселения Залукокоаже принять на утверждение проект Устава городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР ( с учетом изменений внесенных в федеральное и региональное законодательства по состоянию на декабрь 2013 года)
4. Опубликовать в средствах массовой информации и разместить на сайте в сети 

«Интернет» итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) и протокол публичных слушаний.
Председатель:                                                                                         Коков Н.А.
