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МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

 ЗАЛУКОКОАЖЕ ЗОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

 КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ И ДЗЭЛЫКЪУЭ 

МУНИЦИПАЛЬНЭ КУЕЙМ ЩЫЩ ДЗЭЛЫКЪУЭКЪУАЖЭ  КЪАЛЭ ЖЫЛАГЪУЭМ И  ЩIЫПIЭ АДМИНИСТРАЦЭ

КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ ЗОЛЬСК

 МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОНУНУ ЗАЛУКОКОАЖЕ ШАХАР ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ ЖЕР-ЖЕРЛИ АДМИНИСТРАЦИЯНЫ БАШЧЫСЫ

361700,  Кабардино – Балкарская  Республика, Зольский район  п.Залукокоаже, ул. Калмыкова, 20                                                                                                                                  тел (86637) 4-15-62;  (86637) факс 4-11-88;         Zalukokoage @ kbr.ru
                                                                                                                                                                                                                         «29» июля 2020 года                                                                  УНАФЭ                      № 134
                                                                                                                      БУЙРУКЪ                 № 134
                                                                                                                      РАСПОРЯЖЕНИЕ  № 134
О внесении изменений в распоряжение главы местной администрации городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР от 20.03.2020 г. № 60 «О неотложных мерах по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) и распоряжение главы местной администрации городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР от 26.03.2020 г. № 66 «О дополнительных мерах по недопущению распространения на территории городского  поселения  Залукокоаже Зольского муниципального района новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)»   
         В соответствии с Указом Главы Кабардино-Балкарской Республики от 22 июля 2020 г. № 93-УГ «О  внесении изменений в Указ Главы                               Кабардино - Балкарской Республики от 18 марта 2020 г. № 19-УГ «О введении на территории Кабардино-Балкарской Республики режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» и Распоряжением главы местной администрации Зольского муниципального района КБР от 27 июля 2020  года             № 88-р «О внесении изменений в распоряжение главы местной администрации Зольского муниципального района КБР от 19.03.2020 г. № 32-р «Об оперативном штабе по реализации мер профилактики и контроля за распространением коронавирусной инфекции в Зольском муниципальном районе КБР» и распоряжение главы местной администрации Зольского муниципального района КБР от 26.03.2020 г. № 37-р «О дополнительных мерах по недопущению распространения на территории  Зольского муниципального района КБР новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)»»:   
1. Внести в распоряжение главы местной администрации городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР от 20.03.2020 г. № 60 «О неотложных мерах по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) и распоряжение главы местной администрации городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР от 26.03.2020 г. № 66 «О дополнительных мерах по недопущению распространения на территории городского  поселения  Залукокоаже Зольского муниципального района новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» (далее распоряжение от 20.03.2020 г. № 60 и распоряжение от 26.03.2020 г. № 66), следующие изменения:   
а) пункт 4 распоряжения от 20.03.2020 г. № 60 и пункт 4 распоряжения от 26.03.2020 г. № 66 изложить в следующей редакции:
   «Допускается проведение массовых мероприятий, в том числе деловых, спортивных, зрелищных, при условии соблюдения участниками дистанции до других граждан не менее 1 метра,  использования средств индивидуальной защиты органов дыхания (маски, респираторы) и предельной численности участников не более 50 человек.
   Снимается ограничение на проведение торжественных, развлекательных, культурных, спортивных, выставочных и иных подобных мероприятий с очным присутствием граждан, оказание соответствующих услуг в местах массового посещения граждан (в том числе парки, ТРЦ, аттракционы).

   Возобновляется работа объектов размещения граждан в местах отдыха, объектов розничной  торговли, общественного питания, театров, кинотеатров, иных развлекательных и досуговых заведений, организаций, предоставляющих дошкольное образование, осуществляющих спортивную подготовку». 

  б) пункт 5 распоряжения от 20.03.2020 г. № 60 признать утратившим силу.
  в) абзац первый пункта 6 распоряжения от 20.03.2020 г. № 60 признать утратившим силу.
  г) пункт 1 распоряжения от 26.03.2020 г. № 66 признать утратившим силу.
  д) пункт 2 распоряжения от 26.03.2020 г. № 66 изложить в следующей редакции:
  «Личный прием граждан в местной администрации городского поселения Залукокоаже  Зольского муниципального района осуществлять при строгом соблюдении санитарно-эпидемиологических требований (без рукопожатий, с соблюдением социального дистанцирования, с использованием средств индивидуальной защиты (маски/респираторы, перчатки) и дезинфицирующих средств)».
  е) пункт 3 распоряжения от 26.03.2020 г. № 66 признать утратившим силу.
 ж) пункт 5 распоряжения от 26.03.2020 г. № 66 признать утратившим силу.

2. Настоящее распоряжение разместить на официальном сайте местной администрации городского поселения Залукокоаже.
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания до полного снятия ограничительных мер.
Глава местной администрации

г.п. Залукокоаже                                                                                 П.А. Бжахов






