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СОВЕТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАЛУКОКОАЖЕ ЗОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ ДЗЭЛЫКЪУЭ МУНИЦИПАЛЬНЭ КУЕЙМ ЩЫЩ ДЗЭЛЫКЪУЭКЪУАЖЭ КЪАЛЭ ЖЫЛАГЪУЭМ И СОВЕТ

КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ ЗОЛЬСК МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОНУНУ ЗАЛУКОКОАЖЕ ШАХАР ПОСЕЛЕНИЯСЫНЫ СОВЕТИ 

361700 Зольский муниципальный район г.п. Залукокоаже ул. Калмыкова, 20  тел. 91-1-88

Р Е Ш Е Н И Е   № 9/1
                                                                                      УНАФЭ   № 9/1  

                                                                                      БЕГИМ   № 9/1
Заседания № 9 Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР V созыва

5 февраля 2013 года                                                                                      г.п.Залукокоаже

Об итогах социально-экономического развития городского поселения Залукокоаже Зольского за 2012 год и задачах на 2013 год.
             Заслушав и обсудив доклад главы местной администрации городского поселения Залукокоаже  «Об  итогах социально-экономического развития городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР за 2012 год и задачах на 2013 год»  Совет местного самоуправления  городского поселения Залукокоаже  р е ш и л:

1. Принять к сведению отчет главы местной администрации городского поселения Залукокоаже Бжахова П.А. «Об итогах социально-экономического развития городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района КБР за 2012 год и задачах на 2013 год». 

2. Признать работу местной администрации городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района удовлетворительной.

3. Местной администрации городского поселения Залукокоаже:

- сосредоточить усилия на закреплении положительных тенденций в экономике городского поселения, на формирование условий для достижения устойчивого роста промышленного производства, создании благоприятного инвестиционного климата, увеличение налоговых поступлений в бюджет;

- усилить работу по созданию на территории поселения благоприятных  условий для жизни, работы и отдыха, обеспечивающих гармоничное сочетание интересов личности, общества и государства;

- обеспечить контроль за деятельностью предприятий жилищно-коммунального хозяйства городского поселения Залукокоаже по бесперебойному обеспечению населения  коммунальными услугами;

-  усилить работу по наиболее эффективному расходованию бюджетных средств;
 -  осуществлять контроль за использованием земель по целевому назначению; 

- обеспечить контроль за подготовкой к успешному проведению 2013 –го сельскохозяйственного года.

- активизировать работу с молодежью по пропаганде здорового образа жизни, толерантности и терпимости в обществе; усилить работу по культурному обслуживанию населения, расширению сети кружков по различным направлениям с максимальным охватом молодежи;
- направить усилия на качественную реализацию образовательными учреждениями городского поселения федеральных, республиканских и муниципальных целевых программ, подготовку учащихся 9,11 классов к итоговой аттестации.

4. Местной администрации городского поселения, участковым  уполномоченным: 

· осуществить в соответствии  с планами  мероприятия по борьбе с преступностью и коррупцией, охране жизни, прав и свобод граждан;

· продолжить  работу по противодействию религиозному экстремизму и терроризму; 

· активизировать  работу добровольной народной дружины городского поселения в соответствии с положением и утвердить график дежурств на 2013 год;

· продолжить работу по профилактике подростковой преступности, уделить особое внимание профилактической работе с «незанятой» молодежью. 

4. Контроль, за исполнением настоящего решения возложить на председателя Совета местного самоуправления городского поселения Залукокоаже Кокова Н.А.

Глава г.п. Залукокоаже,

председатель  Совета 

местного самоуправления IV созыва:                                              Н.А.Коков

