Сведения о результатах мониторинга деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих в местной администрации г.п. Залукокоаже Зольского муниципального района КБР за 2021 год

    Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих в местной администрации г.п. Залукокоаже (далее – Комиссия) создана и осуществляет свою деятельность в соответствии с постановлением главы местной администрации г.п. Залукокоаже от 26 февраля 2019 года №51. 
    1.  В соответствии с утвержденным планом работы, в течение 2020 года, Комиссией были проведены четыре заседания, на которых рассматривались вопросы:  
- подведение итогов работы Комиссии за 2020 год;

- о плане работы Комиссии на 2021 год;
- о рассмотрении уведомления от 15.01.2021 №1  директора МКУ «Дом культуры г.п. Залукокоаже» о заключении трудового договора с Б.М.Р., замещавшей должность муниципальной службы в Местной администрации городского поселения Залукокоаже;
- о результатах соблюдения муниципальными служащими местной администрации г.п. Залукокоаже сроков предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 1 января по 31 декабря 2020г;
- о размещении в сети Интернет на официальном сайте г.п. Залукокоаже сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих г.п. Залукокоаже;
- о рассмотрении Уведомлений поступивших от муниципальных служащих местной администрации г.п. Залукокоаже о выполнении иной оплачиваемой работы;
- анализ результатов проверки полноты и достоверности сведений, представленных в справках о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими местной администрации городского поселения Залукокоаже за период с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года; 

- рассмотрение представления прокуратуры Зольского района от 28.09.2021 №7-48-77-2021 «Об устранении нарушений требований Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»».  

    За отчетный период было принято 8 решений, оформлено 4 протокола.
   2.Кол-во муниципальных служащих, в отношении которых Комиссией рассмотрены материалы:
- материалы (обращения), касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера-0;

-    материалы (обращения), касающиеся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей-0;
-  материалы (обращения), касающиеся несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов-0;

-  материалы (обращения), касающиеся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора-0;
-  материалы (обращения), касающиеся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, либо осуществления мер по предупреждению коррупции-0.

3.Кол-во установленных Комиссией нарушений по результатам рассмотрения   материалов (обращений) касающихся:

- достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера -0;  
- объективности и уважительности причин непредставления сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей-0;
-  несоблюдения требований к служебному поведению-0;

-  несоблюдения требований об урегулировании конфликта интересов-0;

- достоверности и полноты сведений о расходах, а также о расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных складочных капитальных организаций), и об источниках получения средств, за счет которых была совершена сделка-0.

4. Кол-во рассмотренных Комиссией обращений о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора-0.
5. Кол-во муниципальных служащих, привлеченных к дисциплинарной ответственности, по результатам заседания Комиссии -0.

6. Кол-во материалов, направленных Комиссией в правоохранительные органы-0.  

    Распоряжением главы местной администрации г.п. Залукокоаже назначены ответственные должностные лица за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в местной администрации г.п. Залукокоаже. 

     В рамках проведения Международного дня борьбы с коррупцией в местной администрации г.п. Залукокоаже была проведена разъяснительная работа среди муниципальных служащих с вручением Памятки  об ограничениях, обязательствах, запретах и по предупреждению коррупционных правонарушений, связанных с прохождением муниципальной службы. 

          Информация о результатах работы комиссии размещена на официальном сайте местной администрации г.п. Залукокоаже в разделе «Антикоррупционная деятельность местной администрации                                  г.п. Залукокоаже»  

Председатель комиссии:                                                              М.А. Шерметова       
